
Cricket Memorabilia Auction

Sunday 26th April 2015
11.30am

at The Premier Travel Inn (Leicester Fosse Park),
Braunstone Lane East, Leicester LE3 2FW

Viewing: Friday 5pm to 8pm and Saturday & Sunday 9am to 11.30am
Please note that viewing is not permitted once the auction has commenced. 

Complimentary tea, coffee and mineral water will be available.
Approximate rate of sale - 120/140 lots per hour

A buyer’s premium of 19% (plus V.A.T.
at 20%) of the hammer price is payable
by the buyers of all lots.

V.A.T. lots are marked throughout the
catalogue with an asterisk after the lot
number. V.A.T. charges are reclaimable
by V.A.T. registered traders within the
EEC. Purchasers outside the EEC will be
exempt from these charges subject to
proof of postage or granting of licenses.

Cheques to be made payable to
"Knight’s Sporting Limited". 

Credit cards accepted. Payments by
Visa/Access/Mastercard will be subject
to a surcharge of 3% of the total
amount payable.

For full terms and conditions see page 2.

Postal bids are welcomed and should be
sent to: 

Knight’s Sporting Ltd,  
Cuckoo Cottage, 
Town Green, 
Alby, 
Norwich  
NR11 7PR  

Office: (01263) 768488  
Fax: (01263) 768788  
Mobile: 07885 515333 
Email: tim@knights.co.uk

Live telephone bidding can be arranged
by contacting the auctioneer at least two
days prior to the day of auction. We
now have a mandatory minimum lot
estimate of £80.00. Please see
conditions of sale for full details.

Call 01263 768488 prior to 24/4/14 to
book your live telephone line. If you
need to speak to someone personally
after 23/4/15 please call 07885 515333
or 07718 740886.

Please note: All commission bids to be
received no later than 6pm on the day
prior to the auction.

Auction results will be available by
telephone from 10.30am and on our
website on Tuesday 28th April.

Postage and packing will be charged at
current rates for all postal deliveries.
Packing will be charged at £3.00 per
customer. 

knights

ONLINE BIDDING
For bidders who are unable to attend the sale in person, we offer an online bidding facility with www.the-saleroom.com.
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CONDITIONS OF SALE
1. A buyer’s premium of 19% (Plus V.A.T. @ 20%) of the hammer price is payable by the buyers of all lots.
2. Cheques to be made payable to ‘Knights Sporting Limited’.
3. Knights Sporting Ltd, Registered Office, The Thatched Gallery, The Green, Aldborough, Norwich, Norfolk. NR11 7AA
4. Postage and packing will be charged at current rates for all postal deliveries.
4a Postage and packing is subject to V.A.T. at 20%.
5. The seller warrants to the Auctioneer and to the buyer that he is the true owner or is properly authorised to sell the property by the

true owner and is able to transfer good and marketable title to the property free from any third party claim.
6. The highest bidder to be the buyer. If during the auction the Auctioneer considers that a dispute has arisen he has absolute authority 

to settle it or re-offer the lot. The Auctioneer may at his sole discretion determine the advance of bidding or refuse a bid, divide any
lot, combine any two or more lots or withdraw any lot without prior notice.

7. The buyer shall pay the price at which a lot is knocked down by the Auctioneer to the buyer (the hammer price) together with a
premium of 19% (Plus V.A.T. @ 20%) of the hammer price, all of which are hereafter collectively referred to as ‘the total sum due’. By
making any bid the buyer acknowledges that his attention has been drawn to the fact that on the sale of any lot the Auctioneer will
receive from the seller commission at its usual rates in addition to the said premium of 19% (Plus V.A.T. @ 20%) and assents to the
Auctioneer receiving the said commission.

8. The buyer shall forthwith upon the purchase give in his name and pay to the Auctioneer immediately after the conclusion of the
auction the total sum due.

9. If the buyer fails to pay for or take away any lot or lots the Auctioneer as agent for the seller shall be entitled after consultation with
the seller to exercise one or other of the following rights:
i) Rescind the sale of that or any other lots sold to the buyer who defaults and re-sell the lot or lots whereupon the defaulting buyer
shall pay to the Auctioneer any shortfall between the proceeds of that sale after deduction of costs of re-sale and the total sum due.
Any surplus shall belong to the seller.
ii) Proceed with damages for breach of contract.

10. Ownership of the lot purchased shall not pass to the buyer until he has paid to the Auctioneer the total sum due.
11. The seller shall be entitled to place a reserve on any lot and the Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the seller for any lot

on which a reserve has been placed. A seller may not bid on any lot on which a reserve has been placed.
12. As from June 2011, all unsold lots will attract a fee per lot of £10.00 + VAT.
12a. Where any lot fails to sell, the Auctioneer shall notify the seller accordingly. The seller shall make arrangements either to re-offer the

lot for sale or to collect the lot.
13. Any representation or statement by the Auctioneer in any catalogue, brochure or advertisement of forthcoming sales as to authorship,

attribution, genuineness, origin, date, age, provenance, condition or estimated selling price is a statement of opinion only. Every person
interested should exercise and rely on his own judgement as to such matters and neither the Auctioneer nor his servants or agents are
responsible for the correctness of such opinions. No warranty whatsoever is given by the Auctioneer or the seller in respect of any lot
and any express or implied warranties are hereby excluded.

14. Notwithstanding any other terms of these conditions, if within fourteen days of the sale the Auctioneer has received from the buyer of
any lot notice in writing that in his view the lot is a deliberate forgery and within fourteen days after such notification the buyer returns
the same to the Auctioneer in the same condition as at the time of the sale and satisfies the Auctioneer that considered in the light of
the entry in the catalogue the lot is a deliberate forgery then the sale of the lot will be rescinded and the purchase price of the same
refunded. ‘A deliberate forgery’ means a lot made with intent to deceive.

15. A buyer’s claim under the above condition shall be limited to the amount paid to the Auctioneer for the lot and for the purpose of this
condition the buyer shall be the person to whom the original invoice was made out by the Auctioneer.

16. Lots may be removed during the sale after full settlement.
17. All goods delivered to the Auctioneer’s premises will be deemed to be delivered for sale by auction unless otherwise stated in writing

and will be catalogued and sold at the Auctioneer’s discretion and accepted by the Auctioneer subject to all these conditions. By
delivering the goods to the Auctioneer for inclusion in his auction sales each seller acknowledges that he/she accepts and agrees to all
the conditions.

18. The Auctioneer shall remit the proceeds of the sale to the seller no later than forty days after the day of the auction provided that the
Auctioneer has received the total sum due from the buyer. In all other cases the Auctioneer will remit the proceeds of sale to the seller
within seven days of the receipt by the Auctioneer of the total sum due. The Auctioneer will not be deemed to have received the total
sum due until after any cheque delivered by the buyer has been cleared. In the event of the Auctioneer exercising his right to rescind
the sale his obligation to the seller hereunder lapses.

19. In the case of the seller withdrawing instructions to the Auctioneer to sell any lot or lots, the Auctioneer may charge a fee of the lot
withdrawn and any expenses incurred in respect of the lot or lots.

20. Live telephone bidding
i) Live telephone bidding can be arranged (subject to paragraph 20iii) below) by contacting the Auctioneer two days prior to the day
of the Auction.
ii) Knight’s have a mandatory minimum lot estimate of £80.00 on all live calls.
iii) The arrangement referred to in paragraph 20i) above will be at the buyer’s risk and no guarantee can be given by the Auctioneer
that telephone facilities will be available or working on the day of the Auction.

21. These conditions shall be governed by and construed in accordance with English Law.



CRICKET EPHEMERA

452 Band of Brothers dinner menu,
1884. Small decorative menu for the
‘Dinner given by the “Band of
Brothers” to the “Philadelphians” at
the Star Hotel, Maidstone on Friday
25th July 1884’. The two sided
menu with attractive original water
colour face with title, England and
American flags and two ribbon
bows inscribed ‘Brotherly love
maketh a Band of Brothers’. Menu
printed to verso. Adhesive damage
to verso affecting menu, otherwise
G - cricket £60/80

The dinner took place on the
evening of the final (second) day of
the match against Kent which Kent
won by 6 wickets. This was the first
tour by the Philadelphians

453 ‘Argentina v Santiago’ 1928. Menu
for a dinner held at the Prince of
Wales Country Club, Santiago,
dated 23rd December 1928. The
menu in the shape of a cricket bat
with pale blue and white ribbon to
handle. ‘Mr Wilson’ annotated in ink
to the menu. Printed title to lower
border of mount. Mounted, framed
and glazed, overall 16”x3.5”. G -
cricket £30/40

Records exist of Argentina touring
Chile in 1928/29 playing Chile
twice, and a G. Wilson scoring 147
for Argentina in their first innings in
the match played 25th-27th
December 1928. It is possible that
this might be Geoffrey Wilson who
captained Yorkshire from 1922 to
1924. The menu was framed in
Leeds

454 Australian tour to England 1948.
Rare official menu for the dinner
held at Richmond Town Hall,
Melbourne, 18th February 1948, on
the eve of Australia’s departure to
England to W.A. Johnston and D.J.
Ring. The printed menu on marbled
card with Richmond Cricket Club
emblem and titles to front. Sold with
a M.C.C. and Sheffield Shield
folding fixture card and a ‘Mazda
Lamps’ book mark, both for
1958/59, and an ‘England v
Australia Souvenir Scorecard and
Fixture List’ for 1956. Qty 4. G -
cricket £50/70

455 ‘Leicester and Leicestershire Cricket
Association. List of Matches 1875’.
Early printed fixture list for first class,
county and club and matches played
in the 1875 season. Minor foxing,
otherwise in very good condition for
the year. Rare - cricket £150/250

456 Lisbon Cricket Club, 1861. Official
receipt no. 24 issued to Robert
Johnson Esq. for his subscription to
the Club for the season. Signed in
ink by Walter Boughton, Treasurer.
Folds, tape repair and minor ageing,
otherwise G - cricket £50/80

Annual matches between Lisbon
and Oporto were first played in
1861, the year for which this receipt
is dated. Cricket was first
established in Portugal during the
Peninsular War when Wellington’s
troops were encamped in Lisbon

457 ‘Rules of the Cheltenham and
County of Gloucester Cricket Club’
1863. Early and rare four page
printed leaflet listing the officers of
the Club and Club rules. Committee
members include Mr C. Jessop, Mr
F. Jessop and Mr J. Lillywhite. Folds,
tape repairs and minor loss,
otherwise in generally good
condition - cricket £300/400

The Club was founded in 1863 as a
rival to the Mangotsfield Cricket
Club (latterly West Gloucestershire
Cricket Club) which had been
founded by Dr Henry Grace, father
of the three famous Grace brothers.
The two Clubs were amalgamated
in 1870 to form Gloucestershire
County Cricket Club 

458 Hampshire C.C.C. Early
member/fixture ‘Lady’s Ticket’ card
for the 1920 season. The folding
card in black leather with decorative
titles to front and rear, with bound in
printed fixture lists for the 1920
season. Stamped to the inside no.
K34. G/VG - cricket £15/25

459 Frank Henry Crawford, cricket bat
maker. Interesting original copy of
Crawford’s contract with Henry Luff
trading as John Wisden for a five
year apprenticeship as a cricket bat
maker. Dated 29th April 1908 with
wax seal in good/very good
condition. Sold with a later four
page advertising leaflet for F.H.

Crawford’s own bat and hockey
stick making company. Vertical fold,
small tears to page edges, otherwise
G - cricket £60/80

460 ‘Cricket Books. Great Collectors of
the Past’. Blue folder with printed
title ‘Prospectus’ containing details
of the forthcoming publication of
the book by Irving Rosenwater in
1975. Printed on handmade paper
including original order form. Rare.
VG - cricket £30/40

461 David Hookes, Australia. Official
printed order of service for Hookes’
memorial service held at the
Adelaide Oval, 27th January 2004.
Sold with another order of service
for Bob Berry, Lancashire,
Worcestershire, Derbyshire &
England, 11th December 2006. VG
- cricket £25/35

462 ‘The Australian Eleven 1884’. Gunn
& Moore calendar/ advertising show
card c1920s. Excellent original
colour advertising card/board
featuring a colour lithograph laid to
the card with vignettes of the
captain W.L. Murdoch, surrounded
by slightly smaller vignettes of the
Australian team superimposed on
Gunn and Moore bats with cricket
scenes and local attractions in the
background. Players’ names are
listed to lower border. Printed
advertising slogan ‘For Over 50
Years, leading players, the world
over, have used Gunn & Moore’s
“Autograph” Bats’ and company
details to borders. Original hanging
cord to top border, small pin holes to
lower border where the original
calendar would have been attached.
Mounted, framed and glazed,
overall 17”x13.5”. Excellent original
condition - cricket £100/150

463 ‘The English Eleven 1885’. Gunn &
Moore calendar/ advertising show
card c1920s. Excellent original
colour advertising card/board
featuring a colour lithograph laid to
the card with vignettes of the
captain W.G. Grace, surrounded by
slightly smaller vignettes of the
English team superimposed on
Gunn and Moore bats with cricket
scenes and local attractions in the
background. Players’ names are
listed to lower border. Printed
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advertising slogan ‘For 50 Years,
leading players, the world over, have
used Gunn & Moore’s “Autograph”
Bats’ and company details to
borders. Original hanging cord to
top border, small pin holes to lower
border where the original calendar
would have been attached.
Mounted, framed and glazed,
overall 17”x13.5”. Excellent
condition - cricket £100/150

464 ‘England’s Test Team. Season
1946/47’. M.C.C. tour of Australia
1946/47. Original single page colour
calendar featuring title to centre with
calendar months and to outer
borders cameo pictures of all
seventeen members of the touring
party. VG - cricket £30/50

465 Gunn & Moore calendar. Card
calendar with mounted colour
reproduction of the painting ‘A
Cricket Match at Brading’, with
folding calendar for 1963 laid to
lower border and printed titles to
either side and brown hanging cord
to top. Published by Robinsons of
Bristol. Overall 15”x11.5”. G/VG -
cricket £25/35

466 Birmingham Cricket Club, 1823.
Poster advertising a production of
Sheridan’s play ‘Rivals’ on 30th May
1823, ‘By Desire and under the
Patronage of the Birmingham
Cricket Club’. The poster, loose
mounted, measures approx. 8”x12”.
Light creasing and ageing, otherwise
G/VG. Rare - cricket £250/350

467 ‘Elusive Victory’. 16mm sound film
from the M.C.C. tour to Australia
1950/51. Written by E.W. Swanton,
filmed by John Woodcock. E.W.
Swanton’s own copy. The film
features a young Brian Johnston
interviewing the touring party before
departing, including the Captain
Freddie Brown and Alec Bedser,
ending with Woodcock waving off
the party as they board the flight
home. 13.5” reel in round grey tin.
Label to film annotated in ink ‘Copy
E.W. Swanton, J.R. Woodcock’. G -
cricket £80/120

Australia won the Ashes series 4-1,
with England winning the final Test.
John Woodcock is a cricket writer
and journalist. He was cricket
correspondent of The Times from
1954 to 1988 and editor of Wisden
Cricketer's Almanack for six years

from 1981 until 1986

468 Cricket scrapbooks 1890s to 1950s.
Interesting collection of six large
scrapbooks containing original laid
down press cuttings, cigarette cards,
printed caricatures of W.G. Grace,
original cameo photographs, articles,
match tickets, cartoons by RIP,
trimmed book dustwrappers etc
covering the period. Four of the
scrapbooks compiled by C.I.S.
Wallace, well known collector of
cricket books and ephemera.
Fair/good condition, two lacking
covers - cricket £80/120

-469 Warwickshire C.C.C. County
Champions 1951. Scrapbook
compiled by the book dealer E.K.
Brown containing press cuttings,
letters addressed to E.K. Brown
relating to the Players Championship
Testimonial Fund, scorecards etc.
Some laid down, others loose. Also
includes a programme for the
Members’ Championship
Celebration held at the County
Ground on 23rd April 1952 between
H.E. Dollery’s XI and W.E. Hollies XI.
Covers detached with some loss,
otherwise in fair/ good condition -
cricket £50/70

470 E.W. Swanton. Interesting archive of
correspondence relating to
Swanton’s  article published in the
Sunday Telegraph in 1962 to
commemorate the Centenary of the
founding of Clifton College. The
article referred to the highest
recorded score of 627no by A.E.J.
Collins when a pupil at Clifton
College in 1899, and the letters,
typed and handwritten, are from the
Headmaster at Clifton, the Secretary
of the Centenary Celebrations,
Collins’ widow, the scorer during the
match and numerous former pupils
and contemporaries of Collins, all
congratulating Swanton on his
article and their own reminiscences
of the occasion. The scorer notes
that ‘when the innings was drawing
to a close I was so badgered by
masters and reporters who kept on
snatching the book out of my hand
that I really do not know what the
score was. However the score is
substantially correct, 627 +/- 20,
shall we say’’. From Swanton’s own
archive - cricket £100/150

Arthur Edward Jeune “James”
Collins is known as having the

highest ever recorded individual
score in a cricket match, made when
aged 13. His innings was made over
four days. Surprisingly, Collins never
played first class cricket

471 England, Australia and South Africa.
Triangular Series 1912. Original copy
of the Manchester Evening News
‘Cricket Edition’ for 3rd August
1912. Includes articles regarding the
triangular series including scores and
reports for Lancashire v South
Africans and Derbyshire v
Australians. Odd faults and minor
loss, otherwise G - cricket £20/30

472 No lot

473 Yorkshire C.C.C. 1970/80s.
Collection of Test and County match
tickets, guest passes, dinners etc. VG
- cricket £25/35

474 Cricket match tickets/pass outs
1963-2001. Collection of over fifty
tickets and passouts. Includes
Australia v England 1963 (Sydney),
Queensland v South Australia 1977
(tied match), Australia v India 1979
(Calcutta), Pakistan v Zimbabwe
1992 (World Cup), Victoria v
England 1990 (Ballarat), Queensland
v West Indies 1991Australia v West
Indies 1992, Australia v England
1994, Australia v West Indies 1996
(Gabba), Australia v Pakistan 1996,
Mainly Australian matches. G -
cricket £20/30

475 Cricket tickets 1980s-2000s.
Collection of over ninety used match
tickets and gate passes, the majority
for England Test matches held at Old
Trafford an Edgbaston. Also includes
Benson & Hedges and NatWest
Finals held at Lord’s, India v England
One Day Internationals, January
2002 including a number of unused
gate passes for the One Day
International played at Delhi in
2002. Generally G - cricket £30/40

476 Cricket ephemera. An interesting
box of ephemera including
autograph album pages, brochures,
booklets, stamps, scorecard for
M.C.C. v Transvaal 1992 with seven
signatures, Wombwell Cricket
Lovers’ Society menus for dinners
held for Trevor Bailey, Don Wilson,
Derek Randall, Courtney Walsh etc,
all signed, cuttings, programmes,
one signed by Boycott, cap by
Fosters with Yorkshire emblem,
prints, printed postcards, cigarette
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cards, signed trade cards, a piece of
‘Parr’s Tree’ at Trent Bridge blown
down in a storm in 1976, ceramic
model of Lord’s Cricket Ground etc.
A comprehensive collection. G

£50/70

477 Cricket ephemera. A box of
ephemera including ‘Sobers. The
Changing Face of Cricket’ signed by
Sobers. ‘Centenary of Australia &
England Test Cricket 1877-1977.
Limited Edition Print Folio’. Sydney
1977 large square brochure
including nine pages of colour plates
in original portfolio with six loosely
inserted limited edition colour
reproductions of early cricket prints.
Ashes tour brochures and books
1930 to 1964. Four 1960s Playfair
annuals, signed by Hampshire, Kent,
Middlesex and Yorkshire players, in
poor condition. Album page signed
in pencil by Len Hutton. ‘Cricket
Spotlight’ 1973 with signatures. Full
set of official programmes from the
1999 World Cup. Blue folder
containing a quantity of Kent
scorecards. Also contains benefit
brochures, trade cards, cuttings,
match tickets etc. A comprehensive
collection. G - cricket £30/50

478 New Zealand tour of England 1958.
‘New Zealand v England, Cricket
Tests 1958’. Commemorative
handkerchief produced to celebrate
the New Zealand tour to England.
White linen handkerchief with
printed tour titles, images of the
Captains John Reid and Peter May,
with printed signatures and Test
emblems. Produced by Caressa.
Approx 16”x16”. Minor foxing. G -
cricket £25/35

479 ‘W.G. Grace. Champion Cricketer of
the World’. Large cotton
handkerchief commemorating a
Century of Centuries by Grace. The
handkerchief has a central portrait of
Grace three quarter length in cricket
attire holding a cricket bat, with
biography and record of each
individual score and opponents to
outer border. Decorated with cricket
bats and balls in a floral outer border.
Produced in 1895 the handkerchief
is printed in black. 24”x21.5”. Minor
rust spots and stains otherwise in
excellent condition. Sold with a small
press cutting laid down to paper
from The Daily Mail, 27th January

1960 about the handkerchief -
cricket £70/100 

480 ‘England’s Champion Batsman. J.B.
Hobbs. Surrey & England XI’ 1922.
Large linen handkerchief with
printed headings and five images of
Hobbs in various batting poses plus
total runs and average in first class
cricket up to 1922. Listed to outer
border are details of centuries scored
by Hobbs. 17”x17”. Odd rust spots,
otherwise in very good condition -
cricket £60/90

481 ‘Ladies Day Canterbury Cricket
Week’. Large silk handkerchief with
colour scene of an early eighteenth
century match in progress,
spectators to foreground,
Canterbury Cathedral in the
background. Made by Rhodia of
Italy c1970s. 26”x26”. VG - cricket

£25/35

482 ‘Cricket. Here is a nice three-quarter
ball, guard your wicket or down they
fall’. Rare and attractive Victorian
cricket handkerchief, c1870/80’s,
with scenes of boys playing cricket.
Cotton handkerchief with large
printed image to centre of boys
playing the game. The handkerchief
predominately coloured in red and
black with colourful border
surround. 14.5”x13”. Ink initials to
one corner of the handkerchief, odd
minor faults, otherwise in very good
condition with bright original colour.
Attractive period image - cricket

£140/180

483 ‘At Play, Cricket’. Rare and attractive
American cricket handkerchief,
c1870/80’s, with delightful scenes of
boys playing cricket. Cotton
handkerchief with large printed
image to centre of two boys playing
the game holding bats with wickets
to rear. Further images of the game
to right and left quarters of the
handkerchief with captions, ‘Well
Caught’, ‘Fielding’, ‘The New Bat’
and ‘After Play’. The handkerchief
predominately coloured in red and
black with decorative border
surround. To top border of surround
is the makers name ‘S.H. Greene &
Sons. Washington. 12.5”x12.5”.
Minor staining and slight fraying to
edges, wear to the ‘Fielding’ caption,
otherwise in good/very good
condition with bright original colour.
Attractive period image £100/150

The firm of S.H. Greene & Sons of
Washington, U.S.A. was founded in
Warwick, Rhodes Island in 1865 and
finally went into receivership in
1925

484 Cricket tea towels. Three modern
cotton and linen tea towels. ‘W.G.
Grace 1848-1915’ with village
cricket scene, ‘Cricket as explained
to a foreign visitor’, and ‘All-England
Twelve - second expedition to
Australia 1863-1864’ by Ulster. Each
approx. 30”x20”. Adhesive marks to
the borders of the Ulster, otherwise
G/VG - cricket £20/30

485 McGrath Foundation ‘Pink Test’.
Large pink silk handkerchief
produced for the Test match played
at Sydney, 3-7 January 2015. The
handkerchief with bright pink
background, with ‘Commonwealth
Bank Test Series’ emblem to centre,
surrounded McGrath Foundation
and sponsor’s logos, match dates to
borders. 19”x20”. VG - cricket

£15/25

The Foundation was set up by Glen
McGrath and his late wife, Jane, to
raise awareness of breast cancer

486 ‘The Laws of the Game of Cricket
c1744’. Large silk handkerchief with
printed image of Hayman’s ‘Cricket
in Marylebone Fields’ to centre. ‘Jos.
Ware, Cranford Kent’ to lower
border. Printed by Joseph Ware of
Cranford, Kent, the handkerchief
measures 27.75” x 26.5”. Around
the perimeter of this famous
illustration are the oldest existing
printed Laws of Cricket and date
from 1744. The laws are written in
cursive script and they describe a
game quite different to modern
cricket, overs consisted of four balls,
there was no ‘leg before wicket’ rule
and there was no restrictions on the
size of the bat. Reproduced in the
1960’s by Liberty. VG £60/80

There are examples of this
handkerchief in both the Lord’s and
Melbourne museums and they are
referred to in ‘Treasures of Lord’s’.
Tim Rice. London 1989 (page 62)
and Glorious Innings: Treasures from
the Melbourne Cricket Club
Collection’. Richard Bouwman.
Hawthorn, Victoria 1987 (page 10)
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487 ‘Surrey County Cricket Champions
1971’. Souvenir silk handkerchief
printed in Surrey colours with titles
to corners with decoration of ‘Prince
of Wales’ feathers. VG £25/35

488 Lancashire 1931. Linen
handkerchief, 17”x17”, with printed
image of the Lancashire team with
title to top ‘Lancashire County
Cricket Club Season 1931’ and
‘Champion County 1926, 1927,
1928 & 1930’. To the lower border
the printed names of the team
including Eckersley, E. & R. Tyldesely,
Paynter, McDonald, Iddon,
Duckworth etc. Minor stains,
otherwise G/VG - cricket £40/50

489 England v Australia, Headingley
1981. Large ‘silk style’ handkerchief
produced to commemorate the
‘famous’ third Test match, England v
Australia, Headingley 1981. Ian
Botham and Bob Willis’s match. With
details of the match and caricatures
of Botham and Willis by Roy Ullyett.
21”x19”. VG - cricket £15/25

490 ‘The Eleven of England 1847’.
Original early silk commemorative
handkerchief depicting the England
eleven of 1847, after the
watercolour by Felix. The
handkerchief portrays Sewell,
Lillywhite, Pilch, Dorrington, O.C.
Pell, N. Felix, Clarke, Dean, W.
Dennison, A. Mynn, Parr & Guy.
Mounted overall 35”x39”. Some
age toning, wear and loss to folds on
centre of image, other odd faults to
extremities. A rare and early
handkerchief in generally good
condition for its age - cricket

£300/400

AUTOGRAPHED CRICKET EPHEMERA

491 Pakistan. World Cup 1996.
Inaugural Dinner menu. Held at the
Taj Bengal Hotel, Calcutta on 11th
February 1996. Cloth menu in the
form of a scroll with wooden ends.
The menu signed by six members of
the Pakistan team. Signatures
include Miandad, Raja etc. G -
cricket £15/25

492 South Africa. World Cup 1996.
Inaugural Dinner menu. Held at the
Taj Bengal Hotel, Calcutta on 11th
February 1996. Cloth menu in the
form of a scroll with wooden ends.
The menu signed by eleven
members of the South African team.
Signatures include Pollock, Adams,

Rhodes, McMillan etc. G - cricket
£25/35

493 United Arab Emirates. World Cup
1996. Inaugural Dinner menu. Held
at the Taj Bengal Hotel, Calcutta on
11th February 1996. Cloth menu in
the form of a scroll with wooden
ends. The menu signed by twelve
members of the U.A.E. team. G -
cricket £15/25

494 South Australia 1995/97. Official
menu for the dinner held at the
Adelaide Oval, 11th October 1996,
to celebrate the 125th anniversary of
the South Australia Cricket
Association and the South Australia
‘Red Backs’ winning the Sheffield
Shield. Signed to the front cover by
thirteen players. Signatures include
Siddons, Blewitt, Lehmann, Gilchrist,
Webber etc G/VG - cricket £30/40

495 England tour of Australia 1990/91.
Official programme for the Prime
Ministers Memorial Match, Victoria
v England at Ballarat on 20-23
December 1990. Signed to inside
front cover by the England touring
party. Sixteen signatures including
Gooch, Stewart, Gower, Lamb,
Fraser, Morris etc. G - cricket£15/25

496 Colin Milburn. Northamptonshire &
England. Selection of ephemera
including his Testimonial brochure
1971 including programme for a
Benefit match v Durham, an original
press photograph of Milburn being
bowled for 8 by Alan Connolly,
England v Australia 1968 and a nice
signature of Milburn on an album
page. G - cricket £15/25

497 Australia Tour to England 1948.
Scrapbook containing a compre-
hensive collection of over 140 signed
press cuttings and signatures, some
signed to the page, others on album
pages or pieces laid down. The
content relates to the 1947 South
African and 1948 Australian tours to
England, and all sixteen first class
county teams of the period.
Australian signatures feature former
and current players including Mailey
Harvey, Lindwall, Johnson, Alley,
Fingleton, Saggers, Tallon, O’Reilly
etc. Includes nicely signed pages of
Warwickshire, Worcestershire and
Sussex teams. Prominent England
signatures include Valentine, Fagg,
Ames (Kent), Hendren, Compton,
W.J. Edrich (Middlesex), Surridge,

Laker, Brown (Surrey), Hutton,
Wardle, Yardley (Yorkshire) etc. Also
includes a letter, handwritten and
nicely signed by Arthur Gilligan
regarding his Test match commen-
taries, dated 22nd August 1948.
Tape repairs, otherwise in generally
good condition - cricket £100/150

498 South African tour of England 1947.
‘The Springboks Here Again’. A.W.
Ledbrooke 1947. Signed to the pen
pictures by all seventeen members of
the South African touring party.
Signatures include Melville
(Captain), Viljoen, Mitchell, Rowan,
Nourse, Plimsoll, Mann etc. Loss to
spine, ageing, otherwise generally G
- cricket £60/90

499 England. Five signed official tour
brochures and programmes. West
Indies 1966 (Rothmans), West Indies
1998 (away), Wales 2002, Emirates
triangular 1998, Pakistan 1996
(Oval). Over seventy six signatures
to the brochures and programmes
including Ramadhin, Lara, Atherton,
Ahmed, Akram etc. G - cricket

£30/40

500 England v Australia 1989. ‘B.B.C.
Sportsyear. The Ashes 89’. Signed to
front cover and inner pages by many
of the players featured. Signatures in
ink include Gower, Cowdrey, Pringle,
Gooch, Botham, Broad, Russell,
Dilley, Boon, Marsh, Moody, Lawson
etc. Also signed by Dexter, M.
Stewart, Randall etc. Some players
have multiply signed the brochure.
Approx forty signatures. G - cricket

£15/25

501 Australia tour of England 1964.
‘Sport Pics- Alan Davidson
introduces the Australians!’. Signed
to front and inner pages by ten of
the Australian players featured.
Signatures in ink include Simpson,
Booth, Burge, Connolly, Redpath,
Vievers, Jarman, Hawke etc. Some
faults, generally G - cricket £20/30

502 John Edrich. Surrey & England.
Official certificate produced to
commemorate Edrich’s one hundred
first class centuries. The certificate
appears to be a photocopy with title
and Surrey emblem to top, although
signed in ink by Maurice Allom,
President, and Raman Subba Row,
Chairman. G - cricket £25/35

503 Cricket autographs. Selection of
signatures on pieces, cards and
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scraps, some over picture image.
Signatures are L.L. Wilkinson,
Ramadhin, Sandham (2), W. Place,
Patsy Hendren, Milburn, N. Harvey
and R. Simpson. G - cricket £15/25

504 John Arlott. Typewritten letter to the
Reverend Kenneth Toole-Mackson,
on B.B.C. headed paper, dated June
1952, replying to a letter regarding
the opening of a bazaar
‘Unfortunately I cannot ever promise
a Saturday in advance, because I do
not know my press and radio
commitments as early as that.... you
will appreciate that I am a full time
employee of the B.B.C.’. Fold and
file holes to border. The letter laid
down to an album page. G - cricket

£20/30

505 Samuel Moses James Woods,
Somerset, England & Australia 1886-
1910.  Handwritten note/letter in
ink from Woods thanking the
correspondent for a photograph
following a match against Surrey.
‘Yes it was splendid beating Surrey
once more and the crowd were
delighted’. Signed ‘Samuel’.
Undated. Adhesive damage to verso,
small tape repair, otherwise G. Sold
with a postcard and three copy
photographs of Woods - cricket

£80/120

506 Arthur Edward Newton. Somerset
1891-1914. Short one page
handwritten letter/note on Dipford
House, Trull, Taunton headed paper
from Newton replying to a request
for a photograph. Nicely signed by
Newton, dated 12th October 1943.
Sold with a single page written in
Newton’s hand detailing his
cricketing career, and a mono copy
photograph of Newton. VG - cricket

£50/70

507 Archdale Palmer Wickham. Oxford
University & Somerset 1876-1907.
One page handwritten letter on East
Wrent Vicarage, Highbridge,
Somerset headed paper from
Wickham to H.N.E. Alston, applying
for membership of the ‘Junior
Stragglers’ for his grandson. Sold
with original envelope and a mono
copy photograph of Wickham. VG -
cricket £60/80

508 Albert Wilkes & Son Photographers.
Unusual typed memorandum on
Wilkes headed paper acknowledging
a request for international Test team

photographs. Signed in pencil by
Wilkes, dated 2nd February 1941.
Small adhesive marks to lower
corners, otherwise G/VG - cricket

£30/50

509 Harry Surtees Altham. Surrey &
Hampshire 1908-1923, cricket
historian and Chairman of Test
Selectors in 1954. Two page letter
hand written in ink by Altham to
John Arlott on King’s Mead, Kings
Gate Road, Winchester headed note
paper. The letter dated 10th March
1954 contains important content
regarding Altham’s apparent forced
exit from his post at Winchester
College as cricket coach. Sold with a
page written in Altham’s hand listing
his achievements as a cricketer and
author. Also two small mono printed
photographs of Altham. G/VG -
cricket £60/80

510 Herbert Tremenheere Hewett.
Somerset & Oxford University 1884-
1893. Small handwritten note to a
lady admirer dated 21st February
1893. ‘I am flattered by your kind
letter, and am proud to regard
myself as your obedient servant.’
Nicely signed by Hewett. Sold with
an original mono engraving of
Hewett by W Roffe from an original
photograph by Bloomfield of
Hastings. Published by Vinton and
Co, London, 1893. Printed signature
of Hewett to lower border.
7.5”x4.5”. Minor foxing and small
adhesive marks to corners, otherwise
G/VG. Also a small circular mono
printed photograph of Hewett laid
down to album page - cricket

£80/120

511 Hamilton Ross. Middlesex &
Somerset, 1876-1891. Five page
handwritten letter to Neville
Weston, cricket collector and author.
The letter dated 15th November
1933 contains correspondence
relating to newspaper articles written
by Ross and photographs of W.G.
Grace. ‘I am considering writing
some memoirs of my own and W.G.
is one of the personages who would
come into it. My own memory goes
back to the 50’s of last century and
the early 50’s too! I have a group
[photograph] taken at Westbury
some time I think in the late 80’s in
which W.G. and a good many well
known cricketers of the time appear.’
Good cricket content. Sold with a

small mono copy photograph of
Ross in cricket attire. VG - cricket

£50/80

512 William Nicholas Roe. Cambridge
University & Somerset, 1882-1899.
Excellent four page handwritten
letter on ‘The Public Schools Club’
headed paper dated 8th April 1936.
‘Many thanks for your letter & kind
reference to my reminiscences. “Was
W.G. a good player?”. I should say
he was. Though I never played with
him till he had been fifteen years in
first class cricket, I had twenty years
experience of him & saw him make
his 1000th run at Lords against
Middlesex in May 1895 when he
was within two months of his 47th
birthday. He had earlier in the month
completed his 100th century against
Somerset (288) when A.P. Wickham,
who was keeping wicket for
Somerset took only 4 balls in the
whole innings when W.G. was at his
end. As I mentioned in my notes
Lord Harris told me that he once saw
W.G. play 3 shooters at Lords from
the Yorkshire bowler Freeman. I
wonder how many of our modern
batsmen could do that. There is no
doubt that his contemporaries had
the very highest opinion of his
powers & he had the power & ability
to place the ball almost exactly
where he pleased. I remember a well
known story of J.C. Shaw the Notts
left hand bowler who was a contem-
porary though no relation of Alfred
Shaw & who like Alfred used to say
that he could put the ball on any
spot he liked. Well he played for
North v South, I think at the Oval, &
W.G. got 268. On his return home
one of J.C.’s pals said to him “How
did you let him get all those runs? I
thought you could put the ball
wherever you liked”. Well said J.C.
“I put it where I liked but the _ put it
where he liked” which was just what
the old man did.’ Signed by Roe.
Recipient unknown. Sold with a
mono copy photograph of Roe,
8”x6.5”. Horizontal fold, otherwise
in excellent condition - cricket

£80/120

513 Lionel Charles Hamilton Palairet.
Oxford University, Somerset &
London, 1890-1909. Single page
handwritten note dated 21st
February 1893 replying to a request
for his autograph. ‘I shall be very
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pleased to add my autograph to
those of so many distinguished
cricketers.’ Nicely signed by Palairet.
Small adhesive marks to corners,
otherwise G/VG. Sold with an
original mono photograph of Palairet
in batting pose 8”x3.5”, and
another oval mono printed
photograph of Palairet, both
photographs laid down to album
pages - cricket £80/120

514 Frank Penn. Kent & England, 1875-
1881. Four page handwritten letter
addressed to ‘Percy’ replying to an
invitation to join a river trip ‘... which
I am sorry I shall have to refuse. I
can’t keep out in the sun long at a
time, yet although I can stand it very
much better this year than last...
How do you play those under hand
twisters this season we used to treat
you to a few years ago.’ Undated.
Horizontal fold, small tear to first
page, otherwise in generally good
condition. Sold with two small copy
photographs of Penn - cricket

£150/200

Frank Penn played for England in
the very first Test match against
Australia at the Oval in September
1880, scoring 23 and 27no. England
won the Test by five wickets

515 Joseph Hugh Brain. Oxford
University & Gloucestershire, 1883-
1889. One page handwritten note
of Brain’s signature with a message
below apologising for the late
delivery, initialled ‘JHB’. Undated.
Horizontal and vertical folds, small
adhesive marks to corners, otherwise
G. Sold with a mono printed
photograph of Brain laid to card,
8”x6”, and a small mono engraving
of Brain - cricket £40/60

516 William Albert Woof.
Gloucestershire, 1878-1902. One
page handwritten letter addressed to
F.B. Milne replying to a request for
Woof’s autograph. The letter dated
18th May 1934, nicely signed by
Woof. Vertical fold and light foxing,
otherwise G/VG. Sold with a small
engraving of Wood laid down to
album page - cricket £50/70

517 Herbert Vivian Page. Oxford
University & Gloucestershire, 1883-
1895. Hand written note to ‘Alston’
regarding ‘practices on Thursday &
Friday at 10.30. Lake House
Ground’. Nicely signed by Page and

dated 22nd April 1924. Horizontal
folds and light foxing, otherwise G.
Sold with a small mono engraving of
Page laid down to album page -
cricket £40/60

518 William Gilbert Grace.
Gloucestershire & England. 1865-
1908. One page handwritten letter
on ‘Gloucestershire C.C.C.’ ‘Thrissell
House’ headed paper from Grace to
the cricket historian Charles Pratt
Green. ‘Very many thanks for the
cartoon, it was very good of you to
send it me. I do no know when I
shall have the time to become a
mason, but may one of these days’.
Signed by Grace and dated 14th
December 1890. Horizontal fold,
slight trimming to top border
otherwise G/VG. Sold with two
mono printed photographs and a
small engraving of Grace, all laid
down to album pages - cricket

£250/350

519 Frank Townsend. Gloucestershire,
1870-1891. Three page handwritten
letter, sent from Clifton, regarding
the arrangements for a cricket
match. ‘Please tell me at once when
you would like the match and
whether you wish a one day or two
day match. I fancy the Lansdown
Club (Bath) or Kinder Park just
outside here would like to play you.
Both of these would be jolly
matches. There are other Clubs
about but hardly congenial socially’.
Nicely signed by Townsend and
dated 16th March 1891. Light folds,
adhesive damage to verso not
affecting the content, otherwise VG.
Sold with a small modern
reproduction of an engraving of
Townsend - cricket £70/100

The Townsend cricketing dynasty is
unique in cricket history as four
consecutive generations of
Townsends have graced the first
class cricket stage. Frank Townsend,
a free scoring middle order batsman
and slow under-arm bowler played
169 matches for Gloucestershire
between 1870-1891 and regularly
played with W.G. Grace in the
Gloucestershire team. He made two
centuries with a highest score of 136
and took 101 wickets with an
average of 25.24 and a best of 6-31

520 James Cranston. Gloucestershire &
England, 1876-1899. One page
handwritten note from Cranston

replying to a request for his
autograph. Nicely signed by
Cranston and dated 14th September
1889. Sold with a mono printed
photograph of Cranston laid down
to card, 8.5”x6”. G/VG - cricket

£40/60

521 George Freeman. Yorkshire 1865-
1880. Handwritten memorandum to
C.P. Green on official ‘George
Freeman General Auctioneer and
Licensed Valuer’ headed paper
replying to a request for a bat. ‘I very
much fear I have not a bat I can send
you. If there is one it will be in the
Pavilion at the Cricket ground. I will
ask with our Professional when I see
him & if I find one will I will forward
it to you with pleasure.’ Signed by
Freeman and dated 25th March
1892. Vertical fold, loss to top left
corner, small adhesive marks to
edges, otherwise G. Sold with a
mono printed photograph of
Freeman laid down to card - cricket

£100/150

522 Allan Fitzroy Rae, Kingston C.C.,
Jamaica & West Indies 1946-1960.
Handwritten two page letter from
Rae to John Arlott, dated 7th May
1950, on ‘The Star Hotel, Worcester’
headed paper. Rae is writing to
accept Arlott’s invitation to Dinner,
bringing with him Jeff [Stollmeyer],
Gerry [Gomez] and Lance [Gibbs]
and possibly Everton [Weekes]
‘Everton has committed himself for
another engagement and is
therefore uncertain’. He regrets the
weather, rain falling yesterday, been
able to declare, would have made
the game interesting.., probably end
a tame draw.. ‘You missed a
beautiful innings by Frank Worrell-
but no doubt you will see several
more later on’. Nicely signed by Rae.
VG - cricket £70/100

The West Indies were playing
Worcestershire in the opening first
class tour match of the series, the
result was a ‘tame’ draw due to the
weather. Nine of the tourists were
making their first class debuts
playing in England including
Weekes, Worrall, Walcott,
Ramadhin, Rae etc

523 William Cafffyn. Surrey & M.C.C.,
1849-1873. Handwritten plain
postcard from Caffyn to Thomas
Padwick, noted collector of cricket
books. ‘I shall be coming to Redhill
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on Wednesday next. Will call upon
you.’ Post marked 30th December
1892. Nicely signed by Caffyn.
Minor foxing, otherwise VG. Very
rare - cricket £350/450

524 John Collis Snaith. Nottinghamshire
(one match) 1900. Two page
handwritten letter from Snaith,
dated 31st December 1932 to A.W.
Shelton, Secretary (and later
President) of Nottinghamshire
C.C.C. enclosing a small donation
for John Dixon’s Widow, Dixon died
in June 1931, and played 235
matches for the county 1882-1905,
he captained the side between
1889-99. ‘There was only one John
Dixon’. Snaith adapts the famous
lines on Alfred Mynn (William Jeffrey
Prowse) after his death to lament
Dixon’s passing ‘My friend [E.V.]
Lucas may have kept them in mind. I
rather hope so’.  Signed in ink by
Snaith. VG - cricket £50/80

525 Sydney Santall. Warwickshire 1894-
1914. ‘From Sydney Santall. Athletic
Outfitter, The Warwickshire County
Cricket Club’. Pre-printed business
postcard with title to top border,
dated 5th October 1944 and
referring  to a photograph taken at
the back of the old pavilion at the
Oval in 1895 before it was pulled
down in 1897 and the present one
built. Signed with Santall’s initials
‘S.S.’. VG - cricket £30/50

526 William Martingell. Kent, Hampshire
& Surrey, 1839-1859. One page
handwritten letter from Martingell
confirming his availability for the
forthcoming season. ‘In answer to
yours I beg to say I will accept your
offer for the Season. I shall be down
on Monday soon enough to
practice.’ Dated 19th April 1849,
Leatherhead. Horizontal folds, small
hole to centre otherwise VG. Rare -
cricket £300/500

Martingell was a professional who,
in the Gentlemen v Players match of
1853 took 7 for 19

527 Nicholas Wanostrocht (Felix). Kent &
Surrey, 1834-1852. Small three page
letter from Felix, possibly to W.
Smithson, Secretary of Kent C.C.C.
dated 5th November 1856. ‘You see
from my wanderings what little
opportunity I can have of giving that
attention to your wish that I should
like to do - However I did write to

Mr Catt of Blackheath and I forward
you his answer - when you have
read it let me have it again by return
with anything you may have to say.
Pray say something - How is my
good friend Fenn? How is anybody
that cares a jot for old Felix - and
above all things tell me on what
week the Canterbury matches are
fixed - as the very possibility of any
more changes in them may affect us
materially. The clock strikes five and
I have four miles to go out to a
dinner party so farewell. Excuse
haste and believe me as ever yours
truly, N. Felix’ VG. A rare letter -
cricket £600/800

Nicholas Wanostrocht, 1804-1876
was also known as Felix and was
one of the leading cricketers of his
time. He played for both Kent and
Surrey and wrote the classic cricket
book ‘Felix on the Bat’. He was also
a well known artist

528 Arthur Dick Pougher. Leicestershire
& England, 1886-1901. Single page
handwritten letter to a Miss Irvine. ‘I
am sure it requires more able hands
than mine to write the praises and
advantages of Cricket. It would have
been more to my liking had your
request been to perform at the game
instead of to write about it.’ Nicely
signed in ink by Pougher and dated
21st March 1889. Small adhesive
marks to corners, horizontal fold,
otherwise G. Sold with a mono copy
photograph of Pougher and two
other small printed photographs laid
down to album pages £70/100

529 No lot

AUTOGRAPH SHEETS, ALBUM PAGES

530 Australia 1948. Official autograph
sheet for the Australian touring team
to England 1948. Nicely signed in ink
by all eighteen members of the party
including Bradman, Harvey, Miller,
Hassett, Johnson, Toshack, Brown,
Morris, Hammence, Morris, Tallon,
Lindwall etc. Barnes hand stamped
as usual. Horizontal and vertical
folds, three ink blots to sheet, minor
adhesive marks to verso otherwise in
good condition. Sold with a
typewritten letter from Australian
Manager Keith Johnson to Wilfred
Goatman, Broadcaster at the B.B.C.
regarding the team’s visit to
Harefield on Anzac Day ‘I can assure
you that we regarded it as a duty

and an honour to be present and
enjoyed the service very much’
Nicely signed by Johnson in ink.
Folds, good - cricket £150/250

531 Australian tour of England 1972.
Official autograph sheet fully signed
in ink by all seventeen playing
members of the touring party
including I. Chappell, Stackpole,
Gleeson, Inverarity, Lillee, Mallett,
Massie, Sheahan etc. Lacking the
signatures of the scorer and physio.
G/VG - cricket £25/35

532 South Africa 1955. Official
autograph sheet for the South
African tour of England 1955.
Sixteen ink signatures including
Cheetham, McGlew, Duckworth,
Goddard, Mansell, Tayfield, Endean,
Fuller etc. Folds. G - cricket £30/40

533 West Indies tour of England 1957.
Official Surrey C.C.C. letterhead
nicely signed by sixteen members of
the West Indian touring team.
Signatures include Goddard,
Walcott, Worrell, Weekes,
Ramadhin, Sobers, Kanhai,
Alexander, Hall etc. Minor adhesive
marks to verso, folds otherwise in
good+ condition G - cricket £50/70

534 England 1958. Two official Surrey
C.C.C. letterheads nicely signed by
ten members of the England team.
Signatures include Richardson, May,
Graveney, Trueman, Laker, Lock,
Cowdrey, Watson, Milton etc. Minor
adhesive marks to verso, folds, one
sheet laid down to album page
otherwise in good+ condition G -
cricket £30/40

535 Lancashire 1910. Postcard
containing a laid down lined page
signed by seven members of the
1910 team, below this a further lined
piece has been laid down with a
further four signatures signed to it.
Eleven signatures in total, signed in
pencil, including four of the
Tyldesley’s. Signatures are A.H.
Hornby, W.(?) Tyldesley, J.S. Heap, E.
Tyldesley, J.T. Tyldesley, J. Tyldesley,
W. Worsley, L. Cook, H. Dean, W.
Huddlestone and H. Makepeace.
Odd faults, good - cricket £70/100

536 M.C.C. (England) tour of Australia
1936/37. Thin paper strip very nicely
signed by eighteen members of the
touring party including the Manager
Howard. Signatures include Allen,
Robins, Wyatt, Ames, Voce, Farnes,
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Leyland, Hammond, Fishlock,
Duckworth, Verity, Hardstaff,
Worthington, Copson etc.  . Light
folds and odd marks otherwise in
good/very good condition.
2.75”x10” - cricket £40/60

537 New Zealand tour- World Cup 2003.
Official autograph sheet for the New
Zealand team, who played in South
Africa, signed in ink by all fifteen
members of the team including
Fleming, Cairns, Astle, Vettori,
Vincent, Harris, Oram etc.  VG -
cricket £10/20

538 England v India 1952. Small
autograph book nicely signed in ink
by sixteen members of the Indian
team and twelve members of the
England team who played in the 3rd
Test, Old Trafford on the 17th-19th
July 1952. Signatures include
Hazare, Roy, Umrigar, Ramchand,
Sen, Gaekwad, Hutton, Ikin, Laker,
Trueman, Sheppard, May, Lock,
Evans etc. VG - cricket £50/80

England won the Test by an innings
and 207 runs with Hutton making
104 and Trueman taking 8-31 in the
Indian first innings

539 All India 1952. Album page nicely
signed in ink by eighteen members
of the touring party to England.
Signatures include Hazare, Umrigar,
Majrekar, Gaekwad, Ghulam
Ahmed, Ramchand, Roy, Gopinath,
Shinde, Sarwate etc. G  - cricket

£50/70

540 Essex 1950. Album page signed in
ink by twelve members of the team.
Signatures include Insole (Cpt), I.J.
Skinner, Pearce, Avery, Vigar,
Preston, Bailey, P. Smith etc. To verso
are twelve ink signatures, two pencil,
of the Glamorgan team of 1950
including Wooller (Cpt), Parkhouse,
Robinson, Hedges, Clay, Muncer etc.
G - cricket £20/30

541 Hampshire 1950. Album page
signed in ink by twelve members of
the team. Signatures include Eagar
(Cpt), Hill, Shackleton, Walker,
Harrison, Dare, Debnam, Blake etc.
The signature of Tony Lock of Surrey
to verso. G - cricket £20/30

542 Sussex 1950. Album page signed in
ink by twelve members of the team.
Signatures include James Langridge
(Cpt), Cox, J. Oakes, John
Langridge, C. Oakes, Webb, K.P.A.

Matthews (4 matches), Doggart,
Suttle etc. To verso are thirteen
signatures of the Nottinghamshire
team of 1950 including Simpson
(Cpt), Keeton, Hardstaff, Stocks,
Poole, Butler etc. G - cricket£20/30

543 Surrey 1950. Album page signed in
ink by eleven members of the team.
Signatures include Surridge (Cpt),
Fishlock, Kirby, E. & A. Bedser, Laker,
Lock, Constable etc. To verso are
eleven signatures of the Somerset
team of 1950 including Rogers
(Cpt), Hazell, Buse, Tremlett,
Robinson, Redman, Hill, Angell etc.
G - cricket £20/30

544 Essex 1954. Large autograph sheet
with printed black border taken from
a Surrey player’s Benefit book
mid/late 1950’s. Twelve signatures
including Doug Insole (Cpt), J.A.
Bailey, Taylor, Gibb, Vigar,
Greensmith, Smith, Preston etc.
Team title printed to top border.
7”x9.5”. G/VG.  Sold with an official
autograph sheet on official
Cambridge University headed paper
for 1958, signed by twelve members
of the team. Signatures include
Wheatley, Prideaux, Dexter, Hurd
etc. G  - cricket £15/25

545 Middlesex 1958. Large autograph
sheet signed in ink by thirteen
members of the team. Signatures
include Warr (Cpt), Moss,
Robertson, Titmus, W.J. Edrich,
Parfitt, Russell, White etc. Pencil
annotation to page. G - cricket

£15/25

546 Kent circa 1937/38. Album page
nicely signed in ink by eight
members of the Kent team.
Signatures include Woolley, Ames,
Todd, Fagg, Wright, Lewis, Spencer
and A.E. Watt. G - cricket £20/30

547 Hampshire circa 1958/59. Album
page signed by eleven members of
the team. Signatures include
Ingleby-Mackenzie, Shackleton,
Sainsbury, Harrison, Marshall,
Heath, Horton etc. G - cricket

£20/30

548 Middlesex 1951. Album page signed
by twelve members of the team.
Signatures include Edrich (Cpt),
Routledge, Young, L. Compton,
Sims, Murrell etc. G - cricket£20/30

549 Surrey 1950. Album page signed in
ink by thirteen members of the

team. Signatures include Barton
(Cpt), Surridge, May, Fishlock, A.
Bedser, Laker, Lock, Constable,
McMahon, Clark etc. G - cricket

£20/30

550 Somerset C.C.C. c1895. Album page
nicely signed in ink by nine members
of the Somerset team and H.
Murray-Anderdon (Hon. Sec.).
Players’ signatures are Woods,
Dunlop, Roe, Hedley, Tyler, Hill and
the Palairet brothers. Also signed by
Fowler on piece laid down to the
page. Sold with a mono printed
photograph laid down to card of the
Palairets standing in front of the
scoreboard following their record
opening stand of 346 against
Yorkshire at Taunton in 1892, and a
mono printed team photograph
from the period. G/VG - cricket

£100/150

551 Australian tour of England 1948.
Official autograph sheet nicely
signed in ink by all eighteen
members of the Australian touring
party to England 1948. Signatures
include Bradman, Brown, Hassett,
Lindwall, Miller, Harvey, Johnson,
Loxton, Toshack, Johnston, McCool
etc. Barnes hand stamped as usual.
The sheet headed ‘With the
Compliments of 20th Australian
Team to Great Britain 1948’ . The
sheet measures approx 7”x8.5”.
Horizontal and vertical folds, ageing,
otherwise G - cricket £140/180

552 Kent C.C.C. 1930. Album page
nicely signed in ink by eleven
members of the Kent team.
Signatures include Legge (Captain),
Woolley, Freeman, Ames, Ashdown,
Beslee, Peach etc G - cricket£30/40

553 Surrey and Somerset 1930.
Autograph album containing a page
signed by ten Surrey players and to
the verso by thirteen Somerset
players, probably for the match
played at Kennington Oval, 16th-
18th July 1930. Surrey signatures
include Barling, Shepherd, Ducat,
Peach, Sandham, Gover etc. Lacking
the signature of the Captain, Percy
Fender. Somerset players include
Ingle, Longrigg, Marshall, Burrough,
Case, Wellard, F.S. Lee, J.W. Lee etc.
G - cricket £30/40

554 Australia 1989. Four magazine pages
featuring profiles of Australian
cricketers, signed by thirteen players.
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Signatures include Border, May,
Moody, Taylor, Jones, Zoehrer,
Marsh, Alderman, Hughes, Lawson
etc. G - cricket £25/35

555 Kent 1950. Two official Doug Wright
Benefit Fund sheets signed by the
team. Eleven signatures in ink, to
each, including Wright, Clark, Ames,
Todd, Dovey, Todd, Hearn etc. G/VG
- cricket £20/30

556 ‘England players scoring 200 runs in
a Test innings 1877-1992’. Pre
printed card with title to top border
signed by May, Paynter (signature
on label laid down to card), Botham,
Compton, Gooch, Gower, Edrich,
Graveney, Dexter, Fowler etc. The
signature of Edrich slightly faded.
Sold with three postcards of cricket
grounds and a limited edition
postcard featuring Greg Chappell’s
retirement from Test cricket in 1984,
signed by Chappell. G £30/50

557 New Zealand 1986, 1989/90 &
1990. Three official autograph
sheets for the 1986 New Zealand
tour of England, 1989/90 tour to
Australia and the 1990 tour to
England, The 1986 and 1989/90
sheets fully signed. Signatures
include Coney, Wright, J. Crowe, M.
Crowe, Hadlee, Rutherford,
Morrison, J. Bracewell, B. Bracewell
etc. Light folds to the two complete
sheets, otherwise G - cricket£25/35

558 New Zealand. Selection of seven
official sheets including New Zealand
tours of England 1990 (2), One Day
series v Zimbabwe & Australia 1998,
New Zealand v Western Australia
1989, Zimbabwe 1999 World Cup
squad etc. Sold with three autograph
cards with hand decoration for India
1990, New Zealand 1990 and
Zimbabwe 1990. Signatures include
Flower, Campbell, Goodwin, Crowe,
Greatbatch, Morrison, Tendulkar,
Azharuddin etc. Adhesive marks to
backs of some sheets. Qty 10. G -
cricket £20/30

559 Richard Hadlee Testimonial.
Unofficial sheet for the World XI.
Signed in ink by squad. Sold with
Rest of World XI v India 1992 sheet.
Twenty four signatures include Lara,
Haynes, Jayasuriya, Gavaskar,
Holding, Qadir etc. Light folds
otherwise good condition - cricket

£20/30

560 England. Selection of sheets and
pages including official and unofficial
sheets. Official sheets include
Queensland v England 1991, signed
by both teams, England tour of New
Zealand 1991/92, England v West
Indies 1995 (one day), England v
West Indies 1995 (Leeds & Old
Trafford), England Young Cricketers
tour of Sri Lanka 1987 etc. Adhesive
marks to backs of some sheets. Qty
13. G - cricket £30/40

561 England ‘A’ Tours. Official autograph
sheets for the tours of South Africa
1993/94, India & Bangladesh
1994/95, Pakistan 1995 and Kenya
& Sri Lanka 1997/1998. Qty 4. G -
cricket £15/25

562 South Africa 1994. Official
autograph sheet for the South
African tour of England 1994.
Lacking the signatures of Donald,
Martyn and Manager Procter. Sold
with four unofficial sheets for India
1996, Pakistan 1996, South Africa
1998 and New Zealand 1999. Plus
official autograph sheet for England
U-19 team b West Indies 2001. Fully
signed. Qty 6. G - cricket £25/35

563 Cricket signatures, mid-1920s. Plain
back postcard signed by seventeen
cricketers of the period. Signatures
include Allen, Warner, Compton,
Fowler, Lee, Sewell, Chapman etc.
Pencil lines to card. Some wear and
ageing, generally fair condition -
cricket £40/60

564 Sri Lanka and Zimbabwe
autographs. Eighty six signatures on
small cards and adhesive labels of Sri
Lankan players. Signatures include
Silva, Ratnayeke, Tillekeratne,
Madurasinghe, Mendis, Anurasiri,
Ranatunga, Warnapura, ,
Wettimuny, De Mel etc. Some
duplicates. Sold with seven
Zimbabwe signatures including
Strang (three copies), Houghton,
Flower etc. G - cricket £25/35

565 Cricket autographs. A large ‘pot
luck’ selection of signatures in ink
and pencil, the majority on pieces,
some laid down, others on album
pages and cards etc. Early ink
signatures include Ames, Sutcliffe,
Eastman, Payton, Todd, C.N.
Woolley, O’Connor, Nutter, M.S.
Nicholls, J.W. Hearne, Braund, C,B,
Fry etc. Good quantity. G - cricket

£80/120

566 Test & County cricketers 1980/00’s.
Black display album containing
signed sheets, pages, photographs
etc. Numerous signatures including
the Australian team 1999,
Bangladesh 2005, Sri Lanka
1984/85, 1987/88, 2002,
Zimbabwe 1999, Kent 1990, 2002,
Lancashire 1988, Northamptonshire
1990, Nottinghamshire 1990,
Somerset & Surrey 1989 etc. Odd
official sheets. G - cricket £30/50

567 Counties. Blue file containing a
quantity of signed unofficial
autograph sheets etc for Lancashire,
Leicestershire, Middlesex,
Northamptonshire, Somerset,
Nottinghamshire, Surrey, Sussex,
Worcestershire and Yorkshire. Some
official sheets. Over 1600 signatures,
mainly 1980’s/2000, including
Wasim Akram, C.Lloyd, Holder,
Garner, Hooper, Richardson,
Simmons, Haynes, Adams, Hodge,
Langer, Lehmann, Law, McGrath,
Bichel, Kasprowicz, Blewett, Wessels,
McGill, Bevan, Moody, Statham,
Tattersall, Flintoff, Hayes, Pilling,
Muralitharan, Ganguly, Engineer,
Atherton, Illingworth, Gower,
Kumble, Kallis, Strauss, Gatting,
Fraser, Brookes, Andrew, Mustaq,
Kumble, Bedi, Curran, Lamb, Cairns,
Pietersen, Read, Strang, Astle,
Akhtar, Randall, Rice, Trescothick,
Caddick, Gavaskar, Mustaq, Bedser,
Waqar, Roope, Saqlain, Dexter,
Pataudi, Jenkins, Berry, Botham,
Hick, Kenyon, D’Oliveira, Graveney,
Flavell, Vaughan, Gough, Hoggard,
etc. Some duplication of signatures.
G £100/150

568 Counties. Blue file containing a
quantity of signed unofficial
autograph sheets etc for Derbyshire,
Durham, Essex, Glamorgan,
Gloucestershire, Hampshire & Kent
plus ‘Overseas’ and ‘County
Captains’ sheets. Some official
sheets. Over 980 signatures, mainly
1980’s/2000, including Lara, Langer,
Hussey, Strauss, Fleming, Law,
Elliott, Ganguly, Bevan, Donald,
McGrath, Symonds, Lehmann,
Gooch, M.Waugh, Muralitharan,
Pollock, Holding, Walsh, Bishop,
Marshall, Hooper, Baptiste,
Greenidge, Gower, Botham,
Harmison, Hussain, Waqar, Kallis,
Majid Khan, Graveney, Denness,
Milton, J.Rhodes, Procter, Steak, De
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Silva, C.Cowdrey, Luckhurst, Pienaar
etc. Some duplication of signatures.
G £100/150

569 Warren Bardsley. New South Wales
& Australia 1903-1926. Ink
signature of Bardsley on small piece.
Sold with four ‘Giant Brand Licorice’
trade cards of Woodfull, Fingleton,
Grimmett and Nash, odd faults. G -
cricket £25/35

CRICKET POSTCARDS, CIGARETTE &
TRADE CARDS

570 Alfred Richard Gover. Surrey &
England 1928-1947. Mono real
photograph postcard of Gover
wearing Surrey blazer and sitting in
the front of the pavilion at The Oval.
Nicely signed in black ink by Gover.
G/VG - cricket £30/50

571 Harry Stanley Squires. Surrey 1928-
1949. Mono real photograph
postcard of Squires wearing Surrey
blazer and sitting in the front of the
pavilion at The Oval. Nicely signed in
black ink by Squires. G/VG - cricket

£30/50

572 Edward Alfred Watts. Surrey 1933-
1949. Mono real photograph
postcard of Watts wearing Surrey
blazer and sitting in the front of the
pavilion at The Oval. Nicely signed in
black ink by Watts. G/VG - cricket

£30/50

573 Henry Thomas Barling. Surrey 1927-
1948. Mono real photograph
postcard of Barling wearing Surrey
blazer and sitting in the front of the
pavilion at The Oval. Nicely signed in
black ink by Barling. G/VG - cricket

£30/50

574 Edward William John Brooks. Surrey
1925-1939. Mono real photograph
postcard of Brooks, half length,
wearing Surrey blazer. Nicely signed
in black ink by Brooks. G/VG -
cricket £30/50

575 Errol Reginald Thomas Holmes.
Surrey & England 1924-1955. Mono
real photograph postcard of Holmes,
half length, wearing Surrey cap.
Nicely signed in black ink by Holmes.
G/VG - cricket £30/50

576 Robert James Gregory. Surrey 1925-
1947. Mono real photograph
postcard of Gregory, head and
shoulders, wearing Surrey sweater.
Signed in blue ink by Gregory. G/VG
- cricket £30/50

577 Andrew Sandham. Surrey & England
1911-1937. Sepia real photograph
postcard of Sandham, head and
shoulders, wearing England blazer.
Nicely signed by Sandham. G/VG -
cricket £30/50

578 Albert Edward Lawton. Derbyshire &
Lancashire 1900-1914. Mono real
photograph plain back postcard of
Lawton standing with Gilbert Jessop
in later years probably outside the
pavilion at Scarborough. The
postcard by “Stan-Studios” of
Scarborough. Nicely signed to the
photograph in black ink by Lawton.
Minor tape  marks to verso,
otherwise VG - cricket £40/60

579 William Eric Hollies, Warwickshire &
England 1932-1957. Mono plain
back ‘Wilkes photograph’ postcard
of Hollies in blazer. Nicely signed in
ink by Hollies. Wilkes stamp to
reverse. VG - cricket £80/120

Hollies famously bowled Don
Bradman for a duck in Bradman’s
last Test innings at The Oval in 1948

580 William Edward Fantham,
Warwickshire 1935-1948. Mono
plain back ‘Wilkes photograph’
postcard of Fantham, head and
shoulders in cricket attire. Nicely
signed in ink by Fantham to
photograph, also signed ‘Bill
Fantham’ to verso. Wilkes stamp to
reverse, dated 1946. VG - cricket

£80/120

581 John Buckingham, Warwickshire
1933-1939. Mono plain back
‘Wilkes photograph’ postcard of
Buckingham, head and shoulders in
Warwickshire cap and blazer. Nicely
signed in ink by Buckingham. Wilkes
stamp to reverse. VG - cricket

£80/120

582 William Eric Hollies, Warwickshire &
England 1932-1957. Mono plain
back ‘Wilkes photograph’ postcard
of Hollies, head and shoulders in
cricket attire. Title to lower border
dated 1946. Nicely signed in ink by
Hollies. Wilkes stamp to reverse. VG
- cricket £80/120

583 Peter Geoffrey Foster, Oxford
University & Kent 1936-1946. Mono
plain back ‘Wilkes photograph’
postcard of Foster, head and
shoulders in cricket attire. Nicely
signed in ink by Foster. Wilkes stamp 

to reverse, dated 1939. VG - cricket
£80/120

584 William Edward Merritt, Canterbury,
Northamptonshire & New Zealand
1926-1946. Mono plain back
‘Wilkes photograph’ postcard of
Merritt, head and shoulders in
blazer. Nicely signed in ink by
Merritt. Wilkes stamp to reverse,
dated 1939. VG - cricket £80/120

585 George Henry Pope, Derbyshire &
England 1933-1950. Mono plain
back ‘Wilkes photograph’ postcard
of Pope, head and shoulders in
England cap and blazer. Signed in ink
by Pope. Wilkes stamp to reverse.
G/VG - cricket £80/120

586 Francis George Mann, Middlesex,
Cambridge University & England
1937-1954. Mono plain back
‘Wilkes photograph’ postcard of
Mann, head and shoulders in cricket
attire. Signed in ink by Mann. Wilkes
stamp to reverse, dated 1939. VG -
cricket £80/120

587 Denis Charles Scott Compton,
Middlesex & England 1936-1958.
Mono plain back ‘Wilkes
photograph’ postcard of Compton,
head and shoulders in cricket attire.
Nicely signed in ink by Compton,
nice early signature. Wilkes stamp to
reverse. VG - cricket £80/120

588 John Drennan Eggar, Oxford
University, Hampshire & Derbyshire
1938-1954. Mono plain back
‘Wilkes photograph’ postcard of
Eggar, head and shoulders in blazer.
Nicely signed in ink by Eggar. Wilkes
stamp to reverse. VG - cricket

£80/120

589 George Stuart Boyes, Hampshire &
M.C.C. 1921-1939. Mono plain
back ‘Wilkes photograph’ postcard
of Boyes, head and shoulders in
cricket attire. Nicely signed in ink by
Boyes. Wilkes stamp to reverse. Ex
John Arlott collection. VG - cricket

£80/120

590 Arthur Ernest Pothecary, Hampshire
1927-1946. Mono plain back
‘Wilkes photograph’ postcard of
Pothecary, head and shoulders in
cricket attire. Signed in ink by
Pothecary, blot to signature. Wilkes
stamp to reverse. Ex John Arlott
collection. VG - cricket £80/120
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591 George Rammell Taylor, Hampshire
1935-1939. Mono plain back
‘Wilkes photograph’ postcard of
Taylor, head and shoulders in blazer.
Nicely signed in ink by Taylor. Wilkes
stamp to reverse, dated 1939. Ex
John Arlott collection. VG - cricket

£80/120

592 William Charles Leonard Creese,
Hampshire 1928-1939. Mono plain
back ‘Wilkes photograph’ postcard
of Creese, head and shoulders in
cricket attire. Nicely signed in ink by
Creese. Wilkes stamp to reverse. Ex
John Arlott collection. VG - cricket

£80/120

593 Arthur Ernest Pothecary, Hampshire
1927-1946. Mono plain back
‘Wilkes photograph’ postcard of
Pothecary, head and shoulders in
formal attire. Signed in ink by
Pothecary. Wilkes stamp to reverse.
Ex John Arlott collection. VG -
cricket £80/120

594 Walter Lancashire, Hampshire 1935-
1937. Mono plain back ‘Wilkes
photograph’ postcard of Lancashire,
head and shoulders in blazer. Nicely
signed in ink by Lancashire. Wilkes
stamp to reverse. Ex John Arlott
collection. VG - cricket £80/120

595 James Sperry, Leicestershire 1937-
1952. Mono plain back ‘Wilkes
photograph’ postcard of Sperry,
head and shoulders in cricket attire.
Nicely signed in ink by Sperry. Wilkes
stamp to reverse. Ex John Arlott
collection. VG - cricket £70/100

596 Paul Anthony Gibb, Scotland,
Cambridge University, Yorkshire,
Essex & England 1934-1956. Mono
plain back real photograph postcard
of Gibb, walking out to bat. Nicely
signed in ink by Gibb. ‘1938’
handwritten to verso.  Photograph
by Walkers Studios, Scarborough.
G/VG - cricket £100/150

597 Vallance William Crisp Jupp, Sussex,
Northamptonshire & England 1909-
1938. Mono plain back real
photograph postcard of Jupp, full
length in suit and trilby hat, walking
across the outfield at Scarborough.
Nicely signed in ink by Jupp.
Photograph by Walker of
Scarborough. Excellent signature.
VG - cricket £70/100

598 Crowther Charlesworth.
Warwickshire 1898-1921. Sepia real
photograph postcard of
Charlesworth standing full length
wearing batting attire and leaning
on his cricket bat. Nicely signed in
ink by Charlesworth. Hawkins & Co
of Brighton. Excellent image. VG -
cricket £120/160

599 Henry Knollys Foster. Worcestershire
1899-1925. Sepia real photograph
postcard of Foster in batting pose.
Nicely signed in black ink by Foster.
Published by Foster of Brighton. VG
- cricket £100/150

600 Thomas Bignall Mitchell. Derbyshire
& England 1928-1939. Mono real
photograph plain back postcard of
Mitchell, head and shoulders in
cricket attire. Signed in pink ink by
Mitchell. Publisher unknown. Minor
creasing and wear, otherwise G -
cricket £30/50

601 Peter Cranmer. Warwickshire 1934-
1954. Mono real photograph plain
back postcard of Cranmer, head and
shoulders in formal attire. Signed in
ink by Cranmer. Publisher unknown.
VG - cricket £50/80

602 Cedric Ivan James Smith. Middlesex
& England 1934-1939. Mono real
photograph plain back postcard of
Smith, head and shoulders in blazer.
Nicely signed in ink by Smith.
Publisher unknown. VG - cricket

£50/80

603 Lawrence Herbert Gray. Middlesex
1934-1951. Mono real photograph
plain back postcard of Gray, head
and shoulders in blazer. Signed in ink
by Smith. Published by City Press,
London. Slightly unevenly trimmed,
otherwise G - cricket £50/80

604 Charles Stewart Dempster.
Wellington, Scotland, Leicestershire,
Warwickshire & New Zealand 1921-
1948. Mono real photograph
postcard of Dempster in batting
pose. Signed to the front by
Dempster (signature completely
faded). Handwritten message to
verso signed in ink by Dempster.
Photograph by Saidman, Blackpool.
Creasing to top border and corner,
tape reinforcement to verso,
otherwise G - cricket £25/35

605 Jack Hobbs. Mono real photograph
postcard of Hobbs in batting pose.

Signed and inscribed by Hobbs, ‘to
Olive Cloke, all good wishes J.B.
Hobbs, 2nd July 1925. Card with
‘Jack Hobbs Ltd’ printed to lower
white border. Adhesive marks to
reverse, odd minor faults otherwise
in good/very good condition -
cricket £40/60

606 Dennis Brookes. Northamptonshire
& England 1934-1959. Mono
‘Wilkes’ photograph’ postcard of
Brookes, head and shoulders in
cricket attire. Wilkes stamp to
reverse, dated 1937. VG - cricket

£25/35

607 Robert Prynne Nelson. Middlesex,
Cambridge University &
Northamptonshire 1932-1939.
Mono ‘Wilkes photograph’ postcard
of Nelson, head and shoulders in
cricket attire. Wilkes stamp to
reverse, undated. VG - cricket

£25/35

608 Robert Prynne Nelson. Middlesex,
Cambridge University &
Northamptonshire 1932-1939.
Mono ‘Wilkes photograph’ postcard
of Nelson in cameo, head and
shoulders in cricket attire. Wilkes
stamp to reverse, undated. Light
pencil crop marks to front, otherwise
G/VG - cricket £25/35

609 George Cyril Perkins.
Northamptonshire 1934-1937.
Mono ‘Wilkes photograph’ postcard
of Perkins, head and shoulders in
cricket attire. Wilkes stamp to
reverse, dated 1937. VG - cricket

£25/35

610 Alfred John William Croom.
Warwickshire 1922-1939. Mono
‘Wilkes photograph’ postcard of
Croom, head and shoulders in
cricket attire. Wilkes stamp to
reverse, undated. VG - cricket

£25/35

611 Rollo John Oliver ‘Jack’ Meyer.
Cambridge University & Somerset
1924-1949. Mono ‘Wilkes
photograph’ postcard of Meyer,
head and shoulders in blazer. Wilkes
stamp to reverse, undated. Slight
adhesive mark to verso, otherwise
G/VG - cricket £25/35

612 Albert Robinson. Northamptonshire
1937-1946. Mono real photograph
postcard of Robinson, head and
shoulders in cricket attire.
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Photograph by A. Wilkes & Son of
West Bromwich. VG - cricket

£18/25

613 Gordon Williamson.
Northamptonshire 1959-1962.
Mono real photograph plain back
postcard of Williamson, head and
shoulders in cricket attire.
Photograph by A. Wilkes & Son of
West Bromwich. Dated 20th May
1960. VG - cricket £18/25

614 Alan Liddell. Northamptonshire
1952-1955. Mono real photograph
plain back postcard of Liddell, head
and shoulders in cricket attire.
Photograph by A. Wilkes & Son of
West Bromwich. Dated 3rd June
1954. VG - cricket £18/25

615 Gordon Barker. Essex 1954-1971.
Mono real photograph plain back
postcard of Barker, head and
shoulders, in cricket attire.
Photograph by A. Wilkes & Son of
West Bromwich with stamp and
details to verso. G/VG - cricket

£25/35

616 ‘Tyldesley Lancashire’. Hartmann
mono postcard of J.T. Tyldesley
walking out to bat. Printed in
Germany. Sold with further mono
postcard of Tyldesley in batting pose.
Postcard by John Walker ‘Warner’s
team series’. Plus an original colour
lithograph of J.T. Tyldesley Albert
Chevallier Tayler 1905. Framed and
glazed. Qty 3. G - cricket £30/50

617 Cricket postcards. Two mono real
photograph postcards of W. Mead
and C. McGahey of Essex. Hartmann
series. Sold with a Wrench mono
postcard of A.C. Maclaren and a
further mono postcard of Tom
Hayward, postally dated 1904. Plus
a laid down sepia postcard of Staples
of Nottinghamshire. Qty 5. G

£25/35

618 Australian tours. Real photograph
mono postcard of the 1921
Australian touring team (series
unknown), printed mono postcard of
the 1921 touring party (Bolland),
printed mono postcard of the 1926
touring party (Bolland) and Star
Series postcard of the Australian
team at Crystal Palace for their first
match, May 1905. Odd faults, good
- cricket £30/40

619 Australia. Real photograph mono
postcard of the 1921 Australian
touring team. P.G. Hunt, London.
Odd faults, good - cricket £12/18

620 ‘The Australians’. Mono printed
postcard of the fifteen members of
the Australian touring party, each
named and lined in small cameo
vignettes. (white background).
Minor wear otherwise good - cricket

£15/25

621 ‘Lancashire County Cricket Club
1905’. Mono printed postcard of the
team, standing and seated in rows.
Delittle, Fenwick & Co, York. Sold
with two ‘Star Series’ mono
postcards of R.H. Spooner of
Lancashire and ‘Lancashire
Amateurs-The Champion Team
1904’. Plus an album page signed by
Marner and Dyson of Lancashire. G -
cricket £25/35

622 ‘The Australian Cricket Team 1909’.
Five real photograph postcards of
Australian Test players from the
1909 series, W. Bardsley, C.
Macartney, H. Carter, W.J. Whitty
and A.J. Hopkins. Davidson Bros,
London. G  - cricket £40/60

623 Albert Trott and Clem Hill. Two
mono postcards on printed green
background  ‘Famous Batsmen. In
the Open’ and ‘Famous Bowlers. In
the Open’, first published by
Raphael Tuck & Son in 1907. G -
cricket £20/30

624 No lot

625 No lot

626 ‘Taunton, County Cricket Ground’.
Three postcards, two colour, of the
cricket ground. The mono image
circa 1905 and postally used, series
unknown and the two colour cards
by Frith, both numbered 48716 but
both slightly different. Odd minor
faults to the mono card, good. Qty 3
- cricket £18/25

627 ‘Gentlemen at Scarborough 1938’.
Mono plain back real photograph
postcard of the team, standing on
the outfield with stand and pavilion
in the background. Players featured
include G.O. Allen, B.O. Allen,
Wyatt, Griffith, Yardley, Farnes etc.
Handwritten title in ink to lower
border in Arlott’s hand. Ex John
Arlott collection. Photograph by
Walkers Studios, Scarborough.

G/VG - cricket £25/35

628 Hampshire C.C.C. 1939. Mono plain
back real photograph postcard of the
team, seated and standing in rows.
Players featured include Pothecary,
Arnold, Boyes, Taylor, McCorkell,
Harrison etc. Handwritten title and
players’ names in ink to lower border
in Arlott’s hand. Ex John Arlott
collection. Publisher unknown. VG -
cricket £25/35

629 No lot

630 R.E.S. Wyatt & G.O. Allen. Mono
real photograph postcard of Wyatt
and Allen walking out to bat for
Gentlemen v Players, Scarborough
Festival, 7th-9th September 1938.
Photograph by Walkers Studios,
Scarborough. G/VG - cricket£25/35

631 P.A. Gibb & G.O. Allen. Mono real
photograph postcard of Gibb and
Allen walking out to bat for
Gentlemen v Players, Scarborough
Festival, 7th-9th September 1938.
Photograph by Walkers Studios,
Scarborough. Crease to left edge,
adhesive damage to verso, otherwise
G - cricket £25/35

632 E.F. Longrigg & G.M. Bennett.
Somerset. Two mono real
photograph postcards each of the
featured player seated in a deck
chair, with spectators to either side
and in the background. Handwritten
title and county in ink to lower edges
of each postcard. Publisher
unknown. Images a little out of
focus, otherwise in very good
condition. Qty 2 - cricket £30/50

633 Elias Henry ‘Patsy’ Hendren.
Middlesex & England 1907-1937.
Mono real photograph postcard of
Hendren standing full length in
M.C.C. blazer. Nias of Brighton. Sold
with two other mono real
photograph postcards of Walden,
Northamptonshire and Robinson,
Yorkshire, publishers unknown. Qty
3. VG - cricket £20/30

634 Cricket club postcards early 1900s.
Five real photograph postcards and
one small mono photograph of local
club sides seated and standing in
rows in cricket attire. Clubs
unknown. Some wear and ageing,
generally G - cricket £25/35

635 Scarborough c1880/90. Mono
reprint photograph of the
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Scarborough First XI standing on the
field with the town and wooden
pavilion in the background. G/VG -
cricket £20/30

636 Lancashire C.C.C. c1920s. Mono
real photograph postcard  of a team
seated and standing in rows in
cricket attire for a benefit match.
Signed to the verso by the eleven
featured players. Signatures include
Duleepsinhji, E.R.T. Holmes, J. Iddon,
T.A. Higson, P. Higson, E.A.
McDonald etc. VG - cricket £50/80

637 G.C. Collins, W.J. Fairservice, C.
Blythe & R.G. Draper, Kent. Four
mono real photograph postcards of
the four Kent players. Collins and
Fairservice in batting pose, Blythe
and Draper in bowling pose.
Kingsway Real Photo Series. Two
postally used, 1913 & 1916. Odd
faults, otherwise VG - cricket

£30/50

There appears to be no record of
Draper actually having played for
Kent or any other first class team

638 Kent C.C.C. Twenty one printed
mono postcards featuring Kent
players. Players include Mason,
Woolley, Blythe, Burnup, Day, Carr,
Hooman, Fielder, Fairservice, Huish
etc. Various series, the majority
Mockford, also Flemons and Star.
Odd faults, otherwise G - cricket

£50/70

639 Kent C.C.C. Two mono real
photograph postcards. One of
Freeman and Woolley standing with
the Nawab of Pataudi in M.C.C.
blazers, by Flemons of Tonbridge,
the other of Chapman, Freeman and
Woolley also in M.C.C. blazers,
publisher unknown. Sold with two
printed mono postcards each
featuring three Kent players, one of
Dillon, Mason and Blaker by
Mockford of Tonbridge, the other
Mason, Marsham and Burnup,
publisher unknown. Qty 4. G/VG -
cricket £30/40

640 Lord Harris. Kent & England 1870-
1911. Rare mono real photograph
postcard of Lord Harris sitting in the
stands, of what appears to be
Canterbury, with a match in
progress. Thomas Illingworth & Co.
Minor wear, good condition - cricket

£40/60

641 Kent C.C.C. Ten real photograph
mono postcards featuring Kent
players. Players include Mason,
Fairservice, Cornwall, Wright, Knott,
Davies etc. Series, include Flemons,
Star and Fisk-Moore. Generally
G/VG - cricket £50/70

642 Kent C.C.C. Seven real photograph
mono postcards featuring Kent
players. Players are Bickmore,
Davies, Crush, Clark, Harding, Edrich
and Downton. Published by Flemons
of Tonbridge. G/VG - cricket£50/70

643 Kent C.C.C. Seven real photograph
mono postcards featuring Kent
players. Players are Collins, Bryan,
Mallett, Chapman, Capes, Freeman
and Martin. Published by Flemons of
Tonbridge. G/VG - cricket £50/70

644 Kent C.C.C. 1904-1920s. Six mono
printed postcards featuring Kent
teams from the period. Various
publishers including De’Ath & Dunn,
Maidstone, Young & Cooper,
Maidstone, Mockford, Tonbridge
and Wrench. One card with ink
stains, one postally used, generally G
- cricket £40/60

645 Kent C.C.C. Two mono real
photograph postcards of Kent teams
from 1950, photograph by Douglas
West, and 1962 publisher unknown.
VG - cricket £25/35

646 Kent C.C.C. 1920s. Ten mono real
photograph postcards featuring Kent
teams from the period. All published
by Flemons of Tonbridge. Odd minor
faults, generally G/VG - cricket

£50/70

647 Kent C.C.C. 1900s. Three mono real
photograph postcards featuring Kent
teams from 1904, 1906 and 1908.
Publishers unknown. The 1904 is
postally used in good condition, the
1906 ageing and tape reinforcement
to verso, the 1908 with adhesive
damage to verso, otherwise G -
cricket £30/50

648 Kent C.C.C. Fourteen mono real
photograph postcards featuring Kent
players including Richardson,
Cowdrey, Pettiford, Nicholls, Knott,
Brown, Witherden, Dixon etc.
Published by J.D. Hunt of Tonbridge.
Sold with another nine mono and
colour postcards of Kent players and
plaques for Ames and Woolley at
Canterbury. Various publishers. Qty

23 G - cricket £30/50

649 Kent C.C.C. 1910. Sepia real
photograph candid photograph of
Kent players including Charlie Blythe
leaving the field. The photograph by
Charles Harris of Dover. Ink
annotation to photograph ‘Dover
1910’. Minor ageing, otherwise G -
cricket £20/30

650 Kent C.C.C. Mono real photograph
postcard of Kent players, Les Ames,
Charlie Wright, Ashdown and Todd,
all wearing blazers. Fisk-Moore of
Canterbury. G - cricket £20/30

651 Kent C.C.C. 1949. Mono real
photograph plain back postcard of
the Kent team seated and standing
in rows wearing blazers. Players
featured include Evans, Fagg, Ames,
Wright etc. Publisher unknown.
G/VG - cricket £25/35

652 Kent C.C.C. 1920s. Three mono real
photograph postcards of Kent
players. Photographs are Les Ames,
head and shoulders in cricket attire
and Kent cap, by S. Hedgeland,
Maidstone, A.M Crawley, full length
in blazer by Fisk-Moore, Canterbury,
and a plain back postcard of J.G.W.
Davies, publisher unknown. VG -
cricket £40/60

652a W.G. Grace. Mono real photograph
postcard of W.G. Grace standing
with the ‘young’ Prince of Wales.
Grace in cricket attire. Rotary series.
VG - rare £20/30

652b ‘S.M. Wainwright. Cricket Bat
Maker’ c1900. Mono real
photograph postcard of
Wainwright’s shop located in Bridge
End, Leeds. Publisher unknown.
Rare. G/VG - cricket £40/60

653 Raphael Tuck. Two early Tuck cards.
Artistic Series 2155, ‘A Right Merry
Christmas’ and ‘A Jolly Christmas’.
The cards with sub title ‘A cannon
off the Wicket!’’ and ‘Blocked
Indeed’. The cards show black
cricketers in gay coloured clothing
playing cricket. Rare and unusual.
Minor crease and mark, some minor
wear to corners otherwise in good
condition £50/80

654 England tour to Australia 1936/37.
‘Test Match Favourites’. Original
paper wallet with printed dates and
venues for the Test series. Presented
with ‘The Triumph’ comic published
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by Amalgamated Press in Australia,
containing ten original sepia ‘Real
Photogravure’ postcards of players.
Cards are Bradman, Brown,
Chipperfield, Darling and
Fleetwood-Smith of Australia,
Duckworth, Fishlock, Leyland,
Robins and Worthington of England.
The postcards in good, very good
condition. The wallet with some
small loss and ageing, otherwise G -
cricket £40/60

655 Collection of Cricket collectors cards
issued by County Print Services each
signed by the following on their
card, Derbyshire: Carr (1), Essex:
Childs, Hussain (2), Glamorgan:
Butcher, Lewis, Morris, Watkin (4),
Gloucestershire: Athey, Mortimore
(2), Kent: Woolmer (1), Middlesex:
Fraser, Titmus, Tufnell (3),
Northamptonshire: Capel, Cook (2)
and Yorkshire: Old (1). Qty 16. VG -
cricket £30/40

656 Cricket Memorabilia Society. Four
signed cards of Roy Swetman, card
no. 36, limited edition no. 3/100,
John Snow, card no. 43, limited
edition no. 81/100, Jim Parks, card
no. 42 limited edition no. 91/100
and Roy Tattersall, card no. 38
limited edition no. 89/100. All four
cards signed by the featured player.
VG - cricket £30/40

657 Len Hutton, Yorkshire and Ray
Smith, Essex c1950. Two postcards
featuring head & shoulders drawings
of the players by McNamara. The
postcards with players biographies to
verso. Postally unused. Published by
Odhams Press of London. Qty 2. G -
cricket £15/25

658 Cricket Memorabilia Society. Signed
card of Sonny Ramadhin, card no.
57, limited edition no. 50/100. VG -
cricket £30/40

659 M.C.C. Tour of Australia 1946/47.
Official ‘Press’ Christmas card from
the tour. Mono photographs of the
press corps to front and touring
party to inside. Nicely signed in ink
by Norman Preston of the Cricket
Reporting Agency. Rare. VG - cricket

£40/60

660 M.C.C. tour of Australia & New
Zealand 1946/47. Official M.C.C.
Christmas card with decorative
covers, printed caricatures of the
M.C.C. team by Mailey to back

cover. Signed ‘Godfrey’ (Evans) to
front. G - cricket £30/50

661 M.C.C. Tour of Australia 1950/51.
Official ‘Press’ Christmas card from
the tour with decorative cover and
red ribbon. Mono printed
photograph of the press corps to
inside. Signed to inside by Charles
Bray, journalist on the tour. Rare. VG
- cricket £40/60

662 John James Warr. Cambridge
University, Middlesex & England.
Official M.C.C. Christmas card from
the M.C.C. tour of Australia and
New Zealand 1950/51. Signed by
Warr. Decorative covers with title
and M.C.C. colours. G/VG - cricket

£30/50

663 Peter Barker Howard May. Surrey,
Cambridge University & England.
Official M.C.C. Christmas card from
the M.C.C. tour of Australia and
New Zealand 1954/55. Signed
‘Peter’ to inside. Decorative covers
with title and M.C.C. colours. G/VG
- cricket £30/50

664 M.C.C. Tour of Australia 1958/59.
Official ‘Press’ Christmas card from
the tour with mono printed
photograph of the M.C.C. touring
party and coloured ribbon to cover.
Mono printed photograph of the
press corps to inside. Unsigned.
Rare. VG - cricket £30/50

665 Official M.C.C. Christmas card from
the M.C.C. tour of Australia
1962/63. With cover decorated in
M.C.C. colours with touring
emblem. Team picture to inside and
signed ‘With love from Sam and
Hazel’. Sam Cowan played football
for Manchester City and England
and toured with the M.C.C. side as
team Masseur. G/VG - cricket

£30/40

666 M.C.C. tour of Australia 1965/66.
Official M.C.C. Christmas card with
decorative covers and printed picture
of the team to inside pages. Signed
to inside ‘The Middlesex Lads’. VG -
cricket £30/50

667 M.C.C. tour of Australia 1970/71.
Official M.C.C. Christmas card with
decorative covers and mono photo-
graph of the team to inside pages.
Signed to inside ‘From Colin, Brian,
Derek and Alan’ (all Kent players on
the tour). VG - cricket £30/50

England won the Ashes series 2-0

668 Mike Denness, Kent & England.
Official MC.C. Christmas card sent
by Denness from the tour of
Australia and New Zealand 1974/75.
Signed ‘Mike D’. G - cricket £30/50

669 M.C.C. and England Christmas card.
Official Christmas card sent by Roger
Tolchard from the tour of 1976/77
to India & Australia. Signed by
Tolchard. G/VG - cricket £25/35

670 England tour to Australia & India,
1979-80. Official Christmas card
from the tour. Signed in ink by
fourteen members of the touring
party. Signatures include Brearley
(Captain), Bairstow, Hendrick,
Gooch, Lever, Gower, Botham,
Taylor etc. Also signed by the
manager, Alec Bedser. From Bedser’s
own collection. G/VG - £40/60

671 England tour to Australia and New
Zealand 1982/83. Official England
Christmas card from the tour. With
printed title to front, copy colour
photograph of the team laid down.
Signed ‘Doug Insole & the lads’. VG
- cricket £25/35

672 England tour to Australia 1986/87.
Official England Christmas card from
the tour. With printed title to front,
copy colour photograph of the team
laid down. Signed ‘Peter (Lush,
Manager) and the team’. VG -
cricket £25/35

673 England tour to Australia and New
Zealand 1990/91. Official England
Christmas card from the tour. With
printed title to front, copy colour
photograph of the team laid down.
Signed ‘Graham’ (Gooch). Hand
written note to verso by Gooch to
‘The Inspector’. ‘...My hand is
healing, but it is a slow process at the
moment. I can bat with no problem
but fielding is a different matter.
Writing this card in the middle of our
night match v NZ at Perth. 129-6
chasing 158 at present. Toilet paper
job I’m afraid’. VG - cricket £30/40

674 England tour to Australia and New
Zealand 1998/99. Official England
Christmas card from the tour. With
printed title to front, copy colour
photograph of the team laid down.
Signed ‘Graham and Julia’ (Gooch).
VG - cricket £25/35

675 Barratt & Co. ‘Australian Cricketers.
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Action Series’ 1926. Eight scarce
cards from the series of sixteen
featuring J. Ellis, J.M. Taylor, W.A.
Oldfield, H.L. Hendry, S. Everett,
T.J.E. Andrews, A.J. Richardson and
J.M. Gregory. G - cricket £40/60

676 Barratt & Co. ‘Cricketers, Footballers
and Football Teams’ 1925. Seven
scarce cricket cards from the series
featuring Fender, Gunn, Hardinge,
Jupp, Mann, Russell and Tyldesley.
Various printed backs. G £40/60

677 Barratt & Co. ‘Famous Cricketers’
1930/31. Three scarce cards from
the series featuring Nichols, Tate and
Peebles. Plus Bakewell and Arnold
from the un-numbered series 1932
and number 4, Arthur Chipperfield
from the 1938 series (?). Qty 6. G -
cricket £30/40

678 Barratt & Co. ‘Famous Cricketers
(folders)’ 1934. Four scarce ‘folder’
cards from the series featuring Berry
& Townsend, O’Connor & Turnbull,
Grimmett & Brown and Wellard &
Verity. G - cricket £30/40

679 Barratt & Co. ‘Cricket Team Folders’
1933. Eleven scarce ‘folder’ cards
from the series featuring Yorkshire
(no.1), Sussex (2), Kent (3),
Hampshire (8), Warwickshire (9),
Derbyshire (10), Leicestershire (12),
Essex (14), Glamorganshire (15),
Northamptonshire (16) and
Worcestershire (17). Odd minor
faults, good - cricket £60/90

680 Barratt & Co. ‘Giants in Sport’ 1959.
Fourteen cricket cards from the
series of forty eight cards. G£30/40

681 Barratt & Co. ‘Test Cricketers by
E.W. Swanton’. Series A. 1956.
Thirty three cards from the series of
thirty five cards. G. Rare - cricket

£60/90

682 Barratt & Co. ‘Test Cricketers’. Series
B. 1957. Thirty three cards from the
series of forty eight. G. Rare - cricket

£80/120

683 Geo. Bassett & Co. ‘Cricket. First
Series’ 1978. Eight cards from the
series of fifty. Sold with ‘Play
Cricket’. 1980. Full set of fifty cards.
G - cricket £25/35

684 D.C. Thomson & Co. ‘Cricketers’
1924. Twelve large ‘Presented with
‘The Rover’’ cards from the set of
twenty four (the others being

‘Vanguard’). Plus one Vanguard card
of Hardinge. G - cricket £40/60

685 D.C. Thomson & Co. ‘Cricket Crests’
1934. Full set of sixteen cards. G -
cricket £60/90

686 D.C. Thomson & Co. ‘The World’s
Best Cricketers’. Mauve backs 1930.
Fourteen cards from the set of thirty
six. G - cricket £30/50

687 D.C. Thomson & Co. ‘The World’s
Best Cricketers’. Green backs 1926.
Full set of thirty two cards. Odd
faults to two backs, G - cricket

£30/50

688 D.C. Thomson & Co. ‘Secrets of
Cricket’ 1936. Nine cards from the
set of eighty cards. G - cricket

£15/25

689 D.C. Thomson & Co. ‘County
Cricketers’ 1955. Fifty eight cards
from the set of sixty four. Plus one
joined card of cards 1 & 2, G - cricket

£40/60

690 D.C. Thomson & Co. ‘The World’s
Best Cricketers’ 1958. Full set of
seventy two cards. Plus two uncut
cards of numbers 3 & 6. G - cricket

£60/90

691 Wills ‘Prominent Australian and
English Cricketers’ 1907. Numbers
51-73. Full set of twenty three cards
with grey captions. Some faults,
some staining, rounding to corners
and corner wear to odd card,
generally good. A rare set of cards -
cricket £100/150

692 Boys Magazine ‘ZAT’ cricketer cards
1930. Medium size, plain blue backs.
Full set of eleven cards, each
numbered. Each card has a
description of the player handwritten
to verso in pencil. The descriptions
written around 1937/38. Rare

£50/80

693 Boys Realm. ‘Famous Cricketers’
1922. Full set of fifteen cards in
good condition - cricket £30/40

694 Chums Periodical. ‘Cricketers’ 1923.
Full set of twenty three cards in good
condition - cricket £40/60

695 News Chronicle. ‘England v South
Africa 1955’. Six cards from the set
of twelve in good condition. Sold
with five colour cards from the
Scanlen’s 1965 set of 40 cards and
full set of ‘New Zealand Cricketers

1958’ (Master Vending). G - cricket
£20/30

696 Dudgeon & Arnell’s ‘Patrol Tobacco’.
‘The 1934 Australian Test Team’. Full
set of sixteen cards in good
condition - cricket £60/80

697 Ardath Photocards. Series Z 1936.
Thirty one cricket cards from the set
of ninety nine, numbered 156-195
and in good condition  - cricket

£40/60

698 Ardath Photocards. Series A & G
1937 & 1938. ‘New Zealand Cricket
Team 1937’ card from series A and
Photocards of Hassett, Badcock and
Fingleton from Series G. Qty 4. G   -
cricket £20/30

699 Ardath Photocards. Series E & F
1938. Seven cards from Series E of
Hutton, Ames, Verity, O’Reilly,
Bradman, McCabe and Hammond
and seven cards from Series F of
Robins, Barnett, Hardstaff,
Chipperfield, Fleetwood-Smith,
Brown and Walker. Plus four real
photograph and similar size cards
from ‘British Sporting Personalities’
Wills 1937 of Hammond, Allen,
Paynter and Leyland. Qty 18. G   -
cricket £15/25

700 ‘Famous Cricketers including the
South African Test Team’. Sunripe
Cigarettes. R.&J. Hill 1923. Forty
seven large cigarette cards from the
set of fifty large cards in good
condition. Lacking numbers 14, 29
and 41. Rarer cards - cricket£30/50

701 ‘The World of Sport’. African
Tobacco 1939. Nine large cigarette
cards from the set of 100 cards in
good condition. Sold with three
larger cards from the Gallaher ‘Island
Sporting Celebrities’ series 1938, one
larger card from the UTC (SA) series
of ‘Sports & Pastimes’ 1936, four
larger cards for the ‘Sporting Events
& Stars’ Pattreiouex 1935, one larger
card from a ‘Sporting Holiday in
New Zealand’ series 1928 and one
cricket card from the Universal
Cigarette card Co. G  £25/35

702 ‘Springbok, Rugby & Cricket Teams
1931’. The United Tobacco Co, Cape
Town. Eleven large cards from the
series of forty seven in good
condition. Sold with seven cards
from ‘The South African Cricket
Touring Team. British Isles 1929’.
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The United Tobacco Co, Cape Town
1929. Six with ‘autograph’ - cricket

£30/50

703 ‘South African English Cricket Tour
1929’. Hartley’s Tobacco Co 1929.
Three rare cards from the set of
nineteen of Ochse, Quinn and
Vincent. G - cricket £30/50

704 ‘Famous Test Cricketers’. Millhoff
1928. Full set of twenty seven
medium cards in good condition -
cricket £50/70

705 ‘Cricketers’. Wills (Australian Issue)
1926 (plain back). Two larger cards
from the series of sixty three cards of
J.L. Bryan and J. Ellis. Sold with two
larger cards from the series of twelve
‘Men of the Moment in Sport’
Churchman 1928 of Sutcliffe and
Chapman plus ... G - cricket£15/25

706 ‘Caricatures of Famous Cricketers
including Test Teams’. Sunripe
Cigarettes. 1926. Full set of fifty
larger cards from the series. G -
cricket £40/60

707 ‘Prominent Cricketer Series’. G.G.
Goode Ltd (Australia) 1924. Three
cards from the series of seventeen of
Tyldesley, Douglas and Hearne. Odd
minor faults, good. Rare - cricket

£50/70

708 Ogdens ‘Australian Test Cricketers’
1928/29. Full set of thirty six
cigarette cards. Sold with ‘Cricketers
1926’. Ogden’s. Full set of fifty
cigarette cards. G - cricket £25/35

709 ‘Prominent Cricketers of 1938’.
Ogdens. 1938. Full set of fifty
cigarette cards. Sold with a single
cricket card from Sarony’s ‘Origins of
Games’ 1923, one cricket card of
Illingworth’s ‘Comicartoons of Sport
1927, one cricket card from Ogden’s
‘Boy Scouts’ Green back 1912, one
cricket card from Pattreiouex ‘Sports
Trophies Series’ 1931 and eight
other cricket cigarette card odds. G -
cricket £25/35

710 ‘Cricketer Series’ J.A. Pattreiouex Ltd
1928. Sixty nine colour cards from a
set of of seventy five cards. Lacking
numbers 1, 5, 17, 22, 64 and 74. G
- cricket £70/100

711 ‘Cricketers’ F. & J. Smith’s. 1912. Full
set of fifty cards, numbered 1-50, in
good condition. Rare. G - cricket

£200/300

712 ‘Cricketers’ F. & J. Smith’s. 1912.
Eighteen cards, numbered 51-68
from the series of twenty, lacking
cards 69 and 70, in good condition.
Plus two further cricket cards of Phil
May’s Sketches 1908 and 1924, one
brown , one green (?). Both showing
the same sketch. Rare. G - cricket

£130/160

713 ‘South African Cricket Team 1907’.
Taddy & Co 1907. Nine rare cards
from the set of fifteen cards. The
cards are Hathorn, Smith, Schwarz,
White, Sherwell, S.J. Snooke, S.D.
Snooke, Tancred and Nourse. Odd
minor faults, good £80/120

714 ‘County Cricketers’. Taddy & Co
1907. Twenty three rare cards from
the series. . Odd minor faults, good -
cricket £100/150

715 ‘Australian Cricket Team’. Sniders &
Abrahams (Australia) 1905. Two rare
cards from the series of fifteen of
Victor Trumper and A.J. Hopkins. G -
cricket £30/50

716 ‘A Series of 100 Interesting
Personalities’. United Services MFG.
Co Ltd 1935. Twelve cricket cards
from the series of 100. G £20/30

717 The Magnet. Collection of fourteen
‘cut-out and fold’ shaped’ trade
cards of famous Test match
cricketers. The cards ‘presented in
the Magnet and the Popular in 1925
and 1926. Amalgamated Press.
Green base with fold marks to create
an upright figure about 4.5” high.
The players featured Tate, Hobbs,
Sutcliffe, Parkin, Douglas, Mead,
Woollley, Strudwick, Dipper,
Whysall, Quaife, Hendren (2,
different) and Hammond. Some
wear to odd figure, odd small repair
to back otherwise in good condition.
Rare - cricket £70/100

718 ‘Players’. Green file containing full
sets of fifty cigarette cards,
‘Cricketers Caricatures by RIP’ 1926,
‘Cricketers 1930’, ‘Cricketers 1934’
and ‘Cricketers 1938’ (two sets). G -
cricket £30/40

719 Cricket cigarette cards. Green file
containing a large collection of
cricketing cigarette card odds and
odd full sets. Many different series
including Chums, Pinnace, Millhoff,
Players, Wills 1901 (2 cards), Boys
Realm, A&BC, ‘Sunripe’, Ogden’s

Tabs, Churchman, Hill, Cohen
Weenen, Zat etc. Some faults,
generally good condition. Viewing
essential £50/80

720 Cricket cigarette cards. Small box
containing a large collection of
cricketing cigarette card odds with
odd set. Many different series
including United Tobacco Co (Cape
Town), Patrol Tobacco, Scanlens,
Pinnace, Players, Wills, Ogden’s
Tabs, Rover etc. Plus a similar
quantity of sporting cigarette card
odds with odd set including football,
tennis, rugby, horse racing, motor
racing etc. Series include Players,
Wills, Churchmans, Bassett, Gallaher,
Ardath, Kane,  Some faults,
generally good condition. Viewing
essential. Sold with a further smaller
box of modern ‘Brindley’ cricket
cards £40/60

721 W.D. & H.O. Wills. ‘Cricketers’
1896. Single card of Maurice Read
of Surrey in good condition. Sold
with four odd cards from the 1901
series of Owen, Lockwood, Quaife
and Shrewsbury. Odd faults, good -
cricket £25/35

722 W.D. & H.O. Wills. ‘Cricketers 1908’
cigarette cards. Full set of fifty cards
with  the small ‘s’ to face. Plus three
small ‘s’ cards, 2, 5, & 25 with image
variations as issued. Odd faults, with
probably six cards to improve
otherwise overall in good condition
- cricket £60/90

723 No lot

724 No lot

THE SIR LEONARD HUTTON CRICKET
COLLECTION

725 ‘West Indies v Australia and Old
Trafford 1955’. Five page
typewritten manuscript/article by
Len Hutton for the News of the
World Newspaper, dated 26th May
1955, on the importance of top class
bowling ‘at both ends’ and describes
the bowling combinations of
Gregory and McDonald, Larwood
and Voce, Lindwall and Miller, and
Tyson and Statham, pointing out the
fact that the West Indies had no
such attack in defeat to the
Australians, their first home series
defeat. Hutton then describes in
length why he feels Australian
batsman do so well on good wickets,
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mentioning the batting of Morris
and the other leading Australian
batsman and then goes onto state
that the three ‘W’s (Worrell, Weekes
and Walcott) are ‘not the same
attacking weapon of a few years
ago’. He also notes the significance
of the waning of the form of West
Indies spinners Ramadhin and
Valentine, speculating that ‘Perhaps
Ramadhin has gone stale after so
much cricket’. Hutton remembers
‘going out to bat against “Sonny”
for the first time in 1950. As I was
taking guard, massive Clyde
Walcott, the wicket-keeper,
remarked to me:- “You’re going to
have some trouble with this lad,
Len... I’ve kept wicket to him many
times and I still can’t tell which way
he’s going to turn the ball and I’m
two yards further away from him
than the batsman. So I don’t fancy
your chances!’. Hutton continues by
describing “Roses” battles at Old
Trafford, in particular the long and
steep stairs to the third floor dressing
room. ‘When Warwickshire played
Lancashire there recently, Freddie
Gardener... injured his back while
batting. Freddie, then 46 not out
had to be carried from the field by
his team-mates. Then began the
tortuous climb up those stairs. By the
time they had hauled him into the
dressing room the boys were
exhausted’. Ink annotations to the
manuscript in Hutton’s own hand.
Excellent cricket content.  G - cricket

£250/350

726 ‘Test series v South Africa 1955’. Five
page typewritten manuscript/article
by Len Hutton for the News of the
World Newspaper, dated 2nd June
1955, on the impending first Test
against South Africa at Nottingham.
In his capacity as a selector he
provides a fascinating insight into
the characteristics required to be a
successful Test cricketer and the
factors the selectors have to take
into consideration to balance
batting, bowling and fielding needs.
‘First of all, playing ability is
essential. A close second is what is
known as “big match
temperament”.’ Examples he gives
include Denis Compton’s innings of
150 out of 199 for Middlesex and
Trevor Bailey, ‘... a good all-round
cricketer... Put Bailey into a Test

match, however, and he produces
his flair for playing “above
himself”... perhaps the Test match
scene finds him really at home’. He
also refers to Herbert Sutcliffe,
Maurice Leyland and Eddie Paynter
whose Test records were better than
their county achievements. Hutton
also recalls the temperament of Keith
Miller who in ‘lesser games... “just
couldn’t get interested”‘, whereas in
the Sydney Test of 1950/51 Miller
was called on to bowl with England
comfortably on 128-1. ‘He had been
fielding on the boundary, actually
talking to a spectator, but he started
bowling as fast as I have known
him... England were 137 for four and
in trouble. Soon after turning the
match upside down, Keith returned
to his post on the boundary!’
Excellent cricket content.  G - cricket

£250/350

727 ‘Test series v South Africa 1955’.
Four page typewritten
manuscript/article by Len Hutton for
the News of the World Newspaper,
dated 16th June 1955. The article
discusses the subjects of managing
bowlers and analysing opposition
batsmen. In particular he refers to
the fact that ‘bowlers especially are
temperamental souls and a captain
has to make an intensive study of
them’. Examples Hutton quotes
include Doug Wright who ‘...could
tell, even after one over, if things
were going well for him. He would
tell the skipper so and the wise
captain treated him accordingly’,
and Brian Statham to say “Sorry,
skipper, but I don’t seem to be
clicking at the moment”. He
continues to explain why on
occasions he would make a bowling
change even after the previous
bowler had taken one or two quick
wickets, based on the captain’s
analysis of a batsman’s weaknesses
and which bowlers ‘are the best men
to exploit a frailty’. He quotes the
example of Neil Harvey whom,
Hutton claims, was less successful
against England than other
countries. ‘Neil’s first movement at
the crease is to put his left foot
across the wicket, bringing his right
shoulder so that he is square on to
the bowler... so that he becomes
vulnerable to balls moving in to him
in the region of leg stump’. Hutton

also describes the psychology of the
fielding team playing on a batsman’s
weakness. Ink annotations to the
manuscript in Hutton’s own hand.
Excellent cricket content.  G - cricket

£200/300

728 ‘Test series v South Africa 1955’. Six
page typewritten manuscript/article
by Len Hutton for the News of the
World Newspaper, dated 30th June
1955. Hutton wrote this article
shortly after scoring his first century
of the season, 194, for Yorkshire at
Nottingham. Whilst clearly delighted
with his performance, he describes
his regret at not watching the
‘thrilling’ Test match at Lord’s, won
by England by 74 runs, and
compares it to the first Test played at
Nottingham two weeks prior which
England had won easily by an
innings and five runs, ‘.... people
have asked me to explain such a
marked difference in the cricket
played by practically the same
twenty two players within so brief a
space of time’ and explains this is
due to the ‘State of the wicket
decides the cricket’. He discusses the
difficulties in assessing how a pitch
will play and how ‘Pitch preparation,
I assure you, is one of the most
difficult and hazardous affairs in the
game and I wonder whether some
folk ever will be satisfied’. He then
writes in length on the improvement
in the bowling of Brian Statham.
Hutton continues by discussing the
importance of partnerships, both
batting and bowling, describing how
the success of batting partnerships,
such as Hobbs and Sutcliffe,
Ponsford and Bradman, and his own
with Washbrook, were based on
mutual respect, friendship and
support. Bowlers such as Gregory
and McDonald, Geary and Astill,
Newman and Kennedy, Larwood
and Voce, etc ‘... have all hunted in
pairs and one without the other has
seldom been so effective’. Ink
annotations to the manuscript in
Hutton’s own hand. Excellent cricket
content.  G - cricket £250/350

729 ‘Don Bradman’. Original and six
page typewritten manuscript/article
on the subject of Don Bradman,
written by Len Hutton. ‘In the spring
of 1930, I found myself as a 14 year
old schoolboy watching Yorkshire v
the Australians at Bradford. The
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journey of some 5 miles from my
native town of Pudsey was made
with the purpose of seeing Don
Bradman. I did see him, but very
briefly, he was LBW to Emmott
Robinson for one’. Over thirty years
later I mentioned this innings to
Don, and like a flash he replied, ‘Yes,
I remember I nicked it’. What a
memory, what a batsman, what a
remarkable man. The next time I saw
Don Bradman he made 309 runs in
one day against the might of
England at Headingley, I was just
passed my 14th Birthday and went
along to the match with a man who
had been unemployed for several
years, the great depression was on in
Yorkshire at that time’. Hutton talks
of Bradman going ‘on to make 334,
a score which I was to exceed 8
years later at the Oval’. He then
did’nt see Bradman for 8 years until
his debut at Trent Bridge in 1938.
Hutton talks of speaking to Wilfred
Rhodes who stated that ‘Don was
the best he ever bowled against’,
George Macauley being hit for
sixteen off four balls, Bradman
batting on bad or rain affected
wickets, his batting on the 1930
tour, his ability at any game ‘for no
matter what game he played he
could have been a Champion at any
of these games’. He talks of
Bradman being born in the country,
good climate, his confidence, his
ability to hit the vacant places in the
field, his footwork, his stance, his
batting against Farnes in the Lord’s
Test of 1938 etc. There is a deleted
paragraph (deleted in pencil in the
form of a cross in pencil) regarding
‘Jealousy (due to his talent) amongst
the cricketers of Sydney, jealousy
that was to follow him all along the
road until the day came to lay down
his bat. I have had some experience
of these feelings, but I have always
felt how much easier it is in England
to start in your stocking feet than it
is in Australia..... Don wanted to be a
Champion, hence perhaps the
reason why Don was considered a
little on the hard side, but I never
noticed, making full allowance for
the hard days which he must have
known as a youth, Don was a
product of his environment’. He then
talks of his record breaking innings at
the Oval, ‘(Bradman) stationed
himself eight yards from me at silly

mid off... until I reached 335, so
before each ball I had a good look at
Don.... when I passed his record
score of 334, Don was the first to
congratulate me, and he did so most
generously, as indeed did the rest of
his team’. Hutton then talks of
Bradman’s private and home life, his
ability at Billiards, his moderate
drinking, Bradman’s love of playing
in Yorkshire and the appreciative
crowds there, his great captaincy
qualities etc. Hutton finishes
‘Australia can be proud of Don
Bradman, any country would be
proud to have produced him. Those
of us who played against him and
knew him will never forget him, his
boyish enthusiasm stayed with him
all the way, and his chirpy ‘good day’
was just the same when I last saw
him’. Wonderful cricket content.
Date and purpose unknown. Some
handwritten alterations in Hutton’s
hand to typewritten manuscript. G -
cricket £400/600

This is a similar  typewritten account
of the handwritten manuscript sold
in our February 2015 auction, this
typewritten manuscript appears
similar bit not quite the same as the
handwritten account. It was perhaps
an updated and amended version,
ready for publication

CRICKET BOOKS 

730 ‘New Zealand Cricket 1841-1914’.
T.W. Reese. Christchurch 1927.
Original cloth boards. Presentation
copy from Reese, signed to front end
paper ‘With T. Reese’s compliments,
Christchurch, N.Z. November 1927’
Some wear and staining to boards,
minor foxing to page edges
otherwise in good/very good
condition. Rare in this signed form -
cricket £100/150

731 ‘Cricket’. W.G. Grace. Bristol 1891.
Nicely signed to back of frontispiece
picture plate by Grace in black ink.
Bookplate of General Sir Richard
Chambre Hayes Taylor to inside
front board and signed by him and
dated 1891 to front end paper.
Cleanly broken internal internal
hinges to front and rear otherwise in
good+ condition - cricket £180/250

General Sir Richard Chambre Hayes
Taylor, (1819-1904) was a senior
British Army officer who served in

the Second Anglo-Burmese War, the
Crimean War and the Indian Mutiny

732 ‘Basingstoke Boy’. John Arlott. 1990.
Numbered limited edition of 200
bound in full leather by Boundary
Books. Signed by John Arlott.
Limited edition no 114/200. VG -
cricket £60/80

733 ‘E.K. Brown Cricket Bookseller’. D. T.
Smith, Boundary Books 2011.
Limited edition of 90, this being a
review copy. Decorative paper
wrappers. VG - cricket £30/50

734 ‘Cricket Lovely Cricket. West Indies v
England 1950’. V.P. Kumar. Privately
published 2000. Limited Deluxe
Edition no. 88/100. Signed to front
end paper by all six featured players.
Signatures are Rae, Christiani,
Walcott, Weekes, Ramadhin and
Valentine. VG - cricket £50/80

735 ‘Sketches at Lord’s’. Michael Down
and Derek West 1990. Numbered
limited edition of 150 bound in full
leather and cased by Boundary
Books. Signed by both Down and
West. Limited edition no 46/150.
Mint condition £50/70

736 ‘The Ewbank Enquiry’. David
Rayvern Allen. Sportspages,
Farnham 2012. Quarter leather
limited edition number 33 of 85
books produced, signed by Rayvern
Allen, in slip case. VG - cricket

£60/80

737 ‘Cricket’s Collectors’. David Frith.
The Cricket Memorabilia Society.
Surrey 2012. Limited edition of 150
copies produced, this copy is
unnumbered and not signed. VG -
cricket £50/80

738 ‘Cricket At Hastings. The Story of a
Ground’. Gerald Brodribb. Tunbridge
Wells 1989. Signed to front end
paper by Brodribb and Jim Parks of
Sussex. Also signed to internal pages
by Ted Dexter, Derek Underwood
(twice), Hubert Doggart, Alan
Oakman, Paul Parker, David
Sheppard and Colin Cowdrey.
Limited edition no. 100/100. Minor
wear to dustwrapper, otherwise
G/VG - cricket £40/60

739 ‘A Correct Account of all the Cricket
Matches which have been played by
the Marylebone Club and all other
Principal Matches from the year
1786 to 1822 inclusive. Henry
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Bentley 1823’. Published by Roger
Heavens. Cambridge 1997. Limited
edition facsimile reprint no.
400/400. VG - cricket £30/40

740 ‘Cricket’s Imperial Crisis of 1932/33’.
Brian Stoddart. Canberra 1983.
Limited edition 102 of a limited
edition of 200 copies. VG - cricket

£25/35

741 ‘A Handful of Confetti’. David
Green. Quorn 2013. Limited edition
number 62 of seventy five books
produced, signed by the author and
David Lloyd. VG - cricket £30/50

742 ‘Champions.... about bloomin’ time’.
Graham Hardcastle & Chris Ostick.
Nantwich 2011. Limited de-luxe
edition number 51 of 150 copies
produced. Signed by the Lancashire
playing staff and management who
won the County Championship in
2011, signed by the Chief Executive
and Chairman, the two authors and
ten further Lancashire legends. The
book comes with a ‘Champions’
scorecard from the final match v
Somerset, a special bookmark, an
original menu from the 2011
Championship winning Dinner and a
facsimile menu from the 1934
Championship winning Dinner.
Signatures include Engineer, D.
Lloyd, Hayes, Shuttleworth,
Ramadhin, Bond, Pullar, Chapple, J.
Anderson etc. VG - cricket £80/120

743 ‘Bill Edrich. A Biography’. Alan Hill.
London 1994. Foreword by Denis
Compton. Limited edition bound in
full leather, gilt to top edge, in slip
case. Limited edition of 150 copies,
signed by the author and Compton,
this being number 4. VG - cricket

£30/50 

744 ‘Four in Four and Plenty More’. K.
Martin Tebay. Red Rose Books 2008.
Limited edition number 9/137
hardback, signed to the title page by
the author, in original slip case.
G/VG £25/35

The book describes the match
played between Lancashire and
Somerset at Old Trafford on 3rd &
4th July 1905, in which Walter
Brearley enjoyed a career-best
bowling performance taking 17
wickets in the match including four
in four balls, all bowled

745 ‘Imperial Cricket’. P.F. Warner.

London 1912. Original full red
morocco, all edges gilt. Limited
subscribers edition of 900 copies,
this being number 276. Front board
detached, wear to board extremities
and spine, bumping to corners
otherwise in good condition - cricket

£25/35

From the collection of George
Richmond Langdale. Derbyshire &
Somerset 1936-1949

746 ‘Cricket’s Great Characters’. Gordon
Ross 1977. Limited edition number
20 of 300 copies published. Signed
by Ross. VG - cricket £20/30

747 ‘The Games the Thing’. M.A. Noble.
London 1926. Presentation copy
from Monty Noble to Thomas
Vernon Hollingworth (Hampshire
1929 & Europeans 1932/33 to
1933/34). The inscribed in ink to
front end paper ‘To T.V.
Hollingworth’ and signed by Noble.
Nicks to spine paper and minor
bumps to boards otherwise in very
good condition. Rare signed edition
- cricket £140/180

748 ‘Bumper’. Keith Miller & R.S.
Whitington. London 1952. Signed
by Miller, with dedication to title
page. Odd faults including minor
breaking to internal hinges otherwise
in good condition - cricket £15/25

749 ‘The History of Middlesex County
Cricket Club’. David Lemmon. Helm
Publishing. London 1988. Signed to
front end papers by the Middlesex
and Nottinghamshire teams who
played each other in c1992. Twenty
eight signatures including Gatting,
Fraser, Haynes, Downton, Cowans,
Roseberry, Ramprakash, Butcher,
Brown, Weekes, Robinson, Broad,
Stephenson, French, Hemmings,
Johnson, Afford etc. G £15/25

750 Signed cricket books. Selection of
books all signed by the author or
subject. Signatures include Chris
Broad, Gower, Brian Johnston, Bird,
Rachel Heyhoe Flint, Trueman,
Lamb, Emburey, Roebuck etc.
Various other signatures to books,
some unsigned. Qty 30. G £30/40

751 ‘Twenty Years at the Top’. Garry
Sobers. London 1988. Dustwrapper.
Signed in ink by Sobers to title page.
G - cricket £25/35

752 ‘Gubby Allen. Man of Cricket’. E.W.
Swanton. London 1985. Signed to
title pages by Allen and Swanton,
and inscribed to title page by
Swanton ‘Kenneth Huggett. I hope
this book will give you pleasure’.
Also signed by Allen to page 67.
Dustwrapper. VG - cricket £30/40

753 ‘Woolley. The Pride of Kent’. Ian
Peebles. London 1969. Signed to
title page in 1971 by Frank Woolley,
then aged 83. Dustwrapper. VG -
cricket £25/35

754 ‘Hambledon Cricket and The Bat and
Ball Inn’. Diana Rait Kerr. Chichester
1953. Blue cloth covers. Signed to
the title page by the author and
dated 22nd May 1993, inscribed ‘A
memorable day!’. G/VG £20/30

755 ‘History of Kent County Cricket’.
Edited by Lord Harris. London 1907.
Original decorative cloth. Top edge
gilt. Signed to front end paper by
John Arlott. Some splitting to front
internal spine hinge and some foxing
throughout, otherwise in good
condition. Possibly from Arlott’s
library - cricket £40/60

756 ‘A Correct Account of all the Cricket
Matches which have been played by
the Marylebone Club and all other
Principal Matches from the year
1786 to 1822 inclusive. Henry
Bentley 1823’. Published by Roger
Heavens. Cambridge 1997. Limited
edition facsimile reprint of 400
numbered copies, this being number
35. Some marks to boards, very
good £25/35

757 ‘Gentlemen v Players’. F.S. Ashley
Cooper. Bristol 1900. Original
decorative covers. G/VG - cricket

£25/35

758 ‘The Cricket Field or The History and
the Science if the Game of Cricket’.
J. Pycroft. London 1868, 5th edition.
Some wear to boards, some foxing
internally otherwise in good
condition. Sold with ‘Jerks in from
Short Leg’. R.A. Fitzgerald (Quid).
London 1866. Odd faults, good

£30/50

759 ‘The Australian Cricket Annual. A
Complete Record of Australian
Cricket in 1896/97’. Second Year.
Edited by John C. Davis. Sydney
1897. Bound in boards with original
wrappers intact. Minor faults to
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wrappers otherwise in good/very
good condition £80/120

The annual appeared for only three
years, this being the second year

760 ‘Rules of the Canterbury Cricket
Association 1896’. Printed by the
Lyttelton Times Co Ltd, Christchurch
1896. Original publishers wrappers,
loosely tipped into matching blue
boards. This book is not recorded in
Padwick. G- cricket £70/100

761 ‘With Bat and Ball’. George Giffen.
London 1898. Original hardback
with decorative boards with gilt. A
very good copy with particularly fine
gilt on original maroon cloth. Tiny
bookplate of D.B. Friend, Bookseller
of Brighton & Hove to corner of
front board - cricket £25/35

762 ‘Rules of the Newcastle District
Cricket Association 1894’. Printed by
the Federal Print, 21, Bolton Street,
Newcastle 1894. Original publishers
wrappers, loosely tipped into blue
boards for preservation. This does
not appear to be the same booklet as
Padwick 3456, as it contains no
statement of account or annual
statement, but rather Rules, Laws
and fixtures for the season. A scarce
item. Professional repairs to wrapper
and first page and occasional
annotation to odd internal page -
cricket £80/120

763 ‘The Cricket Chronicle for the season
1863’. W. Bayly, London 1864. First
issue (only year of publication).
Bound in brown leather with gilt title
to spine. Lacking original wrappers.
Rare. VG - cricket £600/900

764 ‘Cricket Illustrated’. ‘Cowan’s
Practical Picture Books’ number 3.
By G.W. Beldam, Cowans & Gray
1908. The booklet contains sixty
photographs by Beldam of players in
action. Signature of Gerald Brodribb
to inside front cover. Loss and repairs
to decorative paper covers,
otherwise in fair condition - cricket

£25/35

765 ‘Marylebone Cricket Club. Matches
for the Season with full scores and
batting averages’. Editions for 1886-
1889, 1892-1898, 1900-1905,
1908-1933, 1936  and 1946/47.
The editions for 1909-1912, 1914,
1919-1930 are nicely signed to the
front end paper by R.M. Bell, in

which each volume is annotated to
each page where Bell played for the
M.C.C. with his bowling figures for
the match. Sold with ‘Marylebone
Cricket Club. Pavilion and Ground
Regulations, list of members’.
Editions for 1869, 1894, 1897,
1905/06 and 1936-1944. Both
printed by the M.C.C. Original red
boards. Some ‘light’ fading to spines,
some hinges breaking to the
Members’ books, otherwise
generally good. Qty 58 - cricket

£200/300

Richard Moor Bell played for
London County 1902-1904. His
most notable performances playing
for the M.C.C. were in 1928,
including taking all ten wickets
against Alleyn’s School and three
others in which he took eight
wickets in each match. In the 1929
edition he writes ‘It will be noted
that I got a wicket in the only 5 ways
they can be got. Probably a record in
one innings. RMB’ against St. John’s
School, Leatherhead

766 Cricket: A Weekly Record of the
Game. Volumes XVI. January-
December 1897.  Illustrated. Bound
in blue boards with titles in gilt to
spine. Minor browning and nicks to
page edges otherwise in good
condition - cricket £50/70

767 ‘Cricket: A Weekly Record of the
Game’. Volume V. Jan-December
1886.  Illustrated. Bound in green
boards with titles in gilt to spine with
red speckled page edges. Front
board cover and part of spine
detached, otherwise fair condition -
cricket £50/80

768 ‘Cricket: A Weekly Record of the
Game’. Volume III. Jan-December
1884.  Illustrated. Bound in quarter
leather with marbled boards with
titles in gilt to spine with red
speckled page edges. Front board
cover becoming detached. Part of
spine missing, otherwise fair
condition - cricket £50/80

769 ‘Frederick Lillywhite’s Cricket Scores
And Biographies from 1746 to
1826’. Volume I. 1862. Original
cloth boards. Wear to head and foot
of spine paper with small loss to
head, general ageing to boards and
fading to gilts. Internally good -
cricket £50/70

770 ‘Frederick Lillywhite’s Cricket Scores
And Biographies from 1827 to
1840’. Volume II. 1862. Original
cloth boards. Wear to head and foot
of spine with small loss to head,
general ageing to boards and fading
to gilts. One split to internal pages,
otherwise good - cricket £50/70

771 ‘Frederick Lillywhite’s Cricket Scores
And Biographies from 1841 to
1848’. Volume III. Original cloth
boards. Replacement spine, general
ageing to boards, nick to spine
extremity and fading to gilts.
Internally good. A rarer edition -
cricket £60/90

772 ‘Frederick Lillywhite’s Cricket Scores
And Biographies from 1849 to
1854’. Volume IV. Original cloth
boards. Replacement spine, general
ageing to boards, bumped and worn
corners, breaking to front internal
hinge and fading to gilts. Internally
good. A rarer edition £60/90

773 Arthur Haygarth’s Cricket Scores &
Biographies from 1855 to 1857. Vol
V. London 1876. Original publisher’s
red cloth, gilt. Titled ‘Marylebone
Cricket Club’. Wear to head and foot
of spine, some staining to boards
otherwise in good+ condition -
cricket £40/60

774 Arthur Haygarth’s Cricket Scores &
Biographies from 1858 to 1860. Vol
VI. London 1876. Original
publisher’s red cloth, gilt. Titled
‘Marylebone Cricket Club’. Wear to
head and foot of spine, some
staining to boards otherwise in
good+ condition - cricket £40/60

775 Arthur Haygarth’s Cricket Scores &
Biographies from 1861 to 1862. Vol
VII. London 1877. Original
publisher’s red cloth, gilt. Titled
‘Marylebone Cricket Club’. Light
foxing otherwise in good/very good
condition - cricket £50/70

776 Arthur Haygarth’s Cricket Scores &
Biographies from 1863 to 1864. Vol
VIII. London 1877. Original
publisher’s red cloth, gilt. Titled
‘Marylebone Cricket Club’. Minor
wear to spine paper, some staining
to boards otherwise in good
condition - cricket £40/60

777 Arthur Haygarth’s Cricket Scores &
Biographies from 1865 to 1866. Vol
IX. London 1877. Original
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publisher’s red cloth, gilt. Titled
‘Marylebone Cricket Club’. Minor
wear to head and foot of spine
otherwise in good/very good
condition - cricket £50/70

778 Arthur Haygarth’s Cricket Scores &
Biographies from 1867 to 1868. Vol
X. London 1878. Original publisher’s
red cloth, gilt. Titled ‘Marylebone
Cricket Club’. Nicks to head and foot
of spine, ink stain to top border of
front board, otherwise in good/very
good condition.. Ex-libris Alfred H.J.
Cochrane of Elmhurst, Somerset,
with bookplate to inside front board.
Cochrane played 4 matches for
Derbyshire 1884-1886 and played
for Oxford University 1885-1888
and was a noted cricket writer  -
cricket £40/60

779 Arthur Haygarth’s Cricket Scores &
Biographies from 1869 to 1870. Vol
XI. London 1878. Original
publisher’s red cloth, gilt. Titled
‘Marylebone Cricket Club’. Wear to
head and foot of spine, minor wear
to some corners of boards otherwise
in very good condition. Ex-libris
Alfred H.J. Cochrane of Elmhurst,
Somerset, with bookplate to inside
front board. Cochrane played 4
matches for Derbyshire 1884-1886
and played for Oxford University
1885-1888 and was a noted cricket
writer  - cricket £40/60

780 Arthur Haygarth’s Cricket Scores &
Biographies from 1871 to 1873. Vol
XII. London 1879. Original
publisher’s red cloth, gilt. Titled
‘Marylebone Cricket Club’. Wear
and splitting to spine paper,
bumping to corners, breaking to
front internal hinge, one page
detached otherwise in good
condition. Ex-libris Alfred H.J.
Cochrane of Elmhurst, Somerset,
with bookplate to inside front board.
Cochrane played 4 matches for
Derbyshire 1884-1886 and played
for Oxford University 1885-1888
and was a noted cricket writer  -
cricket £30/50

781 Arthur Haygarth’s Cricket Scores &
Biographies from 1874 to 1876. Vol
XIII. London 1880. Original
publisher’s red cloth, gilt. Titled
‘Marylebone Cricket Club’. Wear,
darkening and splitting to spine
paper, bumping to corners, tape

repair to internal hinges at front and
rear otherwise in good condition. Ex-
libris Alfred H.J. Cochrane of
Elmhurst, Somerset, with bookplate
to inside front board. Cochrane
played 4 matches for Derbyshire
1884-1886 and played for Oxford
University 1885-1888 and was a
noted cricket writer  - cricket£30/50

782 Arthur Haygarth’s Cricket Scores &
Biographies from 1877 to 1878. Vol
XIV. London 1895. Original
publisher’s red cloth, gilt. Titled
‘Marylebone Cricket Club’. Wear
and fading to spine paper, broken
front internal hinges, slight breaking
to rear, page at front of book
becoming loose otherwise in good
condition. Ex-libris Alfred H.J.
Cochrane of Elmhurst, Somerset,
with bookplate to inside front board.
Cochrane played 4 matches for
Derbyshire 1884-1886 and played
for Oxford University 1885-1888
and was a noted cricket writer  -
cricket £40/60

783 Arthur Haygarth’s Cricket Scores &
Biographies. Vol XV. London 1925.
Original publisher’s red cloth, gilt
with original dustwrapper, wear with
some small loss to dustwrapper.
Titled ‘Marylebone Cricket Club’.
Very good condition £50/80

784 ‘Arthur Haygarth Cricket Scores And
Biographies’. Cambridge 1998-
2003. Limited editions of 500
numbered copies. Reprints of four
original volumes Vol XVI, XVII, XVIII
and XIX. Good/very good condition
with dustwrappers. Sold with ‘An
Index to Frederick Lillywhite’s
Cricket Scores and Biographies’.
Compiled by Roger Heavens.
Cambridge. Set of booklets
numbered Volume one to Volume
18. G/VG   - cricket £30/50

785 ‘Baily’s Magazine of Sports &
Pastimes’ Vol LIX, Jan-June 1893
and Vol LXI Jan-June 1894. Original
bound volumes with quarter leather
red and black boards as issued. Nice
engraving of Arthur Shrewsbury to
title page plus Sammy Woods of the
1894 edition and Herbert Drewett to
the 1893 editio. Two sporting books
with sections of the book relating to
cricket. Some wear to boards
otherwise in good condition £25/35

786 Cricket books 1890/1930’s.
Selection of five cricket books, all in
particularly good order. ‘Seventy-
One Not Out’. W. Caffyn. Edinburgh
1899, ‘Recovering the Ashes. An
Account of the Cricket Tour in
Australia 1911-12’. J.B. Hobbs.
London 1912, ‘Cricket with the lid
off’. A.W. Carr. 1935, ‘With Bat and
Ball’. George Giffen. London 1898.
Original hardback with decorative
boards with gilt and ‘Chronicles of
Cricket’. Nyren, Lilywhite & Denison.
Swan & Sonnenschein 1888.
Original green boards with titles in
gilt to spine. A nice little quintet

£30/50

787 Cricket books 1880’s/1930’s.
Selection of ten cricket books
including ‘The Game of the Season’.
Hugh de Selincourt. London 1931
(with original but worn
dustwrapper), ‘How we Recovered
the Ashes’. P.F. Warner. London
1905. George Newnes Limited.
Original front pictorial wrapper only,
‘Cricket’. W.G. Grace 1891, ‘Cricket
Memories’ A Country Vicar. 1930,
‘The Game of Cricket’. Frederick
Gale. London 1887, ‘My Cricketing
Memories’. J.B. Hobbs 1924 etc. The
majority of books with some faults

£30/50

788 ‘First-Class Cricket. A Complete
Record’. 1926-1939. A full run of
the series compiled and edited by
Jim Ledbetter in very good
condition. Qty 14. Sold with a small
quantity of ‘Cricket News. A Weekly
Review of the Game’ 1977-1979

£20/30

789 Australia. ‘Shane Warne. My
Illustrated Career’. Shane Waugh.
London 2006. Signed by Warne to
title page. Dustwrapper. VG. Sold
with ‘Shane Warne. My
Autobiography’. Shane Warne.
London 2001. Signed by Warne to
title page.  ‘Seeing the Sunrise’.
Justin Langer. New South Wales
2008, signed and dedicated to title
page by Langer and ‘Fifteen Paces’.
Alan Davidson. SBC 1965, with
label, laid down to dedication page,
signed by Davidson. G. Qty 3 -
cricket £30/40

790 ‘The Cricketer’ magazine. Complete
run of uniformly bound volumes of
the magazine from 1921 (first year
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of publication) to 2003. Plus ten
bound volumes of the Wisden
Cricketer 2003 to 2014 complete.
Ninety four years of the magazine.
1932, 1938-1960 in original
bindings, the remainder in similar
green bindings with gilt titles, nicely
bound with the exception of the
2003-2014 editions bound nicely in
brown boards. All ex libris of G.B.
Buckley and M.F. Hill. Some hand
written notes on separate sheets
included in some volumes. In nine
boxes. Very good condition - cricket

£200/300

791 ‘The Dawn of Cricket’. Compiled by
H.T. Waghorn. Facsimile edition
published by J.W. McKenzie 2005,
of the original published by the
Marylebone Cricket Club, 1906. Sold
with G.B. Buckley. ‘Fresh Light on
18th Century Cricket. A Collection
of 1000 New Cricket Notices from
1697 to 1800’. Facsimile reprint by
Roger Heavens. Dustwrappers. Qty
2. G/VG - cricket £30/40

792 Kent C.C.C. The History of Kent
County Cricket 1910-1923
‘Appendix F’, Canterbury 1924 in
blue cloth boards, also ‘Appendix H’
for the period 1946-1963 in red
paper covers. ‘Kent Cricket Matches
1719-1880’ edited by Lord Harris
and F.S. Ashley-Cooper, Canterbury
1929, in blue cloth boards. ‘The
Story of Canterbury Cricket Week’,
H.W. Warner, Canterbury 1960 in
decorative wrappers. ‘Cricket
Grounds of Kent’, Howard Milton,
Nottingham 1992. Some light fading
to the hardbacks, otherwise
generally G. Qty 5 - cricket £50/80

793 Worcestershire County Cricket Club
Official Yearbook 1950, 1952, 1956,
1957 (2 copies), 1959, 1962 and
1965 (Centenary edition). Original
decorative covers. Qty 9. Odd minor
faults otherwise in good+ condition.
Sold with nine official Worcestershire
C.C.C. diaries 1990/2000’s £30/50

794 Leicestershire C.C.C. Yearbook
1988-2008, excluding the 1993 and
2005 editions. Qty 19. Sold with
Northamptonshire C.C.C. Yearbook
1988-2004 complete. Qty 17. Plus
‘The Cricketers Who’s Who’ for
1981-2008, lacking 1984, 1993,
2000, 2003, 2005 and 2006. Qty
22. G - cricket £25/35

795 Kent County Cricket Club Annuals
1927, 1932, 1933, 1935, 1936 &
1937. Hardback ‘blue books’ for the
period. Mixed condition, the 1927
edition lacking title page and with
child-like scribble in pencil to some
pages, loss to spine paper and
broken hinges, the 1932 edition with
fading to spine paper otherwise in
good/very good condition, the 1934
with wear to boards and spine paper
otherwise good, the 1935 edition
lacking spine paper otherwise good,
the 1936 edition lacking spine paper
otherwise good and the 1937
lacking part of spine paper otherwise
in good condition. Qty 6 £40/60

796 Hampshire County Cricket Club
Handbook. Editions for 1959, 1961,
1962, 1963, 1964, 1968, 1974,
1992, 1993, 1996- 2000 & 2002.
Qty 15. Odd faults to the front cover
of the 1968 edition otherwise in
good condition. Sold with Playfair
Cricket Annuals (large format
editions) for 1950, 1951, 1953 to
1959 and 1961. Odd faults good

£25/35

797 Surrey C.C.C. yearbooks for 1898
and 1939. The 1898 issue with slight
wear to spine, creasing to front
cover of the 1939, otherwise G/VG.
Qty 2 - cricket £40/60

798 Somerset C.C.C. yearbooks for 1932
and 1933. Minor wear to covers and
spine, slight breaking to internal
hinges, otherwise G. Qty 2 - cricket

£30/50

799 Somerset C.C.C. yearbooks for 1935
and 1937. Minor ageing to covers,
otherwise G/VG. Qty 2 - cricket

£30/50

800 Somerset C.C.C. yearbooks for 1937
and 1939. Fading to spine and
owner’s name to front cover on the
1937, otherwise G/VG. Qty 2 -
cricket £30/40

801 Somerset C.C.C. yearbooks for
1937, 1940-46 and 1947. Minor
fading to the spines on the 1937 and
1940-46 issues, faded ink inscription
to front cover of the 1937, otherwise
G/VG. Qty 3 - cricket £40/60

802 Somerset C.C.C. yearbooks for 1940
-46 and 1947. Ex Libris K.A. Auty,
Ontario. Library number annotated
in ink to front covers, otherwise
G/VG. Qty 2 - cricket £30/40

803 Somerset C.C.C. yearbooks for
1948/49 to 1965/66 and 1967.
Some covers detached, rusting to
staples, otherwise G. Sold with four
annual reports for 1969-1972 and a
1967/68 handbook, covers
detached. Qty 24 - cricket £40/60

804 Glamorgan C.C.C. yearbooks for
1950, 1953, 1958, 1959, 1968,
1981 and 1983. Some ageing and
foxing, otherwise G. Qty 7 - cricket

£25/35

805 Leicestershire C.C.C. yearbooks for
1952, 1957, 1961-1963, 1965,
1966, 1971, 1973 and 1974. G/VG.
Qty 10 - cricket £30/40

806 Essex C.C.C. yearbooks for 1948,
1949, 1954, 1956-1962, 1964-
1966. The 1948 issue bound in red
boards with original wrappers, the
1949 lacking rear cover and
replacement spine, otherwise
generally G. Qty 13 - cricket£30/50

807 Derbyshire C.C.C. yearbooks for
1958-1975, lacking 1972. Odd
faults, otherwise G/VG. Qty 17 -
cricket £30/50

808 Nottinghamshire C.C.C. yearbooks
for 1948-1980 and 1988. Rusting to
staples and wear to early issues,
otherwise G/VG. Qty 34 - cricket

£40/60

809 Nottinghamshire C.C.C. yearbooks
for 1948-1961, 1963-1970, 1975
and 1976. The 1948 and 1950 issues
Ex Libris K.A. Auty, Ontario with
library numbers annotated in ink to
front covers. Rusting to some staples
and wear to early issues, otherwise
G/VG. Qty 23 - cricket £30/50

810 Surrey C.C.C. yearbooks for 1949 (2
copies), 1950, 1952 (2), 1954,
1959-1963, 1964 (2), 1967, 1975,
1978, 1980 and 1982. Generally
good condition. Qty 18 - cricket

£30/50

811 Gloucestershire C.C.C. yearbooks for
1948-1951, 1953-1956, 1958-1961
and 1972. Tape repair to spine of
1951 issue, some damage to other
spines, otherwise generally G. Qty
13 - cricket £30/40

812 Kent C.C.C. yearbooks for 1947-
1955, 1960, 1963, 1964, 1969,
1972, 1976-1978, 1979 (3 copies),
1980 (2), 1981 (3), 1982 (2), 1983,
1985, 1986 and 1987 (2). Owner’s
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name handwritten in ink to front
cover of the 1976, 1977 and 1978
issues, minor wear and damage to
spines to early editions, otherwise
generally G. Qty 31 - cricket£25/35

813 ‘Minor Counties Annuals’ 1977 to
2010. Five bound volumes, in blue
with titles in gilt to spine and front
board, containing the full run of
Annuals complete. Sold with ‘First
Class Counties Second Eleven’
annuals 1985 to 2005 in two similar
bound volumes. Plus individual
copies of ‘The Minor Counties
Championship’ for 1896 to 1908
(13). VG - cricket £30/50

814 South Africa. ‘The South African
Cricket Annual’. Issues for 1951/52,
1952/53, 1954, 1957, 1959, 1960,
1961/62, 1963-1991, 1993-2002,
2004-2006, 2008, 2009 and 2011.
Qty 53. Some wear to spines on
early issues, otherwise G/VG -
cricket £30/50

815 New Zealand. ‘The Cricket Almanack
of New Zealand’. Complete run of
issues from 1948 (first issue) to
2011. Some wear and damage to
spine of the 1948 issue, otherwise
G/VG. Qty 64 - cricket £30/50

816 Minor Counties, Cricket clubs and
cricket League annuals/brochures
and match programme. Two boxes
containing including Devon C.C.C.
1955, Central Lancashire Cricket
League Secretary’s Report and
Balance Sheets for 1951, good runs
for Cheshire C.C.C., Irish Cricket
Union yearbooks, Liverpool and
District Annuals from 1951,
Lincolnshire C.C.C., Minor Counties
Annuals etc. Sold with a collection of
official scorecards for matches
played by Cheshire C.C.C and a
collection of Liverpool and District
Cricket Competition dinner menus
and tickets 1970s-1990s. £25/35

817 Cricket annuals and yearbooks.
Warwickshire 1956,
Northamptonshire 1956 and 1963,
Lancashire 1950, 1956, 1976 and
1982 (two copies). Qty 8. Odd
faults, otherwise G/VG £20/30

818 ‘The West Indies Cricket Annual’
Edited by Tony Cozier. Complete run
of the annual from 1970 (1st) to
1991. Twenty two issues. £30/50

819 New South Wales Cricket
Association Yearbooks for 1927/28
to 1939/40, 1948/49, 1949/51 to
1970/71, 1972/73 to 1976/78
seasons. The 1948/49 bound in
green boards, the 1960/61 bound in
red boards with original wrappers
preserved. Wear and damage to
spines to early issues, otherwise G. A
good run of the Yearbook. Qty 39 -
cricket £50/80

The following six lots are from the
collection of George Richmond
Langdale. Derbyshire & Somerset
1936-1949. Some are signed by him
and some bear his name

820 ‘The Rise of Derbyshire Cricket
1919-1935’. Llewellyn E. Simpson.
Derby 1936. Original light blue
wrappers. Wear and damage to
wrappers with some loss, some age
toning to wrappers, wrappers
becoming detached otherwise in
generally good condition. Sold with
Derbyshire C.C.C. Yearbooks for
1960-1971, 1974-1978, 1980-
1982, 1985, 1986, 1989-2001. Odd
faults, otherwise in good condition.
Plus two other Derbyshire related
books. Qty 38 - cricket £40/60

821 Berkshire County Cricket Club
Annuals 1952 to 1956, 1958 to
1968, 1970 to 1995, 1997 to 2002,
Duplicate copies for 1955 and 1956.
Sold with ‘White Hart and Polled
Oak’. One Hundred Years of
Berkshire County Cricket’. Tony
Bowden 1995. Odd faults, good

£25/35

822 Cricket annuals / handbooks /
yearbooks 1940/90’s. Box
containing a good quantity of club
cricket club and league cricket
annuals, Minor Counties, histories,
booklets etc. Mainly Northern clubs.
Includes ‘Sevenoaks and Vine
Cricket 1731-1959. K.J. Smart, Hull
Cricket Club Yearbook 1946,
Hudson publications, ‘Cricket Book
Society’ publications 1946 & 1947
etc. Some county annuals included.
Plus a box of ‘Wombwell Cricket
Society’ publications and Cricket
Society Journals from 1948 onwards
G £25/35

823 Cricket books. Two large boxes of
cricket books including Wisden
publications, ‘Cricket’. W.G. Grace
1891, ‘Cricket. A History of its

Growth and Development
throughout the World’. R. Bowen.
London 1970, ‘Cricket’. Horace G.
Hutchinson. London 1903, ‘Baxter’s
Second Innings’. H. Drummond.
1892. 1st Edition. Bound in black
and white striped linen with small
blazer style badge incorporating the
author’s initials, ‘The Jubilee Book of
Cricket’. K.S. Ranjitsinhji. Edinburgh
1897 (second edition), ‘History of
Civil Service Cricket’. R. Hayward &
A. Phelps 1993 etc. Some editions
signed by Langdale. Some faults,
generally in good condition £30/40 

824 ‘The Cricketer Magazine’. Edited by
P.F. Warner. A good collection of
loose single copies for the period
1936 to 1955, not complete. Some
faults, generally good condition -
cricket £30/50

825 ‘The Cricketers Guide. Corrected to
1848’. ‘Nyren’s Cricket Guide
containing directions for playing this
elegant and manly game’. 5th
edition. 1848. Original decorative
wrappers, breaking to internal
hinges, some annotation to rear
pages, some soiling. G £60/90

826 Allan’s Australian Cricket Annual.
1987/88 (1st edition) to 2001,
lacking 2000. Qty 13. G/VG - cricket

£25/35

827 ‘The Cricket Statistician’. Full run of
journals from number 1 (June 1973)
to number 156 (Winter 2011).
Bound in blue binders with titles in
gilt to spine and front board. Sold
with eleven loose copies for numbers
157 (Spring 2012) to number 167
(Autumn 2014) . Complete with
bound index covering numbers 1-
100. Very good condition£100/150

828 ‘The Cricket Statistician’. Individual
editions of the journal from number
1 (June 1973) to number 20
(December 1977). G £30/50

829 Association of Cricket Statisticians
publications. Box containing various
brochures produced by the ACS
including ‘A Guide to Important
Cricket Matches...’ (11), ‘First Class
Records...’ (13), ‘Cricketers...’ (42),
‘Cricket Grounds of...’ (18) etc. The
box includes some non first class
cricket club centenary booklets and
histories. Sold with a further box
containing a full run of Playfair
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Cricket Monthly, June 1962 to April
1973, M.C.C. Yearbooks 1980/90’s
and a number of ‘Limited Overs
Cricket Information Group,
Statistical Surveys 1963-1984’. G

£30/50

830 ‘Association of Cricket Statisticians’
Publications. Three boxes containing
good runs of A.C.S. International
year books, handbooks and
yearbooks for Minor Counties,
County Records, Statistical Surveys,
‘Grounds of...’ series. Also interna-
tional interest relating to Australia,
New Zealand, South Africa and Sri
Lanka. G/VG - cricket £30/40

831 ‘Association of Cricket Statisticians’
Publications. Selection of thirty six
‘Famous Cricketers Series’
brochures. Numbers 1 Jack Hobbs,
including one first edition and four
second editions, no 4 Frank Woolley,
two first editions, 8, 10, 11, 13, 16,
17, 19, 22, 24, 27, 30, 34, 40, 41,
43, 45 (2 copies), 54 (4), 59 (2), 60,
63, 65, 70 and 76. Subjects include
Armstrong, Hammond, Kippax,
Lindwall, Blythe, Hill, Harvey, Evans,
Verity, McCabe etc. G £30/50

832 John W. McKenzie. Good collection
of book dealer catalogues from
McKenzie including some earlier
issues. Earliest number 19. Plus a
small selection of other dealer
catalogues. G - cricket £25/35

833 Auction and book dealers
catalogues. Large box of over 150
auction and book dealer catalogues.
Includes Knight’s, Vennett-Smith,
McKenzie, Mullocks, Leski, Christies
etc. G - cricket £25/35

CRICKET PRINTS & PAINTINGS

834 Lord Dalmeny, Middlesex & Surrey
1902-1908. Original Vanity Fair
colour chromolithograph of
Dalmeny. ‘In his Father’s Steps’.
September 22nd 1904 by SPY. G -
cricket £40/60

835 Bernard James Tindall Bosanquet,
Middlesex & England 1898-1919.
Vanity Fair colour chromolithograph
of Bosanquet. ‘An Artful Bowler’.
September 15th 1904 by Spy. G -
cricket £40/60

836 Hon. Alfred Lyttelton. Cambridge
University, Middlesex & England
1876-1887. Vanity Fair. ‘English
Cricket’. Original colour chromolith-

ograph of Lyttelton by APE, dated
20th September 1884. ‘Hon A.
Lyttelton’ handwritten to lower
border of lithograph. G - cricket

£50/70

837 Reginald Herbert Spooner,
Lancashire & England 1899-1923.
Vanity Fair original colour
chromolithograph of Spooner.
‘Reggie’. July 18th 1906 by Spy. G  -
cricket £40/60

838 George John Bonnor. New South
Wales & Australia. Vanity Fair colour
chromolithograph of Bonnor.
‘Australian Cricket’. September 13th
1884 by APE. G  - cricket £60/80

839 Lord Harris, George Robert Canning,
Kent & England 1870-1911. Vanity
Fair. ‘Kent’. Original colour
chromolithograph of Harris by SPY,
dated 16th July 1881. G - cricket

£60/80

840 Walter William Read. Surrey &
England 1873-1897. Vanity Fair.
‘W.W.’. Original colour chromolith-
ograph of Read by LIB. 28th July
1888. Minor mark to border
otherwise in good condition - cricket

£40/60

841 Kenneth Lotherington Hutchings,
Kent & England 1902-1912. Original
Vanity Fair colour chromolithograph
of Hutchings. ‘A Century Maker’.
August 14th 1907 by SPY. G - cricket

£40/60

842 Cyril Mowbray Wells, Middlesex
1891-1909. Vanity Fair. ‘Father’.
Original colour chromolithograph of
Wells by SPY, dated 10th July 1907.
G - cricket £40/60

843 John Thomas Tyldesley, Lancashire &
England 1895-1923. Original Vanity
Fair colour chromolithograph of
Tyldesley. ‘Forty-six Centuries in
eleven years’ by SPY. G - cricket

£50/70

844 Rev Frank Hay Gillingham, Essex.
1903-1928. Vanity Fair. ‘Cricketing
Christianity’. Original colour
chromolithograph of Gillingham by
SPY, dated 15th August 1906. G -
cricket £40/60

845 Albert Nielson Hornby, Lancashire &
England 1867-1899. Vanity Fair.
‘Monkey’. Original colour
chromolithograph of Hornby by
STUFF, dated 15th August 1891. G -

cricket £40/60

846 Captain Edward George Wynyard,
Hampshire & England 1894-1912.
Vanity Fair colour chromolithograph
of Wynyard. ‘Hampshire’. August
25th 1898 by CG. G - cricket

£40/60

847 Andrew Ernest Stoddart. Middlesex
& England. Vanity Fair. ‘A Big Hitter’.
Original colour chromolithograph of
Stoddart by STUFF and dated July
9th 1892. G - cricket £40/60

848 Gilbert Laird Jessop, Gloucestershire
& England 1894-1914. Vanity Fair.
‘The Croucher’. Original colour
chromolithograph of Jessop by SPY,
dated 25th July 1901. G - cricket

£40/60

849 Samuel Moses James Woods,
Somerset, England & Australia 1886-
1910. Original Vanity Fair colour
chromolithograph of Woods.
‘Sammy’. August 6th 1892 by Stuff.
Attractively mounted, framed and
glazed. G - cricket £30/50

850 Colin Blythe, Kent & England 1899-
1914. Vanity Fair Supplement.
‘Charlie’. Original colour chromolith-
ograph of Blythe by ALS, dated 3rd
August 1910. Attractively mounted,
framed and glazed. G - cricket

£30/50

851 John Richard Mason, Kent &
England 1893-1914. ‘Supplement to
the World’ magazine. ‘Mr J.R.
Mason’. Original colour chromolith-
ograph of Mason by SPY.  Sold with
Lord Martin Bladen Hawke.
Yorkshire & England 1881-1911.
Vanity Fair. ‘Yorkshire Cricket’.
Original colour chromolithograph of
Hawke by SPY and dated September
24th 1892 and Thomas Walter
Hayward, Surrey & England 1893-
1914. Original Vanity Fair
‘Supplement’ colour chromolith-
ograph of Hayward. ‘Tom’. July 11th
1906 by SPY. Three lithographs all
with faults. Sold with two original
Albert Chevallier Tayler colour
lithographs 1905 of H. Martyn and
Len Braund of Somerset in good
condition and two copy Vanity Fair
prints of Lord Harris ‘Kent’ and Lord
Hawke ‘Yorkshire Cricket’. Qty 7  -
cricket £50/70

852 R.E.S Wyatt. Original pencil sketch
of Wyatt half length in M.C.C.
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blazer by Leicestershire artist Alan
Shepherd. Signed in green/blue ink
by Wyatt. Overall 10”x8”. VG -
cricket £40/60

853 Jim Laker, Ken Barrington, Len
Hutton and Richie Benaud. Original
pencil sketch, by artist, Alan
Shepherd, featuring head and
shoulder pictures of the four, each
signed by the featured player in
green/blue ink. Overall 10”x8”. VG
- cricket £100/120

854 Neil Harvey, Australia. Original
pencil sketch of Harvey, head and
shoulders in cricket attire by artist,
Alan Shepherd. Signed in green/blue
ink by Harvey. Overall 10”x8”. VG -
cricket £30/40

855 Hanson Carter and Bertie Oldfield.
Two original pencil drawings,
highlighted in colour, of the two
wicket-keepers, by artist Chris
Meadows. One mounted. Overall
9”x12.5” and 6”x9.25”. G - cricket

£40/60

856 William James Whitty. New South
Wales, South Australia & Australia
1907-1926. Original pastel drawing
of Whitty by John Hawkins 1987.
Excellent image of Whitty in bowling
pose, signed by the artist. 19”x23”.
VG - cricket £50/80

Whitty toured England with
Australia in 1909 and 1912

857 Charles George Macartney. New
South Wales & Australia 1905-1926.
Original pastel drawing of
Macartney by John Hawkins 1987.
Excellent image of Macartney in
batting pose, signed by the artist.
19”x23”. VG - cricket £50/80

Macartney toured England with
Australia in 1909, 1912, 1921 and
1926

858 ‘Ian Botham. Cricketing Heroes’.
Large limited edition print of a pencil
drawing of Botham appealing by
artist Jack Russell 1989. Limited
edition 843/950, signed by Botham
and the artist Russell. Attractively
mounted, framed and glazed.  G -
cricket £30/50

CRICKET CAPS, BLAZERS & ATTIRE

859 Richard Illingworth. Worcestershire,
Derbyshire & England. Pair of
Worcestershire 1st XI sleeveless and
long sleeved sweaters with

Worcestershire  emblem and ‘MEB’
sponsors logo and trimming in
Worcestershire colours to neck, waist
and cuffs. Worn by Illingworth. ‘R.I.’
to label. G - cricket £30/50

860 Richard Illingworth. Worcestershire,
Derbyshire & England. Pair of
Worcestershire 1st XI sleeveless and
long sleeved sweaters with
Worcestershire  emblem and
‘Midlands Electricity’ sponsors logo
and trimming in Worcestershire
colours to neck, waist and cuffs.
Worn by Illingworth. ‘R.K.I.’ to label.
Plus a green Worcestershire sunhat
with club emblem to front, worn by
Illingworth. G - cricket £30/50

861 Richard Illingworth. Worcestershire,
Derbyshire & England. England
cricket kit coffin used by Illingworth
on the England tour to the World
Cup held in Pakistan, India and Sri
Lanka 1996. With name and tour
details to sides and various travel
stickers. G - cricket £25/35

862 Richard Illingworth. Worcestershire,
Derbyshire & England. Indian
Premier League long sleeved shirt
worn by Illingworth whilst umpiring
in IPL matches. The red shirt with
‘Pepsi IPL’ and sponsors ‘McDowell’s
No.1 Sports Gear’ logo to chest.
Similar logo to back. VG - cricket

£25/35

863 Richard Illingworth. Worcestershire,
Derbyshire & England. M.C.C.
sleeveless touring sweater worn by
Illingworth whilst playing for
England. The sweater with trimming
in M.C.C. colours of red, gold and
black to neck and waist. ‘Illy’ to
label. VG - cricket £60/90

864 England c1999/2000. England Test
shirt, with England emblem and
sponsors ‘Vodafone’ logo to chest,
signed by twelve members of the
England team, signatures include
Hussain, Stewart, Atherton, Flintoff,
Gough, Cork, Ramprakash, Mullally
etc. Attractively mounted, framed
and glazed. VG - cricket £40/60

865 Neil Fairbrother. Lancashire &
England. Red Lancashire ‘Axa’
Sunday League shirt with red and
black trim. ‘Lancashire’, red rose
emblem and ‘Bass’ sponsor’s logo to
front. Player’s name and ‘Axa’ logo
to reverse. Signed by Fairbrother to
front. Sold with a matching long

sleeve sweater. VG - cricket £30/40

In 1993 ‘AXA Equity and Law’
became the sponsor of the Sunday
League and promoted it by
introducing coloured clothing and a
white ball, the first time in England

866 Andy Pick. Nottinghamshire. ‘Young
England’ tie, green Nottinghamshire
1st XI short sleeve sweater with
‘Carling’ sponsor’s logo, green
Nottinghamshire 1st XI shirt with
‘Axa’ sponsor’s logo, and a man of
the match tie awarded to Pick
playing for Nottinghamshire against
Scotland. All items with letter of
authenticity. Sold with a tie for Pick’s
Benefit year and an unused white
Nottinghamshire 1st XI shirt in its
original wrapper. Qty 6. G/VG -
cricket £50/70

867 Derek Randall. Nottinghamshire &
England. Plain green
Nottinghamshire 1st XI ‘Hogger’
tracksuit trousers worn by Randall in
the Sunday League in 1993. With
letter of authenticity. Sold with a
green and yellow Nottinghamshire
1st XI long sleeved sweater worn by
Paul Johnson, ‘Carling’ sponsor’s
logo to front, player’s name
‘Johnson’ to reverse and a 1st XI
Sunday League sweater worn by
Jason Gallian, green with yellow
trim, club emblem and sponsor’s
logos for ‘UK’ and ‘Cricinfo.com’ to
chest, player’s name and number
‘Gallian 1’ to reverse. Qty 3. G/VG -
cricket £30/50

868 New Zealand black short sleeve one
day shirt with New Zealand emblem
and Lloyds Bank sponsor’s logo to
front. Given to the vendor by Bob
Blair, former New Zealand cricketer.
VG - cricket £30/40

869 West Indies 1990s. Box containing a
selection of West Indies official Test
cricket attire including shirts, training
shorts, one day cap, tracksuit tops
and trousers. Collected by the
vendor from players and coaches
including the 1998 fielding coach,
Julien Fountain. Qty 8.  G/VG -
cricket £40/60

870 England c1990s. Selection of
England official Test cricket attire
including shirts, training shorts,
tracksuit top and and cap. Collected
by the vendor from players and
coaches. Qty 5. G/VG £30/50
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871 Pakistan c1990s. Pakistan official
track suit top and trousers and
sleeveless practice shirt. Collected by
the vendor from players and
coaches. Qty 3. G/VG - cricket

£25/35

872 Dermot Reeve. Warwickshire &
England. Warwickshire 1st XI short
sleeved white shirt worn by Reeve.
The shirt with club emblem and
sponsors logo ‘Brew XI’ to chest.
Initials ‘D.R.’ to inside collar. Sold
with a Warwickshire tracksuit top in
white, gold and navy blue with
similar emblems/logos. Initials ‘D.R.’
to inside collar. Qty 2. Previously
sold by Knights. G - cricket £25/35

873 Nottinghamshire C.C.C. Paul Franks
and Wayne Noon. Two one day
Nottinghamshire ‘Outlaws’ 1st XI
county shirts. One green shirt with
club emblem and sponsors logo ‘UK’
to chest, player’s name and number
‘Franks 8’ to reverse. Also a gold
shirt with club emblem and sponsor’s
logo ‘Exico’ to chest, players name
and number ‘Noon 27’ to reverse.
Qty 2. G - cricket £25/35

874 Nick Cook. Leicestershire,
Northamptonshire & England.
Northamptonshire long sleeved wool
sweater, yellow with maroon stripes
worn by Cook. Club emblem and
sponsors logo ‘Dr Martens’ to chest,
player’s name ‘Cook’ and ‘Axa
Equity & Law League’ logo to
reverse. Sold with England white
Test shirt worn by Nick Cook whilst
playing for England. The shirt with
blue and gold England emblem to
chest. Also an MRF Series shirt worn
by Cook with England emblem and
M.R.F. logo to chest. Qty 3. G -
cricket £25/35

875 Leicestershire C.C.C. Green county
1st XI blazer worn by Nick Cook with
wired county emblem of the running
fox in gold to chest. Sold with a 1st
XI sleeveless sweater with
embroidered county emblem in gold
to chest and trimming in club colours
to neck and waist. ‘Carling’ sponsors
logo worn by Gordon Parson. Plus a
1st XI shirt with embroidered county
emblem in gold to chest and
‘Carling’ sponsors logo. Initials to
label. Worn by David Millns with
note of authentication from Paul
Johnson 1996. Qty 3. G - cricket

£30/50

876 Colin Metson. Middlesex &
Glamorgan. Glamorgan blue and
yellow long sleeve sweater worn by
Metson. County emblem to chest,
player’s name to reverse. Sold with a
Glamorgan 1st XI maroon blazer
with club emblem to chest. Blazer by
James Barry. Player unknown. Qty 2.
G - cricket £30/40

877 Waqar Younis. Surrey blue, red and
yellow Sunday League shirt worn by
Waqar c1994 whilst playing for
Surrey. Club and sponsors logo
‘Fosters’ to front and ‘Younis’ to
back. Signed by Waqar to lower part
of shirt. Previously sold by Knights in
the Reeve auction 1996. G - cricket

£30/50

878 West Indies. Test shirt and trousers.
The shirt with West Indies emblem
and sponsor’s logo ‘KFC’ to chest
and sleeve, the trousers with
sponsor’s logo ‘UK’ to leg. Player
unknown. Qty 2. G - cricket£30/40

879 West Indies tour of England 1995.
White Test shirt with West Indies
emblem and sponsors ‘Sandals
Resorts’ logo to chest and sleeves.
Sold with white and maroon West
Indies 1995 team training shirt with
West Indies emblem and sponsors
‘Sandals Resorts’ logo to chest and
back. Both new, unworn. Qty 2. G -
cricket £30/40

880 Stuart Williams. West Indies c1999.
West Indies maroon one day
international shirt. West Indies
emblem and sponsor’s logo ‘KFC’ to
chest, player’s name and number ‘31
Williams’ to reverse. Signed by
Williams. G - cricket £30/50

881 Tim Shaw. Eastern Province & South
Africa.  Eastern Province long
sleeved sweater with trimming to
sleeves and neck and Eastern
Province emblem to centre. The
sweater was given to David Capel
for his Benefit auction in 1994. VG -
cricket £25/35

882 Arthur McIntyre. Surrey & England.
England ‘home’ Test blazer worn by
McIntyre during his Test match
playing career. The navy blue blazer,
by Simpson of Piccadilly, with raised
embroidered emblem of the three
lions and crown of England to chest.
Some ‘light’ fading to blazer
otherwise in good condition - cricket

£80/120

883 Angus Fraser. Middlesex & England.
England blue batting helmet with
attached M.C.C. emblem of St
George & Dragon to front with
metal grill. Signed to the inside
‘Angus Fraser. W. Indies 94’. G -
cricket £40/60

884 M.C.C. navy blue cloth Test cap. The
cap with embroidered ‘M.C.C.’
emblem to front of cap. Name of
vendor (not an M.C.C. player)
written to name label. It is believed
that Nigel Plews, Test Umpire,
obtained the cap for the vendor.
G/VG - cricket £60/90

885 Richard Illingworth. Worcestershire,
Derbyshire & England. England one
day International Test cap, by
Michael of Chatham, with
embroidered single white lion
emblem of England to front of cap,
worn by Illingworth during his
international career. ‘Illy’ to inner
label. Some signs of wear to peak
with two small holes otherwise in
good condition - cricket £80/120

886 Cricket ties. Four ties for the Free
Foresters, Cricket Writers’ Club,
1996 World Cup and one other
unknown. VG - cricket £10/15

887 George Richmond Langdale.
Derbyshire & Somerset 1936-1949.
Langdale’s M.C.C. silk tie by Castell
& son of Oxford. Sold with his
Somerset C.C.C. members tie and a
commemorative tie for a Pakistan
touring match in England. Some
wear, good - cricket £25/35

CRICKET BATS, BALLS &
EQUIPMENT

888 England v Australia 1997. Duncan
Fearnley cricket bat signed to face by
the England and Australian teams.
Twenty nine signatures, twelve from
England including Atherton,
Hussain, Stewart, Butcher, Gough,
Thorpe, M. Taylor, Warne, S.Waugh,
M.Waugh, Slater, McGrath,
Gilchrist, Healy etc. G £60/90

889 Australia 2001. Full size cricket bat
signed by nineteen members of the
touring party to England 2001.
Printed heading to top of the bat
and each player has signed by his
name on the neat printed label
running down the length of the bat
blade. Signatures include S. Waugh,
Gilchrist, Hayden, Langer, B. Lee,
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McGrath, Ponting, Warne, M.
Waugh, Katich etc. G £60/80

890 Australia in England 1985. Split and
hinged cricket stump signed by
fifteen members of the touring party.
Signatures include A. Border
(Captain), Thomson, Wessels,
Lawson, Ritchie, O’Donnell,
Matthews, Wellham etc. A few
signatures slightly faded otherwise in
very good condition £40/60

England won the six match Ashes
series 3-1 with two matches drawn

891 Australia 1968. Duncan Fearnley
‘Len Caldwell Autograph’ cricket bat
signed to face by Australian touring
team to England. Eighteen
signatures including Lawry, Jarman,
McKenzie, Chappell, Mallett,
Simpson, Walters, Hawke, Gleeson
etc. Signed to verso by the
Warwickshire and Worcestershire
teams of 1968. Thirty two signatures
including Smith, Gibbs, Kanhai,
Cartwright, Brown, Graveney,
Booth, Horton, Turner, Ormrod,
Slade etc. G £60/90

892 M.C.C. tour of India 1963/64. Split
cricket stump signed to one half by
thirteen members of the M.C.C.
touring party and to the other half
by twelve members of the Indian
team. Signatures include Barrington,
Knight, Larter, Titmus, Parks, M.J.K.
Smith, Wilson, Sharpe etc. Some
signatures fading otherwise in good
condition £40/60

893 Mike Selvey Benefit Year 1982.
Cricket bat signed to the face by the
England touring team to India
1981/82. Eighteen signatures
including Fletcher, Botham, Willis,
Gower, Tavare, Allott, Lever,
Boycott, Dilley etc. Signed to verso
by six county teams,  Sussex, Surrey,
Derbyshire,Northamptonshire,
Leicestershire, Nottinghamshire from
the same period. Seventy four
signatures including Tolchard,
Balderstone, Gower, Arnold, Gould,
Waller, Cook, Lamb, Larkins, Taylor,
Barnett, Miller, Knight, Roope,
Pocock, Rice, Hadlee, French etc.
Odd signature fading, the majority
in good condition. Bat rubber
perished. G £40/60

894 Lancashire ‘Sunday League’ winners
1998. ‘AXA League’ split and hinged
cricket stump signed by the

Lancashire team. Signatures include
Atherton, Lloyd, Fairbrother, Akram
etc. G - cricket £25/35

895 World Cup Final. England v Pakistan
1992. Gunn & Moore ‘County’
cricket bat signed by both teams.
Twenty eight signatures including
Gooch, Stewart, Botham, Hick,
Lamb, Reeve, Imran Khan, Miandad,
Malik, Raja etc. Some wear, good
condition £50/80

896 Kent 1973. Size four cricket bat
signed to face by sixteen members
of the Kent team. Signatures inc
Cowdrey, Denness, Graham,
Woolmer, Knott, Iqbal etc. To
reverse are twenty six ink signatures
of the Somerset and Essex teams of
1973. Signatures inc East, Fletcher,
Lever, Gooch, Close, Mosely,
Denning, Kitchen etc. Some
perishing to handle rubber. G -
cricket £30/40

897 West Indies c1998. ‘Carib’ full size
cricket bat signed in full by the West
Indies team and officials. Nineteen
signatures including Lara (Captain),
Adams, Walsh, Ambrose, Arthurton,
Chanderpaul, Simmons etc. G -
cricket £60/80

898 England, Australia and South Africa
1955 & 1956. Three ‘Nichols
Crusader’ and one ‘Keith Miller
Autograph’ miniature cricket bats
with printed signatures. The
Crusader bats are England 1955,
1956 and South Africa 1955. The
Keith Miller bat is for Australia 1956.
G/VG - cricket £25/35

899 William John Abel. Surrey 1909-
1926. Miniature unbranded cricket
bat signed in ink to face by Abel with
dedication, ‘To Lottie Dorrit with
kindest regards’. Dated 1911. 9.75”
long. G - cricket £30/40

900 South Africa tour to England 1994.
Stuart Surridge full size cricket bat
signed by twenty members of the
South African players and officials.
Signatures include Wessels
(Captain), Cronje, Donald, Cullinan,
De Villiers McMillan, Matthews,
Rhodes, Procter (Coach) etc. G/VG -
cricket £30/40

901 New Zealand tour to England 1983.
Newbery full size cricket bat signed
by twelve New Zealand, fifteen
England and twelve Surrey players.

Signatures include Howarth, Wright,
Cairns, M. Crowe, Coney, Willis,
Gower, Tavare, Lamb, Taylor, Knight,
Smith, Lynch, Pocock, Butcher etc.
G/VG - cricket £30/40

CRICKET CERAMICS & METALWARE

902 Edwardian cricket buttons. Excellent
set of six Victorian cricket buttons.
Each button having a colour image
of a cricketer, four of batsman and
two of a wicket keeper. The buttons
attached to the original card with
printed detail ‘Vest Buttons, Rolled
gold plate’. Unusual to see these
buttons on the original sales card.
Very good condition £100/150

903 Scarborough cricket cufflinks.
Attractive pair of metal cricket
cufflinks. Each cufflink with emblem
of ship, star and castle above waves
on blue background to one, blue
white and yellow stripes to other.
Each cufflink stamped ‘L’s B’ to
verso. Boxed. G - cricket £30/50

904 Cricket ball. Presentation cricket ball
with silver band inscribed ‘Presented
by Sir J. Miller to W. Wainwright. For
“Hat Trick” All clean bowled. Aug.
5. 1907. Sir J. Miller’s XI v Bath
Association’ on silver metal stand.
Sold with an unusual three handled
pewter jug with domed base. With
inscription ‘Presented to E.M.
Watson by T.C.S.C.C. 1895’ Approx
6” tall. Also a ‘Golden Shred’ golly
pin badge, minor damage to enamel.
Qty 3. G £40/60

905 Hedley Verity. Yorkshire & England,
1930-39. W. Ellis of Bramley
commemorative mug for ‘Hedley
Verity, England’s Famous Spin
Bowler’ with vignette of Verity in
bowling pose. Verity’s Test records to
reverse. Stamps to base. Gilt lustre to
rim and handle. Approx 4” high.
Some wear to lustre, otherwise in
good/very good condition - cricket

£250/350

906 Percy Chapman. Water jug by
Newhall Pottery of Hanley. White
background with transfer print of
Chapman in batting stance at the
crease to one side, cricket bats,
wicket and balls within a shield to
the reverse. Green lustre to edges.
7” tall. Minor loss to lustre,
otherwise G - cricket £150/250
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907 ‘The Bulldog Cricketer’. Ceramic
figure of a cricketing bulldog in
batting pose by Kevin Francis.
Limited edition 105/350. Made in
Staffordshire. 9” tall in original box.
VG - cricket £80/120

908 ‘Monks playing cricket’. Unusual
large glass bottle/vase with
decoration including centre band of
Monks playing cricket. Approx 12.5”
high. Some wear to decoration. G -
cricket £40/60

909 Alphabet cricket plate. 19th Century
earthenware circular ‘Alphabet’
child’s plate with cricket scene to
centre, transfer printed in various
colours within the letters of the
alphabet to rim. Approx 7.5”
diameter. Hairline cracks to centre of
plate otherwise in good condition.
Sold with a later circular dish with
scalloped edges and scene of
cherubs holding vintage cricket bats
to centre. Also a pair of German
bisque figures of a boy batsman
holding cricket bat and ball. Stamp
to back ‘Germany No. 4183’. 5” tall
originally, but lacking heads - cricket

£40/60

910 Germantown Cricket Club. Circular
limited edition plate to
commemorate the Centenary of the
club, 1854-1954. Transfer print of
the pavilion to centre from a
drawing of Betty L.E. Heiges.
Produced by L. Elkinton Larzelere,
Pensylvania. Approx 10.5” diameter.
Sold with an official folding menu for
the 100th Anniversary Dinner of the
Club in 1954. VG . Also a large
original page taken from Harper’s
Weekly 25th September 1886 of an
‘International Cricket Match on the
Ground of the Germantown Club at
Nicetown, Pensylvania’. The
engraving shows a scene of a match
in progress and a diving catch being
held, with crowded stands in the
background. Small tears and loss to
corners, otherwise G/VG - cricket

£50/80

911 W.G. Grace. Royal Doulton ceramic
caricature toby jug of ‘The
Champion’ W.G. Grace 1989. 4”
tall. Limited edition no 4754/9500.
VG - cricket £30/40

912 Hambledon. Royal Grafton bone
china heart shaped box with lid. Two
early cricket bats, wicket and ball

design to lid, gold lustre to edge.
Apparently produced as a limited
edition. 3.5”x3.5”. In mint condition
- cricket £30/40

913 Hambledon. Royal Grafton bone
china circular box with lid. Two early
cricket bats, wicket and ball design
to lid, gold lustre to edge.
Apparently produced as a limited
edition. 3.75” diameter. In mint
condition - cricket £30/40

914 Miniature cricket bats. A wooden
paper knife in the form of a cricket
bat. 10” long. Small chips to knife
edge and handle, otherwise G. Sold
with a ‘Nicholls Crusader’ miniature
cricket bat with printed signatures
for South Africa 1955. 11.5”. Qty 2.
G - cricket £20/30

915 Australia. Four Endurance Ltd cold-
cast porcelain cricketing figures of
Don Bradman, Keith Miller, Dennis
Lillee and Steve Waugh. Complete
with plinths and bats where
necessary. Various heights, all
around 8” tall or higher. The figures
dusty with minor soiling, in need of a
good clean. The end of Lillee’s finger
is broken off and missing otherwise
in good condition - cricket £50/80

916 England. Four Endurance Ltd cold-
cast porcelain cricketing figures of
Colin Cowdrey, Peter May, Brian
Statham and Tom Graveney.
Complete with plinths and bats
where necessary. Various heights, all
around 8” tall or higher. The figures
dusty with minor soiling, in need of a
good clean otherwise in good
condition - cricket £50/80

917 England. Three Endurance Ltd cold-
cast porcelain cricketing figures of
Harold Larwood, Dickie Bird and Neil
Fairbrother. Complete with plinths
and bats where necessary. Various
heights, all around 8” tall or higher.
The figures dusty with minor soiling,
in need of a good clean otherwise in
good condition - cricket £30/50

918 West Indies. Three Endurance Ltd
cold-cast porcelain cricketing figures
of Garry Sobers, Brian Lara and
Everton Weekes. Complete with
plinths and bats. Various heights, all
around 8” tall or higher. The figures
dusty with minor soiling, in need of a
good clean otherwise in good
condition - cricket £40/60

919 ‘The Berwick Series of autographed
Jig Saw Puzzles of Famous
Cricketers’. Don Bradman, No.1.
Complete. Minor wear to original
box otherwise G/VG - cricket

£30/40

920 ‘The Berwick Series of autographed
Jig Saw Puzzles of Famous
Cricketers’. Denis Compton, No.2
and Bill Edrich No.4. Complete.
Minor damage and tape repair to
original boxes, otherwise G/VG. Qty
2 - cricket £30/40

921 ‘The Berwick Series of autographed
Jig Saw Puzzles of Famous
Cricketers’. Denis Compton, No.2
and Bill Edrich No.4. Complete.
Minor damage and tape repairs to
original boxes, otherwise G/VG. Qty
2 - cricket £30/40

CRICKET PHOTOGRAPHS

922 Australia v England. Melbourne
Cricket Ground 1937. Very large and
impressive original mono panoramic
photograph of a packed Melbourne
Cricket Ground taken during the
fifth Ashes Test on the 26th February
1937. The photograph shows the
match in progress with Gregory and
Badcock of Australia batting with Bill
Voce bowling. The attendance was
76,000. Mounted, framed and
glazed with official titles to lower
border. The photograph measures
54”x17.5”overall. Some staining to
mount at two corners not affecting
the image otherwise in good
condition. Rare in this large size -
cricket £180/250

In Bradman’s first series as captain,
Australia won the series 3-2 

923 Australia v England. Melbourne
Cricket Ground 1937. Large and
impressive original mono panoramic
photograph of a packed Melbourne
Cricket Ground taken during the
fifth Ashes Test on the 26th February
1937. The photograph shows the
match in progress with Gregory and
Badcock of Australia batting with Bill
Voce bowling. The attendance was
76,000. Mounted, framed and
glazed with titles in window to lower
border. The photograph measures
50”x15”overall. Good condition.
The image very slightly different to
the previous lot - cricket £140/180
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924 Australia v England. Sydney Cricket
Ground 1946. Impressive original
mono panoramic photograph of a
packed Sydney Cricket Ground
taken during the second Ashes Test
on the 14th December 1946. The
photograph shows the match in
progress with the ‘Englishman
batting’. The photograph by E.B.
Studio of Sydney. Framed and glazed
with titles to image. The photograph
measures 48.5”x9.75”overall. The
photograph spoilt by some major
damage to left hand side of the
image resulting in a large hole to the
photograph near the scoreboard and
crowd, some further staining around
the damage area otherwise in good
condition - cricket £50/80

925 Australia v England, Melbourne
Cricket Ground 1959. Two
panoramic photographs of a packed
Melbourne Cricket Ground taken on
the first day of the Fifth Test, 13th
February 1959. The photographs are
taken from opposite sides of the
ground and show the match in
progress. England are all out for 205
and Australia are 77-1. One
panorama consists of five panels
measuring 36”x5.5 overall, the other
four panels 28.5”x5.5”. The panels
are laid down together, in each case,
to form continuous images and are
in good condition with typewritten
caption between the two images.
Framed and glazed. Overall
43.5”x21.5”. Good condition -
cricket £50/70

926 Australia v England. Melbourne
Cricket Ground 1937. Two mono
panoramic photographs of a packed
Melbourne Cricket Ground taken
during the Fifth Ashes Test, 26th
February to 3rd March 1937. The
photographs are taken from
opposite sides of the ground and
show the match in progress. Each
panorama measures 11.5”x3.5”
overall. Framed and glazed. Overall
34”x12”. Some creasing to images
otherwise in good condition - cricket

£50/70

In Bradman’s first series as captain,
Australia won the series 3-2

927 ‘Australian Test Team 1930. A.
Kippax and T. Wall Wearing (Kaylo)
Gripu Trousers’. Original advertising
photograph card produced by Gripu
Trousers. The card features an

original photograph of Alan Kippax
and Tim Wall wearing   cricket attire
and featuring Gripu trousers. Printed
titles to top and bottom of the card.
The card measures 8”x12.5”. Odd
minor faults otherwise in very good
condition. Rare and unusual - cricket

£40/60

928 ‘Australian Test Team 1930. Don
Bradman, cutting Tate for four,
wearing (Kaylo) Gripu Trousers’.
Original advertising photograph card
produced by Gripu Trousers. The
card features an original photograph
of Bradman batting wearing cricket
attire and featuring Gripu trousers.
Printed titles to top and bottom of
the card. The card measures
10”x10.5”. Odd minor faults and
slight wear otherwise in good very
good condition. Rare and unusual -
cricket £50/70

929 Herbert Sutcliffe. Yorkshire &
England 1919-1945. Mono press
photograph of Sutcliffe batting
against New Zealand, signed in ink
by Sutcliffe. 7.5”x5.5”. G - cricket

£30/50

930 No lot

931 No lot

932 No lot

933 Samuel Moses James Woods,
Somerset, England & Australia 1886-
1910.  Candid sepia photograph of
Woods walking out to bat with Lord
Parkinson, the last time Woods
played cricket in 1930. Sold with a
small mono photograph of a
monument stone to Woods, a
trimmed sepia real photograph
postcard of Woods in younger years,
and an envelope written in Woods’
own hand, post marked 5th October
1908, with hand written note
enclosed ‘P.R Johnson Esq, Winslade,
Exeter’. Generally good condition -
cricket £180/250

934 John and William Denton,
Northamptonshire. Excellent sepia
cabinet card of the Denton twins
pictured standing side by side in
striped blazers and
Northamptonshire caps at Kettering.
Photograph by E. Hawkins of
Brighton. Nice image. Small pin hole
to top border, otherwise G/VG -
cricket £200/250

935 ‘Old Reptonians v Fettesian
Lorettonians 1890’. Original sepia
photograph of the two teams seated
and standing on stone steps,
presumably at Repton College. Hand
written title and players’ names in
ink to lower border. Notable players
featured include C.B. Fry, M.R.
Jardine, L.C.H. Palairet, R.C.N.
Palairet and Rev. Arthur Forman
seated next to his wife. Slight fading
to the centre of the photograph,
otherwise in good/very good
condition. 11”x8”. An excellent
image - cricket £100/150

Arthur Forman was a master at
Repton and played cricket for
Derbyshire. His wife, Eleanor Pears
was the youngest daughter of Dr
Pears, a former headmaster at
Repton. The Fettesian-Loretton
team was made up of old boys from
two rival Scottish schools, Fettes
College and Loretto School

936 ‘Northamptonshire v Norfolk’ 1883.
Original early sepia photograph of
the Northamptonshire team seated
and standing in rows in cricket attire
for the match played at Lakenham,
Norwich, 6th-7th August 1883. The
photograph is laid to photographer’s
mount with handwritten title and
players names in ink to borders of
mount. Players featured include
Potter, Gulliver, Whitelaw,
Kingstone, Turner, Plumb etc.
Overall 8.5”x7.5”. The photograph
is faded, trimmed to the left edge,
with creasing, tears, and tape repairs
- cricket £70/100

Norfolk won the match by 89 runs

937 Victoria 1891. Original early sepia
photograph of fifteen members of
the Victoria team seated and
standing in rows in formal attire, for
the match played against South
Australia at the Adelaide Oval, 7th-
11th November 1891. Players
featured include Blackham
(Captain), Walters, Bowman, Laver,
McLeod, Phillips etc. The
photograph laid to original mount
measures 14”x10”. Some foxing
and wear, otherwise G - cricket

£80/120

South Australia won the match by
and innings and 164 runs, Giffen
scoring 271 and Lyons 104 for South
Australia in their only innings
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938 ‘Mr W.G. Grace’s Complimentary
Match. Under Thirty v Over Thirty’.
Two  early mono copy photographs
of the teams that played at Lord’s,
21st-23rd July 1879. Players names
annotated in pencil to the reverse of
both images. Players featured for the
Over Thirty team include W.G.
Grace, E.M. Grace, Shaw, Garnett,
Daft, Townsend etc. For the Under
Thirty team G.F. Grace, Bligh, Penn,
Lyttleton, Barnes, Hearne etc.
Adhesive damage to verso,
otherwise in generally good
condition. Sold with a copy of a
printed match report laid to album
page - cricket £100/150

The Over Thirty team won the
match by seven wickets. Fred Grace,
the youngest of the three Grace
brothers died a year later of
pneumonia, only two weeks after
his only Test appearance, aged 29 

939 E. Willsher’s Team to North America,
1868. Early and rare sepia copy
photograph of the twelve members
of the touring party, seated and
standing in rows in cricket attire with
players names handwritten to lower
border. The photograph laid to
photographers mount measures
8”x6” in good condition. Sold with a
cutting of an engraving of the team,
based on the same photograph by
Brady, 10.5”x5.5”. Players featured
include Willshire, Pooley, Shaw, J.
Lillywhite, Griffiths etc - cricket

£80/120

940 John William Hitch. Surrey &
England 1907-1925. M.C.C. Tour to
Australia 1920/21. Large original
photograph album collated by Bill
Hitch containing approximately 160
candid mono photographs taken
during the tour at matches, on
excursions, shooting and fishing
trips, relaxing and on board the S.S.
Osterley. Included are photographs
of players, some signed. Signatures
include Douglas, Hobbs, Rockley
Wilson, Waddington, Dolphin,
Parkin, Strudwick etc. Other
photographs show Warwick
Armstrong, Warren Bardsley, Herbie
Collins, Hitch, Fender, Hendren,
Makepeace, Kilner etc. Grounds
featured include the scoreboard at
Adelaide showing the score at the
close of play on the third day of the
third Test, also the Melbourne

scoreboard after England were
bowled out for 157 in their second
innings to lose the second Test by an
innings and 91 runs. Other grounds
featured include Sydney C.G.  and
the ‘Woolloongabba’ at Brisbane,
Ballarat etc. Many photographs are
annotated in ink to the image or
with captions below, apparently in
Hitch’s own hand. An excellent
photographic record of the tour.
Some pages detached, the
photographs in generally good/very
good condition - cricket £600/800

941 Don Bradman. Mono candid
photograph of Bradman standing in
formal attire on the 1934 Australian
tour to England. Slight wear to
corners, otherwise G. 4.5”x2.75”.
Sold with two sepia candid
photographs of Lindsay Hassett and
Richie Benaud, both wearing
Australian blazers. Approx 7”x5”. G.
Qty 3.  - cricket £25/35

942 South African Tour to England 1935.
Official mono photograph of the full
touring party, seated and standing in
rows in blazers. The photograph
with printed title and players’ names
to borders. Players featured include
Wade (Captain), Nourse, Dalton,
Viljoen, Vincent, Siedle, Snooke
(Manager) etc. Laid to photog-
rapher’s mount, the photograph
measures 9.25”x7”. Framed and
glazed, overall 17.5”x14.5”.
Publisher unknown. Minor silvering
to the photograph, with light vertical
crease, otherwise G - cricket£40/60

943 Arthur Haygarth. Middlesex, Sussex
& M.C.C., 1844-1861. Rare original
mono candid photograph c1860 of
Haygarth standing in an unusual
batting pose in a garden. The
photograph measuring 2.75”x2.25”
is laid down to card. Sold with an
accompanying handwritten note in
Haygarth’s hand laid down to card,
‘Photo of a very badly used
Cricketer, who however forgives all
his enemies, as he hopes himself to
be forgiven.’ G - cricket £500/700

Haygarth is known for his fifteen
volumes of ‘Cricket Scores and
Biographies’ covering the period
between 1746 and 1878

944 Arthur Haygarth. Middlesex, Sussex
& M.C.C., 1844-1861. Excellent rare
mono cabinet card photograph of

Haygarth three quarter length, in
formal attire. Pencil annotation to
verso ‘Arthur Haygarth July 1872
Aged 47’. Cabinet card by Herbert
Tear of London. Cabinet card
measures 6.5”x4.25”. Gilt edges to
card. Minor wear, otherwise G/VG.
Sold with an unrelated small card in
Haygarth’s own hand, ‘Arthur
Haygarth of the Harrow School
Eleven of 1842 & 1843. This
photograph was taken in 1862 when
he was 37 years of age, the above
being a copy of the same.’ Crease
and tear to lower left corner,
otherwise G - cricket £500/800

945 Harold Larwood. Nottinghamshire &
England. Large photographic image
of Larwood in classic bowling pose,
signed in blue ink by Larwood.
Mounted. Some fading to the
inscription and signature. Overall
10”x13”. G - cricket £15/25

946 Harold Larwood. Three large
photograph album pages with ten
loose mounted copy photographs,
printed photographs featuring
Larwood. Each photograph signed in
ink by Larwood, in addition, one
signed by Bradman and another also
signed by Gubby Allen. Plus further
plain page signed by Larwood, the
autograph obtained by Stork
Hendry, with his annotation to page.
G - cricket £70/100

947 Australian tour to England, 1956.
Collection of ephemera, forming a
nice display, relating to the
Australian touring party. Includes an
official autograph sheet fully signed
by all seventeen members of the
touring party. Signatures include
Johnson (Captain), Miller, Benaud,
Burge, Craig, Davidson, Lindwall,
Wilson etc. Also includes a copy of
the official tour souvenir guide
‘Cricketers of Australia’ by Gordon
Ross, a cutting from the News
Chronicle dated 9th February 1956,
a mono real photograph postcard of
the team and a mono photograph of
the players on board the liner
‘Himalaya’. Attractively mounted in
window mounts, framed and glazed,
overall 22.5”x33”. G/VG - cricket

£60/90

948 W.J. ‘Bill’ Edrich. Original mono
press photograph of Edrich in
batting action. Signed in ink to the
photograph by Edrich. 5.5”x3.75”.
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VG - cricket £25/35

949 Robert Walter Vivian Robins.
Cambridge University, Middlesex &
England, 1926-37. Original postcard
size mono press photograph of
Robins, head and shoulders in cricket
attire. Signed in ink to the
photograph by Robins. Minor
creasing, adhesive damage to verso,
otherwise G - cricket £25/35

950 Denis Compton. Middlesex &
England 1936-1964. Original
postcard size sepia press photograph
of Compton in bowling action.
Signed in ink to the photograph by
Compton. G/VG - cricket £25/35

951 John Ross Thompson. Cambridge
University & Warwickshire, 1938-
1954. Original mono photograph of
Thompson in early years standing
full length in blazer. Photograph by
D. Stuart, London. Nice image.
6.5”x4.5”. G/VG - cricket £30/50

952 Sir Arthur Grey Hazlerigg.
Leicestershire, 1907-1910. Original
mono photograph of Hazlerigg in
batting pose, taken at Brighton in
1907. 8.5”x6.25”. G/VG - cricket

£30/40

953 Raymond Charles Robertson-
Glasgow. Oxford University &
Somerset, 1920-1935. Original
mono press photograph of
Robertson-Glasgow in bowling pose.
6”x4”. Some creasing and small
tears to top edge, otherwise G -
cricket £20/30

954 England v Australia 1930s-1950s.
Ten mono press action photographs
of Test and tour matches from the
period. Photographs include
Hendren playing a pull shot at Lord’s
1934, Australia celebrating taking a
wicket at Nottingham 1934,
Fingleton playing a cut shot at The
Oval 1938, the Headingley ground
in 1934 featuring the new stand
built to replace the previous one
destroyed by fire, Sutcliffe playing a
pull shot at Perth 1932 etc. Various
sizes, mixed condition, generally
good - cricket £40/60

955 England v Australia 1961 and 1964.
Fifteen original mono press
photographs from the 1961 series,
the majority featuring Freddie
Truman in bowling action at
Headingley. Sold with another

selection of twenty one action
photographs from the 1964 Ashes
series featuring Barrington,
Cowdrey, Dexter, Boycott of England
etc, and Simpson, Hawke, O’Neill,
Veivers, Corling etc of Australia.
Approx 10”x8”. G - cricket £50/70

956 England v Australia 1968. Original
mono press photographs from the
1968 Ashes series. Players featured
include Knott, Brown, Snow,
Underwood, Cowdrey, Graveney etc
of England, Lawry, Sheahan,
McKenzie, I.M. Chappell, Taber,
Redpath etc of Australia. Includes a
photograph of the Queen being
presented to the England team,
signed in ink by John Edrich. Approx
10”x8”. Qty 35. G/VG - cricket

£50/70

957 England v Australia 1972. Original
mono press photographs from the
1972 Ashes series. Players featured
include Snow, Roope, Knott,
D’Oliveira, Greig, Luckhurst etc of
England, I.M. Chappell, G. Chappell,
Marsh, Walters, McCosker,
Stackpole etc of Australia. Includes
some photographs from tour
matches against counties. The
majority 10”x8”. Qty 25. G/VG -
cricket £40/60

958 England v Australia 1975 and 1977.
One original mono press photograph
from the 1975 Ashes series and
seven photographs from the 1997
series. Players featured include
Brearley, Old, Botham, Randall,
Boycott etc of England, G. Chappell,
McCosker, Hookes etc of Australia.
Sold with fifteen mono press
photographs from the 1989 Ashes
series, all with spotting, and ten
colour press photographs from 1994
of New Zealand and South Africa.
The majority 10”x8”. G - cricket

£30/40

959 England v New Zealand 1969.
Seventeen mono press photographs
from the 1969 series. Players
featured include Illingworth,
Boycott, Knott, Underwood, Ward
etc of England, Dowling, Turner,
Congdon, Howarth, Motz etc of
New Zealand. Some duplicates. Sold
with one mono press photograph
from the 1978 series. Also a heavily
trimmed press photograph of
M.L.Page of New Zealand dated
1927. The majority 10”x8”. G -

cricket £30/40

960 England v West Indies 1963. Fifteen
mono press photographs from the
1963 Test series. Players featured
include Close, Barrington, Titmus,
Sharpe etc of England, Worrell,
Gibbs, Kanhai, Hall, Butcher etc of
West Indies. Includes a good image
of the crowd rushing on to the Oval
pitch following West Indies victory in
the fifth Test, and one of a
policeman holding a West Indian’s
bat rescued from the crowd. Sold
with one mono press photograph
from the 1939 series of Hammond
being caught by Grant. The majority
10”x8” or larger. G - cricket£40/60

961 England v West Indies 1966. A
collection of over fifty mono press
photographs from the 1966 Test
series. Players featured include
Graveney, Barrington, Milburn,
D’Oliveira, Cowdrey, Parks etc of
England, Kanhai, Carew, Gibbs,
Butcher etc of West Indies. Odd
duplicates. The majority 10”x8”. G -
cricket £70/100

962 England v West Indies 1950s-1980s.
Twenty six mono press photographs
from the 1957, 1969, 1976 and later
Test series. The majority 10”x8”. G -
cricket £40/60

963 England 1970s-1990s. Over one
hundred colour and mono press
photographs featuring England Test
and County players. Players featured
include Gower, Gooch, Botham,
Gatting, Lamb, Smith, Willis, De
Freitas, Lewis, Downton, Russell etc.
The majority 10”x8”. G - cricket

£30/50

964 Cricket photographs 1960s-1970s.
Collection of mono press
photographs covering Test matches
played in England. Series include v
Pakistan 1962, 1971, 1974 and
1987, v South Africa 1955, v India
1967 and 1979. The majority approx
10”x8”. Two photographs with files
holes, otherwise G. Qty 18 £30/50

965 Minor Counties v Australians 1956.
Excellent official mono press
photograph of the teams for Minor
Counties v Australians, 8th and 10th
September 1956. 8”x6”. Australian
players include Benaud, Miller, Craig,
Harvey, Archer etc. Sold with four
mono press photographs of Minor
Counties and Northumberland

33



C.C.C., and four other
Northumberland laid to photog-
rapher’s mount. Various sizes. G. Qty
9 - cricket £30/50

966 Cricket photographs 1960s-1970s.
Collection of mono press
photographs covering the England v
Rest of the World 1970 Test, Gillette
Cup Finals for 1968 and 1969,
Australian ‘Rebel’ Tour to South
Africa 1986 etc. The majority
10”x8”. Qty 35. G - cricket £30/50

967 Jack Robertson, Middlesex &
England. Original mono photograph
of Robertson walking out to bat with
Edrich at Headingley 1955. Signed
by Robertson. 6.5”x4.5” G - cricket

£25/35

968 Emrys Davies, Glamorgan. Original
sepia photograph of Davies walking
out to bat with Clift for Glamorgan
at Hull 1952. Signed by Davies.
8”x6”. Players’ names annotated in
pencil to lower border, slight damage
to top right corner, otherwise G -
cricket £30/50

969 Norman Horner, Warwickshire. Copy
mono photograph of Horner walking
out to bat with Gardner for
Warwickshire at Fenners 1953.
Signed by Horner, the signature
slightly faded. 6.5”x”4.5. G - cricket

£25/35

970 Bill Alley, Somerset. Original mono
candid photograph of Alley head
and shoulders in cricket attire at
Taunton 1957. Nicely signed by
Alley. 6.5”x5.5”. G - cricket £25/35

971 Alan Davidson, Australia. Original
sepia candid photograph of
Davidson head and shoulders in
Australian blazer. Date unknown.
Signed by Davidson, the signature is
over the dark part of the
photograph. 8”x6”. G - cricket

£30/40

972 Laurie Gray, Middlesex. Original
mono candid photograph of Gray
walking out to umpire with Dick
Coleman, Somerset v Derbyshire,
1957. Signed by Gray. 8”x6”. G -
cricket £25/35

973 1950’s cricketers. Seven sepia candid
photographs. Players featured
include Tom Graveney, Doug
Wright, Roy Tattersall etc. Various
sizes. G - cricket £30/40

974 Doug Wright. Kent & England.
Mono printed Benefit photograph of
Wright in M.C.C. 1946/47 touring
blazer. Signed in ink by Wright.
Overall 11.5”x9”. VG - cricket

£25/35

975 Don Bradman. Large sepia copy
photograph of Bradman in posed
batting stance c1930’s. The
photograph is signed by Bradman to
the centre of the photograph.
Approx 12”x9.5”. Slight smudging
to signature, otherwise G - cricket

£80/120

976 1950’s cricketers. Six sepia candid
photographs. Players featured
include Godfrey Evans, Len Hutton,
Reg Perks, Alec Bedser etc. Various
sizes, approx 7”x5”. G - cricket

£25/35

977 Ricky Ponting. Australia. Excellent
colour photograph of Ponting
batting for Australia. Signed by
Ponting. Mounted, framed and
glazed. Overall 15”x20”. G - cricket

£15/25

978 England team v Zimbabwe 2001.
Official colour photograph of the
England One Day squad who played
Zimbabwe in the One Day
International series in England.
Photograph with title to top and
names of team to borders. Signed in
pencil by all twenty two members of
the team. Signatures include
Hussain, Flintoff, Thorpe,
Trescothick, Foster, Hoggard,
Collingwood etc. Presented to
players and officials only. Mounted,
framed and glazed. Overall approx
22”x17”. G - cricket £25/35

979 ‘Sir Richard Hadlee. First bowler to
capture 400 test wickets’. Mono
photograph of Hadlee claiming his
400th wicket, Sanjay Manrejkar who
was bowled for four. The
photograph features Hadlee,
Manrejkar, Woorkeri Raman, wicket
keeper and slip, Ian Smith and Mark
Greatbatch and Umpire Steve
Woodwood. Signed by all six. The
photograph mounted with title to
top and signed by Hadlee to lower
border. G  - cricket £30/50

980 Ian Botham. Twenty mono press
photographs of Botham in action for
England, Worcestershire and
Lavinia’s XI vs Australia in 1990s.
Various sizes, approx 10”x8”. VG -

cricket £30/50

981 Ian Botham. Twenty mono press
photographs of Botham in action for
England, Worcestershire and
Durham vs Australia in 1990s.
Various sizes, approx 10”x8”. VG -
cricket £30/50

982 England Test players, 1990s. Nine
colour press photographs of England
players in action, each photograph
signed by the featured player.
Signatures are Caddick, Ilott,
Benjamin, Brown, Malcolm, White,
Fraser, Ramprakash and Cork.
10”x8”. VG - cricket £40/60

983 ‘Reading Biscuit Factory Recreation
Club. Cricket Section- Third Team.
Season 1908’. Excellent early mono
photograph of the team seated and
standing in rows in front of a
pavilion. The photograph laid to
photographer’s mount measures
10.5”x8.25” with printed titles and
players names to borders. Mounted,
framed and glazed, overall
16”x12.5”. G - cricket £30/40

984 ‘Elba Employees Welfare Cricket
Club’ 1938. Original mono
photograph of the players and
officials seated and standing in rows
in front of the pavilion with the
trophy for the South Wales and
Monmouthshire Cricket League.
Players featured include Leonard
Pitchford who played twice and
David Blackmore (once) for
Glamorgan The photograph by Jack
Thomas of Swansea, laid to photog-
rapher’s mount measures
11.75”x7.75” with handwritten
titles and players names to borders.
Nicely mounted in oak frame and
glazed, overall 22”x18”. VG -
cricket £35/50

Elba won the First Division
Championship in 1938 with a 100%
record

985 Press photographs 1960s. Seven
mono press photographs. Players
featured include Rohan Kanhai
batting against Oxford University,
Ted Dexter batting for Sussex, Peter
Richardson batting for Kent, Peter
Lashley, West Indies etc. Approx
10”x8”. Sold with two smaller mono
press photographs including an
amusing image of Kenny Suttle of
Sussex standing with four other
Sussex cricketers, all much taller,

34



Tony Greig, Alan Oakman, Don
Bates and Allan Jones. Qty 9. G/VG
- cricket £30/40

986 England tour to West Indies 1981.
Official tour colour photograph of
the England team in M.C.C.
sweaters. Photograph laid down to
official photographers mount with
title to top and names of team
printed below. Formerly the property
of Ken Barrington. Overall 13”x11”.
Some creasing to mount corners,
otherwise G - cricket £25/35

987 Kenneth Frank Barrington. Surrey &
England 1953-1968. Collection of
original mono press and copy
photographs, some in colour, of
Barrington in action for Surrey and
England, attending award
ceremonies and functions with his
wife, Ann, family pictures etc. From
the Barrington family collection.
Various sizes, 10”x8” and smaller.
Qty 40. G - cricket £30/40

CRICKET SCORECARDS,
PROGRAMMES, MAGAZINES ETC

988 Essex v Australia 1899. Rare and
early official silk scorecard for Essex v
Australia tour match played at
Leyton on the 11th, 12th & 13th
May 1899. Essex won the match by
126 runs. Some faults including old
adhesive marks to edges and to
verso otherwise in good condition.
A scarce item - cricket £150/250

In a low scoring game, Essex made
199 in the first innings, Lucas top
scored with 46no and Trumble took
8-79. In reply, Australia scored 144
all out with Clem Hill top scoring
with 36, Young taking 4-42. Essex
then, also scored 144 all out in their
second innings with Turner making
54 and McGahey 39, McLeod and
Trumble taking four wickets each.
The Australians were then bowled
out for 73 and Essex won the match,
Young taking 7-32. Victor Trumper
made his debut in England in this
match making 0 & 3

989 M.C.C. & Ground v the Australians
1899. Original early scorecard for
the tour match played at Lord’s on
the 5th, 6th & 7th June 1899. Odd
faults to card extremities, light
horizontal fold, adhesive marks to
verso otherwise in good condition. A
rare scorecard - cricket £80/120

The Australians won the match by 8
wickets. For Australia, Clem Hill
made 132, Darling 71 & 53, Worrall
52no & 28 and Jones took 10
wickets in the match. For M.C.C.,
Townsend top scored with 78, W.G.
Grace 50, Board 59, Sammy Woods
49 and Grace took 3-42 in the
Australian second innings.  

990 England v Australia 1899. Original
early scorecard for the 4th Test
match played at Old Trafford on the
17th-19th July 1899. Odd faults
including creasing and minor
damage, horizontal fold, adhesive
marks to verso otherwise in good
condition. A rare scorecard - cricket

£100/150 

The Test match was drawn. For
England, Hayward made 130, Young
and Bradley took 6 wickets in the
match. For Australia, Noble made
60no and 89, Trumper 63 in their
2nd innings and K.S. Ranjitsinhji
took his only ever Test wicket
having Kelly caught by Lilley for 26

991 Leicestershire v Australia 1905.
Original early scorecard for the tour
match played at Aylestone Road,
Leicester on the 12th, 13th & 14th
June 1905. Odd minor foxing
otherwise in good condition. A rare
scorecard - cricket £70/100

The match was drawn. For Australia,
Howell and Noble took six wickets
in the match, Noble top scoring with
79 in the first innings and Trumper
70 in the second. For Leicestershire,
De Trafford top scored with 63 in
the first innings and Coe 64no in the
second. Jayes took 4-70 in the
Australian first innings

992 England v Australia 1905. Original
early scorecard for the 2nd Test
match played at Lord’s on the 15th,
16th & 17th June 1905. Light
horizontal fold otherwise in good
condition. A rare scorecard - cricket

£100/150

The 2nd Test match was drawn, no
play being possible on the final day.
For Australia, Armstrong took five
wickets in the match, Darling top
scored with 41 in Australia’s only
innings. For England, Jackson took
4-50, C.B. Fry top scored with 73 in
the first innings and MacLaren made
79 in the second

993 England v Australia 1905. Original
early scorecard for the 3rd Test
match played at Headingley, Leeds
on the 3rd, 4th & 5th July  1905.
Minor wear to corners otherwise in
good condition. A rare scorecard -
cricket £80/120

The 3rd Test match was drawn. For
Australia, Armstrong took 5-122 in
England’s second innings and top
scored in Australia’s first innings
with 66, Monty Noble making 62 in
the second. For England, Arnold
Warren (Derbyshire) took 5-57 in
the Australian first innings, F.S.
Jackson top scored with a fine
144no in the first innings and
Tyldesley made exactly 100 in the
second

994 Derbyshire v Australia 1905. Original
early scorecard for the tour match
played at the County Ground, Derby
on the 10th, 11th & 12th July 1905.
Light vertical crease otherwise in
good condition.  A rare scorecard -
cricket £80/120

The tour match was won by
Australia by 105 runs. For Australia,
Armstrong took five wickets in the
first innings and Cotter six in the
second innings, Gehrs top scored
with 72 in the first innings and Laver
78 in the second. For Derbyshire,
Cadman made 66, Levi Wright 66
etc and Cadman took seven wickets
in the match

995 England v Australia 1905. Original
early scorecard for the 5th Test
match played at The Oval on the
14th, 15th & 16th August 1905.
Vertical crease and minor soiling
otherwise in good condition. A rare
scorecard - cricket £100/150

The 5th Test match was drawn,
England winning the series 2-0. For
Australia, Cotter took nine wickets
in the match including 7-148 in the
first, Duff top scored with 146 in the
first innings and Hill with 34 in the
second. For England, Brearley took
six wickets in the match including 5-
110 in the first, C.B. Fry top scored
with a fine 144 in the first innings
and Tyldesley made 112 in the
second

996 Kent v Australia 1905. Original early
scorecard for the tour match played
at the Canterbury on the 24th, 25th
& 26th August 1905. Horizontal fold
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otherwise in good condition. A rare
scorecard - cricket £80/120

The tour match was won by
Australia by an innings and thirty
five runs. For Australia, Cotter took
twelve and McLeod six wickets in
the match, Darling top scored with
114 in Australia’s only innings. For
Kent, Mason took 4-101, Hearne 50
and Mason 38

997 England v Australia 1909. Original
early scorecard for the 2nd Test
match played at Lord’s on the 14th,
15th & 16th June 1909. Vertical fold,
handwritten annotation to upper
and lower borders, some creasing
and minor foxing otherwise in good
condition. A rare scorecard - cricket

£80/120

The 2nd Test match was won by
Australia by nine wickets. For
Australia, Cotter took four wickets
in the first innings and Armstrong six
in the second, Ransford top scored
with 143no, Bardsley 46. For
England, Relf took six wickets in the
match, J.H. King top scored with 60
in the first innings and Jones 26 in
the second

998 No lot

999 Australia tour of England 1948.
Official scorecards for the 2nd Test
match, England v Australia, Trent
Bridge, June 1948 and tour match,
Lancashire v Australia, August 1948
at Old Trafford. Minor folds and
soiling to the Test card, some age
toning to the Old Trafford card  -
cricket  £20/30

1000 No lot

1001 Scorecards 1948-1956. Collection of
scorecards from the period. Matches
include Surrey v Australians 1956
when Laker took all ten wickets in
Australia’s first innings, Middlesex v
Australians 1953, Gentlemen of
England v Australians 1953, Army v
Royal Air Force 1951 & 1952. Also
includes Varsity matches for 1950-
1955. The majority with handwritten
annotations. Qty 20. Mixed
condition, generally G - cricket

£40/60

1002 Cricket scorecards, brochures etc.
Selection including official scorecards
for England v Australia 1938 (Leeds),
England v Australia 1948 (The Oval,
Bradman’s last Test, 0 bowled

Hollies), Gloucestershire v West
Indies 1939, England v West Indies
1939 (Oval), Yorkshire v Australia
1953, England v West Indies 1957
(Leeds), tour brochures include
Australia 1938 (Simpson), West
Indies 1963 (Ross) etc. Varied
condition. Viewing essential - cricket

£25/35

1003 Lancashire scorecards 1932-1960s.
Folder containing official scorecards
for matches including v
Nottinghamshire 1932, v Derbyshire
1946, v Essex 1947, v Surrey 1947, v
Yorkshire 1948 etc. Printed and
handwritten scores. Also official
scorecards for Test matches, one day
internationals and county matches
1990s, Lancashire dinner menus etc
and a collection of Lancashire
County and Manchester Cricket
Club Annual Reports and Balance
sheets from 1946 to 1980s. Mixed
condition, generally G £35/45

1004 Lancashire v Nottinghamshire 1957.
Official scorecard for the match
nicely signed in ink by thirteen
members of the Lancashire team.
Signatures include Washbrook
(Captain), Tattersall, Pullar, Bond,
Wilson, Ikin, Bond, Wilson etc. Small
tear to crease to lower right corner,
otherwise G - cricket £20/30

1005 Arthur McIntryre. Four scorecards
relating to McIntryre from his own
collection. Surrey v Derbyshire 1952.
Large official commemorative
scorecard for the Championship
match played at the Kennington
Oval on the 20th August 1952.
‘Deciding match which made Surrey
County Champions for 1952’. The
card has silver embossed Surrey
emblem to title with gold edging
around the card. Some creasing. Sold
with a presentation scorecard for the
Surrey v Yorkshire County
Championship match on the 4th
June 1955 presented to Arthur
McIntyre for his Benefit match. Plus
official scorecards for England v
West Indies 1950 (Oval) and
Champion County (Surrey) v Rest of
England, Scarborough 1957. G -
cricket £25/35

1006 Scarborough Cricket Festival 1955.
Complete official scorecard for T.N.
Pearce’s XI v South Africa, 7th-9th
September 1955. Nicely signed in
ink by twelve players of T.N. Pearce’s

XI including Bailey (Captain),
Trueman, Simpson, A. Bedser, Close,
Graveney, Compton etc. Also signed
by the South African Captain, Jackie
McGlew. VG - cricket £40/60

South Africa won the match by four
wickets

1007 England v South Africa 1994. Official
scorecard for the 3rd Test at The
Oval, 18th-22nd August 1994,
where Devon Malcolm took 9-57 in
the South African second innings.
Signed by Malcolm to scorecard. VG
- cricket £25/35

England won the match by eight
wickets. Malcolm was hit on the
helmet while batting for England
and famously turned to the slip
cordon saying ‘You guys are history’
before bowling them out for 175 in
their second innings

1008 Brian Lara. Official scorecard for
Warwickshire v Durham, June 1994.
Brian Lara scored the highest ever
individual score of 501 not out.
Signed by Lara in black ink. VG -
cricket £50/80

1009 ‘The Cricketer Quarterly’. Complete
run from Summer 1973 (first edition)
to Spring 2004. Nicely bound in
green boards with titles in gilt to
front board and spine. Sixteen
volumes. VG - cricket £40/60

1010 ‘Cricket Lore’. Complete run of the
magazine from the first issue,
November 1991 (Issue one) to July
2005 (Vol 5, Issue seven). Loose
bound in five official blue binders.
VG £30/50

1011 Cricket Memorabilia Society. Run of
magazines from number 1 (June
1988) to Number 84 (September
2009) complete. All uniformly bound
in brown boards with titles to front
board and spine. Seven volumes.
Plus loose copies of the magazine
from number 85 to 97 with related
booklets etc. VG £30/50

1012 ‘First Class Cricket Matches’.
Compiled by the Association of
Cricket Statisticians. Full run of
booklet from 1864 to 1925,
1939/40-1945, 1946-1949
complete. The years 1864 to 1880
bound in green boards with titles in
gilt to board and spine. Sold with
‘Important Cricket Matches 1801 to
1863 (8 volumes), ‘Complete First-
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Class Match List’. 1801 to 1998 (Vol
1-5) and four other related booklets.
In two boxes. VG £60/90

1013 Somerset. Box of ephemera
including Benefit/Testimonial
brochures, many signed including D.
Taylor 1978, Mallender 1994, J.
Wright 1987, G. Rose 1997, C.
Dredge 1987, Botham 1984, Viv
Richards 1982 (Benefit match
programme), B. Close 1976, Some
duplication of brochure. Plus
Somerset Wyverns newsletters
1984-1996, Benefit match
programmes etc. G - cricket £20/30

1014 New Brighton Cricket Club 1914 to
1990s. Collection of Annual Reports
and Balance sheets, averages,
correspondence etc for the period,
not complete. G - cricket £30/40

1015 The Northern Cricket Society
booklet. Issues for 1954, 1958,
1959, 1961, 1963, 1965, 1966 -
1969, 1971-1974 and 1979. Qty 15.
Sold with The Wombwell Cricket
Lovers Society ‘The Twelfth Man’
1960s-1990s. Issues 1965, 1968,
1970-1977, 1981 and 1994. Qty 12.
Generally G - cricket £30/40

1016 ‘The Cricketer Quarterly’. Complete
run from Summer 1973 (first edition)
to Spring 1995. Nicely bound in green
boards. Qty 11. G - cricket £25/35

1017 Tour brochures 1926-1953. Official
tour brochures for the Australian
tours of England in 1926 (Barton),
1930 (Barton), 1934 (Simpson),
1938 (Simpson), 1948 (Simpson)
and 1953 (Simpson). Sold with
official tour brochures for the All
India tour of England 1946
(Simpson), the M.C.C. tour of
Australia 1946/47 (N.S.W. Cricket
Association), ‘Test Cricket 1938.
National Broadcasts’, issued by the
Australian Broadcasting Commission
and ‘Fight for the Ashes’. C.G.
Macartney 1948. Some faults, some
repairs to wrapper extremities to the
1926 and Macartney publications.
Qty 10 - cricket £30/40

1018 Signed magazine pictures. Selection
of signed pictures, signatures include
Compton, R. Marsh, Ian Chappell,
Sobers, Wes Hall, Benaud, Booth,
Cowdrey, R. Simpson etc. Sold with
eight Ashes first day covers. G -
cricket £15/25

1019 No lot

1020 No lot

1021 Don Bradman. Official M.C.C. first
day cover issued in 1988 to
commemorate the 200th
Anniversary of cricketing links
between England and Australia.
Signed by Bradman. Limited Edition
no. 85/150. VG - cricket £40/60

1022 No lot

1023 The Centenary Test Match.
Melbourne 1977. Official ‘Australia
Post Cover’ issued on 9th March
1977 to commemorate the
Centenary of ‘Test Cricket 1877-
1977’. Eighteen signatures to the
front of the Australia team, including
G. Chappell (Captain), Bright,
Marsh, Walker, Hughes, O’Keefe,
Dymock, Hookes, Pascoe etc. G -
cricket £40/60

Australia won the Test by 45 runs.
Derek Randall was man of the
match for his second innings of 174
runs

1024 Warwickshire C.C.C. ‘Centenary.
1882-1982’. Official commemo-
rative cover signed to face by sixteen
members of the Warwickshire team
including Willis, Smith, Amiss, Lloyd,
Small, Humpage, Oliver, Kallicharran
etc. With original card insert. G -
cricket £30/40

1025 England ‘Rebel’ tour of South Africa,
1982. ‘Official’ commemorative
cover for the third Test at Durban
26th-29th March 1982 featuring
S.A.B. English Team and South
African Cricket Union logos. Signed
by twelve members of the England
team including Gooch, Lever, Amiss,
Knott, Hendrick, Larkins, Old etc G -
cricket £40/60

1026 Kent C.C.C. Centenary 1870-1970.
Official cover to commemorate the
club’s Centenary. Signed by fourteen
of the Kent team including Cowdrey,
Underwood, Knott, Iqbal, Luckhurst,
Denness, Luckhurst etc. G - cricket

£30/40

1027 Lancashire C.C.C. Official commem-
orative cover for ‘One Hundred
Years of Test Cricket at Old Trafford’
1884-1984. The cover, loose
mounted to mount, is signed by
twenty seven Test cricketers.
Signatures include Trueman, A.

Bedser, Amiss, Close, Hayes, Gooch,
Lewis, Dexter, Graveney, Statham.
Gooch, Hadlee, Rice, Ramadhin,
Pullar, Parfitt etc. G/VG - cricket

£60/90

1028 No lot

1029 No lot

1030 Australian Centennial Tour 1877-
1977. Opening match 27th April
Arundel, Sussex. Official commemo-
rative cover for the match signed by
four past players. Signatures are Don
Bradman on label laid down, Bill
O’Reilly, Keith Miller and Len Hutton.
G - cricket £40/60

1031 Sussex C.C.C. 150th Anniversary
1839-1989. Official commemorative
cover  signed by ten former Sussex
players. Signatures include Hubert
Doggart, Ted Dexter, David
Sheppard, John Snow, Tony Greig
etc. G/VG - cricket £20/30

1032 Marylebone Cricket Club. ‘100 Years
of English County Cricket’. Official
T.C.C.B. cover issued in 1973 signed
by the twelve members of the
England team that played Australia at
Lord’s, 31st July - 5th August 1975.
Signatures include Greig (Captain),
Wood, Steele, Edrich, Gooch, Greig,
Woolmer, Snow, Lever etc. G -
cricket £25/35

1033 Leicestershire C.C.C. ‘100 Years of
English County Cricket’. Official
T.C.C.B. cover issued in 1973 signed
by  fourteen Leicestershire players.
Signatures include Roger Tolchard,
Jeff Tolchard, Rob Matthews, Peter
Booth, Paul Haywood, Ken Higgs,
Garth McKenzie etc. G - cricket

£25/35

1034 Lancashire C.C.C. ‘100 Years of
English County Cricket’. Official
T.C.C.B. cover issued in 1973 signed
by eleven Lancashire players.
Signatures include Jack Simmons
(signed  twice), Ken Snellgrove,
Frank Hayes, Harry Pilling, Keith
Goodwin etc. G - cricket £25/35

1035 Kent C.C.C. ‘100 Years of English
County Cricket’. Official T.C.C.B.
cover issued in 1973 signed by
twelve Kent players. Signatures
include Asif Iqbal, John Shepherd,
Brian Luckhurst, Bob Woolmer, Mike
Deness, Alan Knott, Derek
Underwood etc. G - cricket £25/35
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1036 Derbyshire C.C.C. ‘100 Years of
English County Cricket’. Official
T.C.C.B. cover issued in 1973 signed
by twelve Derbyshire players.
Signatures include Brian Bolus, Alan
Hill, Mike Hendrick, Geoff Miller, Ian
Buxton, Harry Cartwright, Bob Taylor
etc. G - cricket £25/35

1037 Surrey C.C.C. ‘100 Years of English
County Cricket’. Official T.C.C.B.
cover issued in 1973 signed by
fourteen Surrey players in different
pens. Signatures include Younis
Ahmed, John Edrich, Geoff Arnold,
Mike Edwards, Graham Roope,
Geoff Howarth, Stewart Storey,
Arnold Long etc. Sold with another
of the same cover, post marked first
day of issue with the three stamps
featuring W.G. Grace, unsigned. Also
a mono printed photograph of the
Surrey team, seated and standing in
rows, signed by twelve of the
featured players. G - cricket

£25/35

1038 Hampshire C.C.C. ‘100 Years of
English County Cricket’. Official
T.C.C.B. cover issued in 1973 signed
by eleven Hampshire players.
Signatures include Richard Gilliat,
Bob Herman, Bob Stephenson, Peter
Sainsbury, David Turner, Trevor Jesty
etc. Sold with another of the same
cover, post marked first day of issue
with the three stamps featuring W.G.
Grace, unsigned. Also a mono
printed photograph of the
Hampshire team, seated and
standing in rows, signed by eleven of
the featured players. G. Qty 3 -
cricket £25/35

1039 Worcestershire C.C.C. ‘100 Years of
English County Cricket’. Official
T.C.C.B. first day cover issued in 1973
with the three commemorative stamps
of W.G. Grace. The cover signed by
four Worcestershire players in later
years. Signatures are Tom Graveney,
Neil Radford, Jack Havell and Graham
Dilley, the Dilley signature on piece laid
down. Sold with a Northamptonshire
C.C.C. commemorative cover for the
centenary of cricket at the County
Ground, Northampton, 1986,
complete with card insert. Signed by
fourteen members of the
Northamptonshire team. Signatures
include Lamb, Capel, Mallender,
Bailey, Boyd-Moss, Walker, Larkins,
Ripley etc. G. Qty 2 - cricket £20/30

1040 Warwickshire C.C.C. Mono printed

photograph of the Warwickshire
team of 1973, seated and standing in
rows, signed by twelve of the
featured players. Signatures include
M.J.K. Smith, Amiss, Kallicharran,
Jameson, Rouse etc. Sold with a ‘100
Years of English County Cricket’.
Complete with official Warwickshire
T.C.C.B. cover issued in 1973, post
marked first day of issue with the
three stamps featuring W.G. Grace,
unsigned. Qty 2 - cricket £15/25

1041 England v Australia, 1989. Official
T.C.C.B. cover issued for the 1989
Ashes series, 2nd Test at Lord’s. Post
marked 22nd June 1989. Signed by
thirteen members of the England
squad. Signatures include Gower
(Captain), Gatting, Gooch, Smith,
Foster, Dilley, Jarvis, Barnett, Russell
etc. Complete with card insert. G -
cricket £20/30

1042 I.C.C. Trophy 1979. Two official
commemorative covers for Sri Lanka
and Denmark, both containing the
relevant mono printed team
photograph. Each cover signed by
fourteen players. Sri Lanka signatures
include A. Tennekoon, R. Dias, B
Warnapura, S. Pasqual etc. Denmark
signatures include O. Mortensen, T.
Nielsen, B. Rossen, K. Buus, C. Morild
etc. Both post marked 21st June
1979. G - cricket

£20/30

The two teams met in the semi-
finals, Sri Lanka winning by 208 runs

1043 Doug Walters. New South Wales &
Australia 1962-1981. ‘Australian
Sporting Personalities’ first day cover
produced for Walters’ Benefit year
1980/81. Signed by Walters. G -
cricket £15/25

1044 Australian Centennial Tour 1877-
1977. Prudential Trophy, 4th June,
Edgbaston. Official commemorative
cover for the match signed by
fourteen England and Australian
players, past and present. Signatures
include Don Bradman, R.E.S. Wyatt,
Len Hutton, G.O. Allen, Colin
Cowdrey, Leslie Ames, Peter May
(signed twice), Terry Alderman, Allan
Lamb etc. G - cricket £40/60

1045 Marylebone Cricket Club. ‘100 Years
of English County Cricket’. Official
T.C.C.B. cover issued in 1973 signed
by the twenty former England
players. Signatures include Les Ames,
Len Hutton, Gubby Allen, Harold

Larwood, Bill Voce, Bill Bowes, Bob
Appleyard, Jack Flavell, Alec Bedser,
Norman Yardley, etc. G - cricket
£40/60

END OF SALE
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